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(OF=3-3 1,000& %10,000% 10,000
02 =329t 2,700 0 2,700
OZMAEZ Y& SERS 2703 +10,000H 2,700
03 #At2HHI 10,000 0 10,000
OO0tE 10042l & At 10,000, 000& 10,000
301 et 4 5,000 0 5,000
08 2P =4 5,000 0 5,000
(@OF=3--1 9IS 5,000, 000& 5,000
Mol =S 22,000 2,000 20,000
OIMe 25 < 22,000 2,000 20,000
302 0I=L M EAZ 22,000 2,000 20,000
02 QU2LITHAH 2 & 2 22,000 2,000 20,000
OO0l THE! =23 200,000& x102] 2,000
QoA E8e23 XA 20,000, 000& 20,000
22 2e 777,020 738,670 38,350
= 3,450
= 773,570
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E293
ZolMET A
ZolME T2 CEERED
8- 2H - ZE-G(3H) - HRAY - B2 0l &b o HI RS2
2=2HAH XA 276,720 229,670 47,050
201 L Er2 | 3,200 2,000 1,200
01 AFR2teldl 3,200 2,000 1,200
Oger=2H| 1,200
o BEECHA AL EEIH HMZE 100,000 *3H x43] 1,200
ogxa 2,000
o BE2CH #AEA Xt Xt 500,000& *43] 2,000
301 LEtE A 3 88,620 82,120 6,500
01 A EE A =0l = 51,120 51,120 0
OE=HHM 32 30,0003 *450H x23| 27,000
O=Z== € 01¥els dol=& 24,120
o dE82ZE &3 30,0003 +34F 123 12,240
od=2=2Z 0123 30,0003 *33F 123 11,880
10 HALAHIBEA = 37,500 31,000 6,500
O2=HHM &&EX =d 50,000& *300H 15,000
O6.258d RS N3 dEX =d 50,000& »150H 7,500
CHIEYEHE 83 & &AL &4 50,000 »40H 2,000
OsiXdz HAEESH X200l 2= 1,000,000& 53] 5,000
OXd=ZMNU H2SHFY A 4,000,000 4,000
Os=EM 8EX A 50,000 »80H 4,000
307 212tol & 184,900 145,550 39,350
03 Al HEXEZ 76,000 76,000 0
Q&olzZa 2LAS (LHstao=2E3l)
12,000,000& 12,000
ONsZ2Z RS MG (ds2E *=3)
12,000, 000& 12,000
ONsZ2Z 0103 ML (HS=Z0/123])
12,000, 000& 12,000
OR3 =&X3 2EMB(R2+EXE])
11,000, 000& 11,000
O6.25&8d 2t FSX3 2L AS(6.258A 2t
2EA3) 12,000, 000& 12,000
OLEMIS 2LAMS(ELSEERS)
10,000, 000& 10,000
O ZEHRIZAS SIM(HEL.BEBFHLESR
E=PNE-ID) 3,000,000& 3,000
OZE3 HEERHENS IS (ZE3 EE
LAHE ) 4,000,000& 4,000
10 Al EXEX 108,900 69,550 39,350
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£29/23
ZOIME X 2 A
Z0IME X 2

ra

©
]
Y

8- 2H - ZH-G(EH) - HRAY - HES 0l ko e 52
OHEY FEEAM 15,000, 000& 15,000
06.25 I8 ™At 10,000, 000& 10,000
O&aol=Zd3 2clxlza 2eldl X& 20,000,000 20,000
OM0lzZds 2cXzd Xzdl 7
2,500,000 4CH 10,000
OEZ4HH E20tE /IZHA 15,000, 000& 15,000
06.25% 3 Xt3 32 A2 A 15,000, 000& 15,000
Oo&=3eHd 29 5,000, 000& 5,000
O6.25% At | Z M & AHH| 3,000, 000& 3,000
OE&ls ALHM olszz ds24 900,000 900
OMer=zolsl Bt & &AL 15,000, 000& 15,000
FHERII A=Z 495,000 509,000 A 14,000
301 et A3 495,000 509,000 A 14,000
01 At EZ " 20l 2 495,000 509,000 214,000
ORI =23 50,0003 «800E x12& 480,000
ORI AILRIZ2Z3 300,000& x50H 15,000
SERSNL A2 5,300 0 5,300
= 3,450
= 1,850
301 Ler2 43 4,000 0 4,000
= 2,800
= 1,200
01 At EZ & 20l 2 4,000 0 4,000
O=gs3X RF =4l 4,000,000& 4,000
= 2,800
= 1,200
307 2120l A 1,300 0 1,300
= 650
= 650
10 AHSIEXEX 1,300 0 1,300
O=sgs3X BA& 100,000& » 1371 1,300
= 650
= 650
Zojel =X &8 5,348,029 5,026,725 321,304
= 1,683,569
400,000
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A5 BERAE
2 N FussxAs
¥ oM om0 =X =X (o1 &2)
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE2
= 304,765
= 1,109,719
e 1,849,976
MEOIN X 1,818,047 1,755,878 62,169
2 1,139,469
= 230, 184
- 448,394
Zojeee =X 21,100 21,100 0
201 Q2| 7,600 7,600 0
01 AL 22l 7,000 7,000 0
OYgrxgH| 1,960
o HOWOUKER EXT M 10002 *1,0000H 1,000
0o HHUAREN B0 FIH 55,0002 * 1274 660
o HHALEN BE HE 1,000 30004 300
o3l 5,040
oSN AREX S2 KA 5,040,008 5,040
02 2=l 600 600 0
OstaEsER3 50,0002 * 122 600
202 04 | 9,000 9,000 0
01 2048l 9,000 9,000 0
O=XFH ALEZ ol 9,000,0002 9,000
203 2 RE X Y| 4,500 4,500 0
I EE S 4,500 4,500 0
OSNHM AHALSEX 4,500,0008 4,500
Zohay N 443,287 443,287 0
3 310,301
2 132,986
301 YU AD 443,287 443,287 0
= 310,301
= 132,986
SIEETEEYE! 443,287 443,287 0
OF N2 (1,0258) 443,287 0002 443,287
= 310,301
= 132,986
O ©1 Rt 3 Bl KT 2 4,044 4,044 0
= 3,235
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E293
ZolMET A
Zoyol =X =7 (ee:84)
RS - RA - ZB . BAEH) - NRAY - BES 0l &b o HI RS2
ZOH QI Xt A &Hdl X & = 809
301 LEtBA S 4,044 4,044 0
= 3,235
s 809
01 At EEE 20l 3 4,044 4,044 0
OFoiel Xt styl(6Y) 4,044,000 4,044
= 3,235
= 809
Zofelel=dl XI& 76,921 70,075 6,846
= 56,060
= 3,423
s 17,438
301 LEtE A3 76,921 70,075 6,846
= 56,060
= 3,423
= 17,438
01 A EE A =0ll= 76,921 70,075 6,846
O&OC 2 =4Hl(362Y) 70,075,000& 70,075
= 56,060
= 14,015
OKMZEZOMe HHEMY| XIJAAS(8YH) 6,846,000 6,846
= 3,423
= 3,423
FOHQI S S &SI X & 800 800 0
= 400
2 400
301 gEtE A3 800 800 0
= 400
s 400
01 A EE A =0l 3 800 800 0
OFe S5 AEHHI 800,000 800
= 400
i 400
SHEZHMQ FEHIHZALY 19,000 19,000 0
= 9,500
4,750
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235 S22
M ZFelse x| s
B oY =X S (et @
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE 2
SOEZNHY FUHEAL =z 4,750
402 912X 2 0] & 19,000 19,000 0
= 9,500
< 4,750
z 4,750
NIEE T 19,000 19,000 0
OB0{EF0Hl FIHZAY 3,800,000 <54 T4 19,000
= 9,500
< 4,750
= 4,750
SZTOjY FHEZ HSHAE 10,000 10,000 0
< 3,000
2 7,000
402 812t = 0| & 10,000 10,000 0
< 3,000
z 7,000
0of pIAREEE 10,000 10,000 0
OBZZY =H&Y HE2A
5,000,000 =24 CH 10,000
3 3,000
z 7,000
ZojeI=Xl L XRlX 124,536 78,240 46,296
= 62,270
< 31,133
2 31,133
307 2121 0] & 124,536 0 124,536
= 62,270
< 31,133
= 31,133
05 BI2teIEt S 124,536 0 124,536
OFONQI=R LXelAe 2121l (34)
120,662, 0002 120,662
= 60,332
3 30. 165
z 30. 165
OFMWA=T YX2IAY 2B 3,674,008 3,874
= 1,938

_19_




235 S22
M ZFelse x| s
B oY =X S (298 8)
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE 2
= 968
= 968
ZOHAFRTXEEH =0 173,480 136,812 36,668
= 86,740
T 43,370
= 43,370
101 1A Hl 173,480 136,812 36,668
= 86,740
S 43,370
s 43,370
04 JIZHZ2RNESES 173,480 136,812 36,668
OFofel HHSLOIAY o128l (12)
173,480,000& 173,480
= 86,740
= 43,370
s 43,370
HdZoe Jlsdat 10,500 5,600 4,900
= 2,100
& 2,750
= 5,650
301 L2 e = 6,500 1,600 4,900
= 2,100
= 750
= 3,650
01 AIE2E A 63 6,500 1,600 4,900
O3 e o =4t 5,900,000& 5,900
= 2,100
= 450
[Ea 3,350
O3 04 0 2885 FSH 300,000 ~2E 600
= 300
s 300
307 212+ol & 4,000 4,000 0
S 2,000
[a 2,000
10 MBS X2 X 4,000 4,000 0
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ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HRE2
OWd Hoe Jisss us(15Y) 4,000,0002 4,000
< 2,000
= 2,000
ZOHQ! THE X3 AHY 42,000 62,000 220,000
201 L Bt29Hl 30,000 50,000 A 20,000
01 AFR2elbl 30,000 50,000 220,000
OZOHQl HOHAIE AXI 2HE (1914) 30,000,000 30,000
307 glz2tol & 12,000 12,000 0
10 AHZIEXEX 12,000 12,000 0
OFML Jisss s 12,000,000 12,000
JIIxZHMHAS 869,805 869,805 0
= 608,863
S 130,471
= 130,471
301 LEtBA = 869,805 869,805 0
= 608,863
< 130,471
= 130,471
01 At EE E 0l = 869,805 869,805 0
OJ=HMHAS(611K) 869,805,000& 869,805
= 608,863
= 130,471
ia 130,471
SEE 3L EF5 22,574 24,000 A 1,426
= 11,287
s 11,287
307 glz2tol & 22,574 0 22,574
< 11,287
s 11,287
05 QItRAEZ 22,574 0 22,574
OO ME2FX79Y HET-01 2|
18,320,000& 18,320
< 9,160
= 9,160
OFe MEFXTH HEE0] 2B HI
4,254,000 4,254
= 2,127
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AR - 2N - 3 - SA(SA) - NRAY - BES Off & o4 Oaﬂgi Hns2

= 2,127

O =RAIE K& L BAMS 2,344,583 2,136,863 207,720
= 32,500
Jl 400,000
= 304,765
< 661,267
[ia 946,051

O SXAE X 1,477,498 1,324,498 153,000
Jl 400,000
= 304,765
< 128,710
= 644,023

307 gl2tol & 1,077,498 1,024,498 53,000
= 304,765
< 128,710
= 644,023

05 2I2tRAE = 704,462 657,462 47,000
oFfel=x2 =29 704,462,000 704,462
= 197,516
< 51,100
s 455,846

10 A =X E X 373,036 367,036 6,000
OF SXNAIE MEX XA 4,033
o F4lHI 3,333,000& 3,333
< 1,000
[ia 2,333
o EARAH € ES2EH| 700,000 700
< 350
[ia 350
OO SXAE SMX = 117,000,000& 117,000
S 58,500
s 58,500
OAlIZt Hofel a2SHEH 29 93,743,000& 93,743
= 33,000
S 6,800
[ia 53,943
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ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HRE2

O3SMEIE 2 (2)A) 66,260,000& 66,260
= 48,000
< 4,960
= 13,300
O3 SHdH=2Y 92,000,000& 92,000
=2 26,249
= 6,000
s 59,751

401 Al & HI & 2O Y| 377,500 300,000 77,500
Jl 377,500

01 A& Hl 374,782 298,000 76,782
OFML=X2 JISs2EZAY 374,782,000 374,782
J| 374,782

03 AIZ 201l 2,718 2,000 718
OFMA=X2 JIs22 A 377,500,000 *0.72% 2,718
J| 2,718

405 TtHAHF S HI 22,500 0 22,500
J| 22,500

01 ThatR S S FH SHI 22,500 0 22,500
Ost=2E" 18,000,000 18,000
Jl 18,000
O= At 4,500,000 4,500
J| 4,500

FOHQI MEAIL 29 XA 698,554 698,554 0
== 514,904
ia 183,650

307 gl2tol & 698,554 698,554 0
= 514,904
s 183,650

10 AtZIEXEX 698,554 698,554 0
OFfe MEAL 2SH| 691,254,000 691,254
< 511,254
s 180,000

OO MEAL BX2 OF24=<(13Y)

7,300,000 7,300
= 3,650
ia 3,650
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(=} =
ol =X sa

ol &l (&)
8- RA - BH - S(SH) - KNTAY - BYS Ol &t o o H D=2
Ol EXJ|7 W2 3,125 3,125 0
= 2,500
s 625
301 LEtE A 3 3,125 3,125 0
= 2,500
i 625
01 AHSIEE A =03 3,125 3,125 0
OXOe MEEBZIF? XA (20F) 3,125,000& 3,125
= 2,500
i 625
OOl BXJI7 & HOLHl XJAY 5,306 3,986 1,320
= 2,653
= 2,653
301 Lert2 A3 5,306 3,986 1,320
= 2,653
= 2,653
01 At EZ & 20l 2 5,306 3,986 1,320
OOl EXI|7 & HoAH| 3,986,000 3,986
= 1,993
= 1,993
O0lsga d3teza XA 1,320,000& 1,320
= 660
= 660
ZOoHel ols HOANS 100,100 100, 100 0
01 LEtE A Z 2,100 2,100 0
01 At EZ " 0l 2 2,100 2,100 0
OHSEMA 223 300,000& »7H 2,100
307 2120l A 78,000 78,000 0
05 QIZ2tRAE S 78,000 78,000 0
OZHMH HAl 21 2 (20U) 52,000, 000& 52,000
O0ls s=xg A8 24 26,000, 000& 26,000
401 A& HI L 2 0HYI 20,000 20,000 0
01 Al£HI 20,000 20,000 0
O 0Ol &2 A 2,000,000& =104 £ 20,000
Ol MEALE JIsEZAY 60,000 6,600 53,400
= 30,000
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RS ER9AS
2 A FOIMEI A
¥ oM Zojel =X S (EHol: @)
LIRS - 2N - BH -2 (F) - MEAMY - BES Oll &4 Oaﬂgi HnE2
ZOHOIMBAIL I SBYAL < 15,000
2 15,000
307 212H0| & 60,000 6,600 53,400
= 30,000
= 15,000
= 15,000
10 Sl =X 2 60,000 6,600 53,400
OFOHOl MEAS JISSL(1H4) 60,000,000 60,000
= 30,000
= 15,000
2 15,000
Zohel ABIE Ol B 1,185,399 1,133,984 51,415
= 511,600
= 218,268
2 455,531
HOHOIS I E K A ALY 84,348 83,334 1,014
= 59,044
= 12,652
2 12,652
307 212+0| & 84,348 83,334 1,014
= 59,044
= 12,652
= 12,652
05 QI2tsier3 84,348 83,334 1,014
OFONOIS THEXIR A (399) 80,028,000 80,028
= 56,020
= 12,004
2 12,004
OoolZY KB (1Y) 2,400,0002 2,400
= 1,680
= 360
2 360
OS24 XA (2Y) 1,920,0008 1,920
= 1,344
= 288
2 288
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X

[

5| - A W B (SH) - MM - B Of o8 e 52
SSEMY =<0 2 218,500 218,500 0
= 87,400
s 131,100
307 glz2tol & 218,500 218,500 0
< 87,400
i 131,100
05 QItREZ 218,500 0 218,500
Oss&H 218,500,000& 218,500
= 87,400
i 131,100
Zofel XA 142,279 47,000 95,279
= 53,584
= 88,695
307 212tol & 142,279 47,000 95,279
= 53,584
= 88,695
10 AtZIEXE X 142,279 47,000 95,279
OZOiots gato & (409)
6,000,000& *23| 12,000
= 6,000
= 6,000
OAlIZrEoer Il 5,000, 000& 5,000
& 2,500
= 2,500
OBoAE XJAME 2Z(11L) 45,000,000 45,000
= 13,500
= 31,500
OZofel o 5,279,000& 5,279
= 1,584
i 3,695
OFOMINE X 75,000, 000& 75,000
< 30,000
i 45,000
Zofel =M X3 42,000 77,000 A 35,000
307 glz2tol & 42,000 77,000 /35,000
03 AtRISHHE XS 22,000 22,000 0
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o =
ofel =X =X

[

ra

©
]
Y

|85 - 2H - ZH -G (3H) - HRAY - HES 0l ko e 52
OXHMEOMAES X3 22 (2L XNHMEOHE S
HE=2X3l) 11,000, 000& 11,000
OAMZEOM =X3 g (8= Al 3l
22X 3 7,000,000& 7,000
OXOts S8 =FWa 2H (2 e
3l) 2,000, 000& 2,000
OF2FML Helha BEo=I1(ZEY =083l
HEZXR) 2,000, 000& 2,000
10 AHBIEXEX 20,000 55,000 A 35,000
OAlZEMe =8=Ad M 3,000,000 3,000
OAZEOOl AdE=SAE 2 10,000, 000& 10,000
O=s0tel At =3twa 293 2,000,000 2,000
O=s0t2lds 29 5,000, 000& 5,000
Zofel A XI& 51,950 51,950 0
301 LEtE A 3 4,950 4,950 0
10 HALAHI EA S 4,950 4,950 0
O&=Z0Me ol=H 50,000& *25H 13| 1,250
OZe HSHAE HAX 24 50,000& 12X 600
OFe JIs&IIUs 50,000& x20Z 1,000
O=ZE&Me 2L Us &t 50,000 »32H 1,600
odgdoel XX thal 50,0002 »10H 500
307 gIz2tol & 47,000 47,000 0
10 AlBIEXE X 47,000 47,000 0
Qe EXNESEUHE 40,000,000 40,000
Of Xgola & At 4,000,000& 4,000
OAZEOIQ AIBIES S2AY 3,000,0002 3,000
P S S XM S (HHABI QAL Z 645,022 649,000 23,978
= 451,516
= 64,502
= 129,004
307 giz2tol & 645,022 649,000 A3,978
= 451,516
= 64,502
[ 129,004
05 22t EZ 645,022 649,000 A3,978
OZHel 3K At 645,022,000 645,022
451,516
64,502
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A5 BERAE
2 N FussxAs
¥ oM om0 =X =X (o1 &2)
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE2
E 129,004
SoRfe HdEsANY 1,300 0 1,300
= 1,040
= 130
e 130
301 YPEAD 1,300 0 1,300
3 1,040
= 130
e 130
SEEEEEYE 1,300 0 1,300
OLLHQS SIB HESAQ XAA 1,300
oHEBA AT HIUIE XA 1,000,0008 1,000
= 800
= 100
= 100
0o HEEA MHA X 300,0008 300
= 240
= 30
- 30
ol 2% =& 23,647,677 20,943,809 2,703,868
= 13,291,806
459,287
= 2,146,346
2 7,750,238
ColME X 16,534,653 15,005,408 1,529,247
3 13,089,228
= 24,500
= 745,185
o 2,725,740
Fasg WD 460,800 396,000 64,800
301 YErB A 460,800 396,000 64,800
SINEETEEYE! 460,800 396,000 64,800
OFxay 30,0002 *1,280% 1274 460,800
CODMEAICH X2 49,260 49,260 0
= 14,778
= 34,482
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ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HRE2
301 LEtE2 A3 49,260 49,260 0
< 14,778
= 34,482
01 AHSIEE A =0l 3 49,260 49,260 0
O QI JHE HITH 60,0003 821 Al CH 49,260
< 14,778
s 34,482
EZME HHE2A HEXZ O 85,020 85,020 0
< 42,510
= 42,510
301 LEtBA = 85,020 85,020 0
< 42,510
= 42,510
01 A EEH=0ll= 85,020 85,020 0
O2Z M= 24 et XIZ 0 85,020, 000& 85,020
= 42,510
= 42,510
LoIEX AIM X 12,832 139,032 2 126,200
201 L Bt2dH] 4,032 4,432 A 400
01 AFR2telbl 4,032 4,432 A 400
O= &l 4,032
o LQ=X HRFT OHAHI 4,032,000 4,032
202 04 1l 8,800 8,800 0
01 =W bl 8,800 8,800 0
OL=sXge =& 8,800,000 8,800
OIS AL XI& 171,300 170,300 1,000
201 L Bt2dHl 5,000 3,500 1,500
01 AFR2telbl 5,000 3,500 1,500
O QdMNzH 2258 A 5,000 2004 1,000
Okolatad A Xt Yt 500,000 =8CH 4,000
301 LEtBA = 3,000 3,500 A 500
10 HALAHIBEA = 3,000 3,500 A 500
OLolatad AL E4A 50,000& 60 3,000
307 glz2tol & 163,300 163,300 0
10 At2IEXEX 163,300 163,300 0
OdHE=H K& 60,000,000& 60,000
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ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HRE2

O0HolY ALK& 7,000& 13,900 97,300
Ookel Xg&EI HNOE=US X 6,000,000 6,000

LColUTtel ALY 1,127,160 891,940 235,220
= 563,580
< 281,790
= 281,790

101 @124 4| 768,500 586,600 181,900
= 387,125
< 193,563
= 187,812

04 JIZHH22XNSES 768,500 586,600 181,900
OegdXelAtd 2 B+ 768,500,000& 768,500
= 387,125
= 193,563
= 187,812

201 L Bt2dH] 62,860 0 62,860
= 31,430
S 15,715
= 15,715

01 AFR2telbl 62,860 0 62,860
O XTtel At ArR 22l 62,860,000 62,860
= 31,430
= 15,715
s 15,715

307 glz2tol & 295,800 0 295,800
= 145,025
= 72,512
= 78,263

05 QIS = 295,800 0 295,800
O gditel Mg 295,800,000& 295,800
= 145,025
< 72,512
s 78,263

=893 13,281,604 12,386,089 895,515
= 11,953,443
= 265,632

_30_




S EERELEET
2 N FOMEXHA
¥ o Lo =X =3 (ee:84)
LIRS - 2N - BH -2 (F) - MEAMY - BES Oll &4 Oaﬂgi Hnsz
SN 2 1,062,529
301 YEre A 13,281,604 12,386,089 895,515
2 11,953,443
= 265,632
- 1,062,529
01 MBI R 252 13,281,604 12,386,089 895,515
O L2012 (12,4202 13,281,604,0002 13,281,604
2 11,953,443
= 265,632
= 1,062,529
ColEEALIA 786,294 750,564 35,730
2 522,205
= 114,045
- 150,044
307 01 2H0| & 786,294 750,564 35,730
2 502,205
114,045
- 150,044
10 AEISTEE 786,294 0 786,294
OLQSE J=AHA 326,490,0008 326,490
2 203,343
= 43,574
N 79,573
OzQEE BaAHA 444,804,000 444,804
= 311,362
= 66,721
- 66,721
OSHEQ S2UH S0 A 15,000,000 15,000
2 7,500
= 3,750
2 3,750
49 N3 16,800 0 16,800
301 YA 16,800 0 16,800
S EEEEE 16,800 0 16,800
O+ 16,800
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E292 3
ZOIME T
ol =X =7 AEE)
8- 2A - BE - HA(SH) - MEAY - HYS Of o8 e 52
o 4MlTHOIa DHE &&==Y X2
100,000& 14K CH 123 16,800
AN LA ES 18,000 18,000
301 LEtE A 2 18,000 18,000
12 JIEt2 43 18,000 18,000
OXGsSA LAXER &5 50,0003 *30¥ x12& 18,000
Lol d 17,000 17,000
307 glz2tol & 17,000 17,000
10 At S X E X 17,000 17,000
Okolie 2gHl XN& 17,000, 000& 17,000
CodH XA 102,000 102,000
307 2I2tol & 102,000 102,000
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SRR EEE
2 N FUMEXAA
g M FeD=dEEd (chel:&&)
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE 2
OJIz=dg JRFT ol 7,600,000 7,600
301 LEtB A= 500 0 500
10 AL HIB A= 500 0 500
OUEH At /38 A 50,000& x10H 500
THEAY Sdst =& ALY 20,730 0 20,730
= 10,365
s 10,365
307 glz2tol & 20,730 0 20,730
= 10,365
i 10,365
10 A EXNEX 20,730 0 20,730
OXtEAY st ZEXAY 20,730,000& 20,730
S 10,365
= 10,365
Fo =X &5 756,371 846,091 A 89,720
= 506, 170
= 51,161
s 199,040
Y= 756,371 846,091 A 89,720
= 506, 170
= 51,161
s 199,040
S|A=XNYE=A 21,020 78,416 A 57,396
201 L Er2 | 11,020 13,016 A 1,996
01 AFR2teldl 11,020 13,016 A 1,996
Oget=&Hl 5,980
o FRMEXJAMHIA ZEOHHM A
10,000& *500% 5,000
o EXE=R0 A=E MH 3,500 *280H 980
O= &l 5,040
o gZ=XNXNH R =2 044l 5,040,000& 5,040
202 4 Hl 10,000 5,400 4,600
01 =W bl 10,000 5,400 4,600
OslZ=EXNXNE dEFE bl 10,000,000& 10,000
NAAS=SXEAM &422HAH X 22,000 0 22,000
= 6,600
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S ECHELEEE
2 N FOMEXHA
¥ o#: zo=x 53 (S 83)
SIRF - AN - BB (3H) - NBAY - BYS 04l &k o o HRS 2
NSASSXNE2AM a22HAF X = 15,400
101 el 24 4| 22,000 0 22,000
= 6,600
= 15,400
04 JI2ZtHIZ22XSE+ 22,000 0 22,000
OAZ2LAN KNI (1) 22,000,000 22,000
c 6,600
= 15,400
XNSGAISIESXE2AM 2E 4,100 0 4,100
201 L Bt249| 3,100 0 3,100
01 At 22|t 3,100 0 3,100
Ot EH| 1,000
0o EEZE MH 1,000,000 1,000
oz2g=4¢ 2,100
o 3o FEA&xY 70,000& *x15H 23| 2,100
301 et A2 1,000 0 1,000
10 HAIAHI EAZ 1,000 0 1,000
Ouns L A &4 B4 50,000& x10H *23] 1,000
QIO FOHEAG 2 50,000 70,000 220,000
= 9,360
= 40,640
307 212+01 A 50,000 70,000 A 20,000
= 9,360
= 40,640
05 It &2 50,000 70,000 A 20,000
ONEZ AHAM =2 29|
50,000,000& 50,000
& 9,360
= 40,640
Ol S A 5,000 5,000 0
307 212+01 A 5,000 5,000 0
05 It EZ2 5,000 5,000 0
O3 Y=XANS AL 5,000,000& 13| 5,000
AMSEXNSEANMEATEZRJ XS 80,722 79,362 1,360
= 40,361
= 40,361
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A5 BRIV
2 N FUMEXAA
oM Fo=x 5

ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HRE2
101 el 244l 80,722 78,362 2,360
= 40,361
= 40,361
04 D122 NSES 80,722 78,362 2,360
OAEl X SEAMEIA 8223 XA (3Y)
80,722,000& 80,722
= 40,361
= 40,361
M XN SEMEBIAEZRR 3K 1,000 0 1,000
301 Lt = 1,000 0 1,000
10 AL HIE A= 1,000 0 1,000
OMEEXN SSAMHEIA BEL AL ZAZ L
1,000,000& 1,000
SSENEEMA e 10,106 8,100 2,006
= 5,053
= 5,053
201 L Bt2dH] 2,800 1,604 1,196
= 1,400
[ia 1,400
01 AFR2teltl 2,800 1,604 1,196
OAtdl2tel Aty 22| 2,800,000 2,800
= 1,400
[ia 1,400
301 LEtBAF 7,306 6,496 810
= 3,653
= 3,653
01 AL EE A =0l = 6,106 6,496 A 390
OAtdl2tel Mg XA 6,106,000 6,106
= 3,053
= 3,053
10 At HIB A= 1,200 0 1,200
OANSISXNEEAMEA M2 WSEFHEA(3YH)
1,200,000& 1,200
= 600
= 600
2= 88,431 152,500 A 64,069
= 70,745

_50_




E292 3
ZOIME X 2 A
zo=2x = (crelm )
8- 2A - BB .G (3H) - NEAY - BAH2 e HRS2
202 =Xl = 8,843
= 8,843
301 et A2 88,431 152,500 A 64,069
= 70,745
c 8,843
= 8,843
01 AISIE& A 52 88,431 152,500 64,069
O2s=XIX& 88,431,000& 88,431
= 70,745
= 8,843
= 8,843
ANSA 2= 21,800 19,300 2,500
201 L8t d| 8,300 8,300 0
01 AR 22l 8,300 8,300 0
OXN2SAHHEH 29| 6,500,000& 6,500
OXIASAEA XS AX 2 600,000& *3CH 1,800
206 M = 4| 6,500 4,000 2,500
01 MEH| 6,500 4,000 2,500
OsMNEs M+ 6,500
o MESANES Mg 7Y 1,000, 000& *4 4 X 4,000
O STMTIRASAICH L JIZSZAE &= W24l
250,000& *5& *x23] 2,500
301 detg8 A3 7,000 7,000 0
10 HAIAHI EAZ 7,000 7,000 0
O SAIAUE &4 B4 50,000& x20H 1,000
OXNEESAMNtNES 348 B4 50,000& *20H 1,000
OXNSAE2ES B A &H 24 7,000& *300H 2,100
OXNJASAXUE B4 7,000& x200H 1,400
ONSSAHEH N EA 250,000& *2H 33| 1,500
A& S A 2COUIOIE X2 A 42,288 37,500 4,788
= 19,144
& 9,572
= 13,572
101 @1 24 Hl 42,288 37,500 4,788
= 19,144
9,572
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E293
ZolMET A
zo=y 5 CEERED
8- 2H - ZE-G(3H) - HRAY - B2 0l &b o HI RS2
101 @124 4| = 13,572
04 JIZtHI22 S E=> 42,288 37,500 4,788
OXESA ZOUOIEH X&AY 42,288
o ol2dl(2Y) 38,288,000& 38,288
= 19,144
= 9,572
= 9,572
o Bl &= 2,000,000& »2H 4,000
NRASAML EE8E XA 8,327 14,384 26,057
= 4,164
= 1,249
= 2,914
201 LEr2HHI 8,327 14,384 26,057
= 4,164
< 1,249
= 2,914
02 3323l 8,327 14,384 26,057
ONEASAMIA E82 XIAS 8,327,000& 8,327
= 4,164
< 1,249
= 2,914
NEASA BHS X 16,000 20,000 A 4,000
= 6,000
s 10,000
307 glz2tol & 16,000 20,000 A 4,000
< 6,000
i 10,000
02 QItAAE X 16,000 20,000 24,000
OX3SAMA &4t X& 16,000,000 16,000
= 6,000
i 10,000
NSAME A WS 1,600 2,000 A 400
< 600
= 1,000
301 LEtBAZ 1,600 2,000 A 400
= 600
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SRR EEE
2 N FUMEXAA
oM Fo=x 5 CERED
RS - 2N - FH - SHRA(SA) - MRAY - BES Ofl &+ o Oaﬂgi Hnsz
301 YR A 2 1,000
10 BAFAIHI 243 1,600 2,000 400
ORNAZAT SR 1,600,0002 1,600
= 600
2 1,000
FROUH 29 N 600 800 A200
= 600
301 YBHE A3 600 800 A200
= 600
10 BAFAIHI 243 600 800 200
OFSSUHES @ITotol ESSA4Z 600,0008 600
= 600
A E LR E 20/ A 83,377 58,729 24,648
2 66,703
= 8,337
2 8,337
307 812+0I ® 83,377 58,729 24,648
2 66,703
= 8,337
2 8,337
05 212t9IEt 3 83,377 58,729 24,648
OJtAHY B2 E20AY 83,377,000 83,377
2 66,703
= 8,337
2 8,337
SYAEE A 300,000 300,000 0
2 300,000
101 2121l 77,512 72,168 5,344
2 77,512
04 JAH22RSES 77,512 72,168 5,344
OCRAEE JI2MHIA 28 01248 (3)
77,512,000 77,512
= 77,512
201 LBt 2| 38,360 45,482 AT 122
2 33,360
01 AbR 22l 25,380 30,442 A5,062
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E292 3
ZOIME T
zo=y 5 chelime)
8- 2H - ZH-G(EH) - HRAY - HES e 52
O HAEEAMNY LBt=EH| 13,940, 000& 13,940
= 13,940
O/ W=l 1,500
o CEAEE 3o WEHl 150,000 x5H »23] 1,500
= 1,500
O2g+E 5,780
o SEHAEE 2% Z2AY 80,000& *602] 4,800
= 4,800
0 CRIABE SHgAs HAaY
70,0003 79 %23 980
= 980
O=&tl 2,520
o CEAEE 29 Z4AldHl 7,000 +2H x5 x12& 2,520
= 2,520
ogxz 1,640
o =7 70,0002 x1CH =123 840
= 840
o OIAFX+E: CHOA 800,000& »13] 800
= 800
02 23294 7,980 6,040 1,940
o332z %2 HA 2,100
o RERZI 350& 2009 302! 2,100
= 2,100
Oxr& =X bl 4,080
o |S&Hl 2,000 64 20«10 +x12& 2,880
= 2,880
o #clbl 200,000% «1CH =63 1,200
= 1,200
OAd &l SX bl 1,800
o CEAEE SE$#FZAMAE X2l 800,000 800
= 800
o HIZ&el |l 1,000,000& 1,000
= 1,000
03 e At2 Y| 5,000 9,000 A 4,000
OMIEMEY M NE XZXNE T2
1,000,000& 53| 5,000
= 5,000
202 04 i 6,000 3,000 3,000
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A3 B2
Mi Mgy e
XH 0 | = X|
-/ T = T [

ARG - 2N - BH -2 (3H) - MBEAY - HES Oll &+ 28 Oaﬂgi Hws2Z

202 O | =2 6,000

01 2ot 6,000 3,000 3,000
OCEUAEE A2 ol 6,000,000 6,000
= 6,000

206 T 2 4l 14,400 3,000 11,400
= 14,400

01 W2l 14,400 3,000 11,400
OSUAEE Z2I#2Y M2 1,200,000 «123] 14,400
= 14,400

301 P A2 100,400 106,850 A6,450
= 100,400

01 MBI B R =462 96,000 96,000 0
OES - 18 Z21y 29 5,500,000 * 128 66,000
= 66,000
OMBI=2X T2 29 2,500,0008! * 122 30,000
= 30,000

10 #AIAIH 2 A2 4,400 10,850 A6,450
O ZAEO all2a 10,0008 *20& x 122 2,400
= 2,400
OZ2IUFMT AHI2A 10,0008 %1002 *23] 2,000
= 2,000

307 ©12t0| & 59,100 52,500 6,600
= 59,100

01 2 2xn2 17,500 15,000 2,500
OYgeEANH A 22 15,000 *300& 4,500
= 4,500
OALAF L o2y 50,0002 * 160 8,000
= 8,000
Ol &=yl 100,0002 *50& 5,000
= 5,000

05 QI2t9Ier2 40,000 34,500 5,500
ONz=HZT2)8 2 5,000,000 *43] 20,000
= 20,000
OMEZ21% 2 5,000,000 *43] 20,000
= 20,000

06 282 1,600 3,000 A1,400
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fAHz=

Ol B X 2l Al
n=Ex =X
=X sN

ra

40
]
%

8- 2A - BE - HA(SH) - MEAY - HYS Of o8 e 52
OUZsA ¥ Z2 et B4K PHE
200,000& =83l 1,600
= 1,600
405 TtHAHFE S HI 4,228 11,000 NG, TT2
= 4,228
01 X HSSHSHI 4,228 11,000 NG, TT2
Os8 228 2 4,228,000 * 14 4,228
= 4,228
H AHAE8=s4 1,403, 146 3,869,066 A2,465,920
= 100,883
& 200,000
J| 117,675
= 81,315
= 903,273
it 24 683,745 584,340 99,405
= 99,750
70,735
< 63,322
= 449,938
HFAGMNE=ERNEEH 29 26,100 26,100 0
= 5,220
= 20,880
201 L Er2HHI 14,100 14,100 0
= 5,220
= 8,880
01 AFR2teldl 11,100 11,100 0
O&FAYE AE=EXHH 2 11,100,000 11,100
= 5,220
= 5,880
03 dAt2HHI 3,000 3,000 0
O&FAE Ag=sXd 3,000, 000& 3,000
202 o4 1l 4,000 4,000 0
01 =2LHOA B 4,000 4,000 0
O3A2EAERH 5 0H 50,000& 40 2 4,000
301 LEtE A3 8,000 8,000 0
10 HALAHI EA S 8,000 8,000 0
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529123
TSI A
Fad dd=4 (&)
B - RA - ZH-SI(BH) - HEAY - BYS e HDE2
OFAYE &Y T SALX Adl 24
10,0003 x20H 25 5,000
OFAE AEAMY 2tE 3] 60,000& 503! 3,000
L2EHSEXNIMA 2 80,000 102,500 A 22,500
| 40,000
= 40,000
101 @124 4| 67,020 85,900 A 18,880
| 33,510
= 33,510
03 RIAHL2ZZ2NE S 67,020 85,900 A 18,880
OgsXNdg o2t 61,500, 000& 61,500
J| 30,750
= 30,750
o4t B2 5,520,000 5,520
| 2,760
= 2,760
201 L Er2 Y| 10,180 12,800 A 2,620
| 5,090
s 5,090
01 At 2teldl 8,180 10,800 A2,620
Ogt=2Hl 6,500
01388 =22 M 2,000, 000& 2,000
| 1,000
= 1,000
o 2SXEE L8| 4,500,000& 4,500
| 2,250
i 2,250
OCgsNg ZfFA SAH|
7,000 *2H 10«12 1,680
J| 840
s 840
03 dAt2HHI 2,000 2,000 0
OgsXNg &M 29 2,000, 000& 2,000
| 1,000
= 1,000
301 LEtE A 3 2,800 3,800 A 1,000
| 1,400
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25| - RA - B B(BN) - KRMY - B Ol &t o o H D=2
Fad gt 0tatdl 0l = 78,750
= 39,375
= 45,375
307 2120l A 163,500 277,906 A 114,406
= 78,750
= 39,375
= 45,375
10 AHSIEXNEX 163,500 277,906 A 114,406
OFA4E ¢h= o3td0l 29 157,500, 000& 157,500
= 78,750
< 39,375
i 39,375
OBAL 4UEE R 6,000, 000& 6,000
a2 2 282,955 113,390 169, 565
101 @124 H| 70,249 41,890 28,359
04 JIZtH22 NS ES 70,249 41,890 28,359
(OF-ES=PNI=VIQI=) 2,500,000& x12& x1H 30,000
OFALEXTAH(2S) 2,000,000& x12& +1Y 24,000
OFLEX T AH3S) 1,600,000 x6& »1H 9,600
O4UEE 67,500,000& x0.0985 6,649
201 LEr2IH| 67,706 21,500 46,206
01 AFR2teltl 17,610 8,900 8,710
Oget=&Hl 11,760
o &Y ZRIEJ EU 235,000 »23| x2CH 940
o Zect ZElEJ ElH 440,000 *1.53] #4244 « 1 CH 2,640
o ANRES 10,000& 102 x6H 600
o SALEX 30,000 +83| x6H 1,440
o MERSE 70,000 x12& 840
o 2= M%E 1,000,000& x2& 2,000
o d=J| Zeltl 25,000& x5CH 123 1,500
o BAtEe ABE 150,000& »12& 1,800
O2g+E 5,850
o gL (L) 50,000& 117 5,850
02 22243l 47,096 9,600 37,496
02323 E HA 45,896
o NMJle=a 2,000,000& x12& 24,000
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8- RM - BB SRI(SH) - MRAY - BES e

Fad 2sE 29 Jl 16,000
< 12,000
= 12,000

307 212t01 & 40,000 40,000
Jl 16,000
= 12,000
s 12,000

10 AR ST E X 40,000 40,000
OodAxHd 23tE 29 4,000, 000& =108 40,000
Jl 16,000
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OXNZGOotsHEH SALL =2 52,900,000& 52,900
< 26,450
= 26,450

Ots=Xlw At Q124 H| 63,601 74,160 A 10,559
= 44,521
= 9,540
s 9,540

307 glz2tol & 63,601 74,160 A 10,559
= 44,521
== 9,540
ia 9,540

10 AtZIEXEX 63,601 74,160 A 10,559
OXYotsHlE LXtel XA 63,601,000& 63,601
= 44,521
< 9,540
= 9,540

otss4 X& 1,212,100 1,244,828 N32,728
=2 351,874
= 552,700
= 307,526

301 Lt = 1,212,100 1,244,828 N32,728
= 351,874
= 552,700
ia 307,526

01 A EE A =0l = 1,212,100 1,244,828 N32,728
Oglls .35 24 XA 492,100,000 492,100
e 492,100
Oods, &8s 4 X& 720,000,000& 720,000
= 351,874
< 60,600
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S EERELEET
2 N FOMEXHA
¥ o#: 0t =X 57 (ee:84)
ARUB - A - BB - BA(SA) - HEAY - BES Ol &k o8 e HDE2
- 307,526
os24 29 4,140 4,140 0
201 YEr2 | 4,140 4,140 0
01 ARl 4,140 4,140 0
OOSZARE BHALY 70,0008 9% x23] 1,260
OS24 AEA A 1281%20,00004 * 122 2,880
oSS S| 2,900 2,900 0
= 580
R 2,320
301 YErE A3 2,900 2,900 0
= 580
2 2,320
12 JIEt &S 2,900 2,900 0
OOESIY BSH X2 100, 0002 292 2,900
= 580
2 2,320
oseIHs 29 12,120 12,120 0
201 Y et Ayl 8,120 8,120 0
01 A2 eIt 8, 120 8,120 0
osgag 8,120
o OISR EHA g 70,0008 *292 *43| 8,120
301 LB A3 4,000 4,000 0
10 BALAIH P A 4,000 4,000 0
OBLOISARNNE UL o4 FAT 24
50,0002 *2024 x23] 2,000
OOESY T0g 24 50,0002 *202 x23] 2,000
OlRIol BA KR 18,000 15,000 3,000
307 12+0| 18,000 15,000 3,000
10 MEISTRE 18,000 15,000 3,000
QolRI0l & B Al 18,000,0002 18,000
ME A2 & 1,274,400 1,279,200 4,800
301 YErE A3 1,274,400 1,279,200 4,800
01 MBI 252 1,274,400 1,279,200 A4,800
Ogs0t Y X 1,274,400
o AITHOL 2ROt AFH X
200,000 #4562 « 128 1,094,400
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S EERELEET
2 N FoMExas
¥ o#: 0t =X 57 (ee:84)
ARE - RA - FH - GA(SA) - MEAY - HES 0l &k o e HRE2
o SMOF S0 AFH X
10,0002 * 1502 * 122 180,000
oo JtESIEolSME N 1,218 1,267 A49
2 853
= 183
= 182
301 YErE A3 1,218 1,267 A49
2 853
= 183
= 182
SRS E 1,218 1,267 A49
OYY IIESIE OlSARANE Y 1,218,008 1,218
2 853
= 183
- 182
Fe0tE 29 X 32,000 32,000 0
301 YErE A3 32,000 32,000 0
01 MBSl H 253 32,000 32,000 0
OX20ty g X8 50,0002 407} 7122 24,000
OmEeIZY N 100, 0002 x40} %23] 8,000
2E50lEs 188 22X 46,345 0 46,345
2 16,618
= 12,371
- 17,356
307 212+0| 46,345 0 46,345
2 16,618
= 12,371
- 17,356
EENEES 46,345 0 46,345
ORE50E 188 SANA(1MA) 41,545,0008 41,545
2 16,618
= 9,971
- 14,956
OZSHENTY BMT 2g 4,800,0002 4,800
= 2,400
- 2,400
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FeE: B
£ ON: MBI
¥ M 0ls =X 5T (ol &a
VS| - 2A - BB B (BH) - NRAY - LS 0l & 24 e HRE2
BENE 29 8,337,074 7,726,032 611,042
= 3,285,300
= 2,023,828
2 3,027,946
BSSEHHA 1,600, 136 1,600, 136 0
=2 800, 068
< 320,027
2 480,041
307 BI2t0I & 1,600, 136 1,600, 136 0
= 800, 068
= 320,027
2 480,041
TEEEES 1,600, 136 1,600, 136 0
OBSAESAR 2| 1,600, 136, 0002 1,600, 136
= 800, 068
= 320,027
2 480,041
b im et 24,614 24,614 0
=2 12,307
< 4,923
= 7,384
307 BI2t0I & 24,614 24,614 0
= 12,307
= 4,923
2 7,384
10 AtSI =X 2 = 24,614 24,614 0
OLIZBSAL DMLY 24,614,000 24,614
= 12,307
= 4,923
2 7,384
Tge gl 57,600 57,600 0
=2 28,800
< 11,520
2 17,280
307 BI2t0I & 57,600 57,600 0
= 28,800
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RS - A - FY - BA(AH) - HRAY - HES 0l ko e

307 2120l A < 11,520
i 17,280

10 I SN EX 57,600 57,600
OESAE 22| 57,600,000& 57,600
= 28,800
= 11,520
= 17,280

E=FAE 3#EHH 32,000 32,000
= 16,000
= 6,400
= 9,600

401 Al & HI 2 20 HI 30,000 30,000
= 15,000
= 6,000
= 9,000

01 A&l 30,000 30,000
ERAE SHIMLOHES) 30,000,000& =14 4 30,000
= 15,000
= 6,000
= 9,000

402 212t X201 & 2,000 2,000
= 1,000
= 400
= 600

01 SIZtE2Ex 2,000 2,000
OBSAE JIINMAL(&4l) 2,000,000 *1JH A 2,000
= 1,000
== 400
= 600

ESWA Ex1WSH| 2,954 2,954
= 1,477
= 591
= 886

307 21201 A 2,954 2,954
= 1,477
591
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ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HRE2

307 glz2tol & s 886

10 AtZIEXE X 2,954 2,954 0
OESUAN BExUS 2,954,000 2,954
= 1,477
< 591
s 886

QIZtEsAlE XA 17,966 17,966 0
< 8,283
= 9,683

307 glz2tol & 13,966 13,966 0
S 6,283
= 7,683

10 At2ISXEX 13,966 13,966 0
ORIZIE AL A ZH| (2500 &) 7,000,000 7,000
= 2,800
= 4,200
OEsSAME 28 s XA 6,966,000 6,966
= 3,483
= 3,483

402 12t 201 M 4,000 4,000 0
& 2,000
= 2,000

01 222X 4,000 4,000 0
ORIZIE AL 2 (204 4,000,000 4,000
= 2,000
= 2,000

ESANE SAKL HRIHA 218,000 215,000 3,000
= 66,000
s 152,000

307 glz2tol & 218,000 215,000 3,000
< 66,000
i 152,000

10 HBISXE X 218,000 215,000 3,000
OESAMESAN HSIMAH 215,000,000& 215,000
= 64,500
= 150,500
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8 o= =X =& (69l @
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE2
O MDA 2AHl XI& 3,000,000& 3,000
= 1,500
= 1,500
AWo0l = RAESESXH 308,240 308,240 0
= 61,648
s 246,592
307 glz2tol & 308,240 308,240 0
= 61,648
= 246,592
10 AR S X E X 308,240 308,240 0
OAMOot0l = RaEEE 308,240,000 308,240
= 61,648
= 246,592
SSAML0/018 Ots LI 243,168 243,168 0
= 121,584
= 48,634
i 72,950
301 LEt2 A= 243,168 243,168 0
= 121,584
= 48,634
s 72,950
01 A EE A0l = 243,168 243,168 0
OEsAM4 0I0I80ts dE+E 243,168,000 243,168
= 121,584
== 48,634
= 72,950
BEAME 224 X 121,900 109,900 12,000
307 glz2tol & 94,900 94,900 0
10 AR S X E X 94,900 94,900 0
OQtESAIE 2IHl XIF 250,000 261 A~ +123 78,000
OZSEESANE 2gHl N& 12,000, 000& 12,000
OESAM4 BIE W2 &
300,000& *5J4 2~ 1,500
OESAE MRA =288 X
100, 000 «3404 A 3,400
402 212t 201 ™ 27,000 15,000 12,000
01 22 2E X 27,000 15,000 12,000
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ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HRE2
10 Al EXEX 6,000 6,000 0
OES|A4d R0 FAZ2 2,500& +1,200F 13| 3,000
Oolglol & At XI& 3,000,000 3,000
gI3~4NIOF RAERS 320,000 420,000 100,000
307 2I2tol & 320,000 420,000 100,000
10 At2IEXEX 320,000 420,000 100,000
Ogt3~5hI0t 2422 & 320,000,000& 320,000
SSEESAME N 42,880 42,880 0
= 20,582
= 8,576
s 13,722
307 glz2tol & 42,880 42,880 0
= 20,582
= 8,576
= 13,722
10 AtZIEXEX 42,880 42,880 0
OS3EESAE X 42,880,000 42,880
= 20,582
= 8,576
i 13,722
grot2Esz & 4,479,764 4,479,764 0
= 2,239,882
= 905,003
= 1,334,879
307 glz2tol & 4,479,764 4,479,764 0
= 2,239,882
= 905,003
= 1,334,879
10 AlZIEXE X 4,479,764 4,479,764 0
OgRutEsg K& 4,479,764,000& 4,479,764
= 2,239,882
= 905,003
= 1,334,879
WAZSEZ &I 90,000 90,000 0
= 44,600
18,000
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£ =1 =2 ECR-E
|25 - 2A - B S (3H) - NRAY - BES Ol &F 2 e HDE2
WAZ S Z &l = 27,400
307 2I2to1 & 90,000 90,000 0
= 44,600
= 18,000
= 27,400
10 At2IEXEX 90,000 90,000 0
OBR(S%) A 2223l X
90,000, 000& 90,000
= 44,600
= 18,000
= 27,400
5M =cltdE XI& 489,979 0 489,979
= 489,979
307 2r2tol & 489,979 0 489,979
= 489,979
10 AHZIEXEX 489,979 0 489,979
O5M Se2ltE XI& 489,979,000& 489,979
< 489,979
HIZOOL HUEEEZ 106,063 0 106,063
= 74,244
s 31,819
307 glz2tol & 106,063 0 106,063
& 74,244
i 31,819
10 A EXNEX 106,063 0 106,063
OdlE0ot 2SS 106,063,000 106,063
= 74,244
= 31,819
HE AL (FUMET A 65,964 60,004 5,960
23l 65,964 60,004 5,960
Jl=23 4l 65,964 60,004 5,960
201 L B2 F Hl 35,464 37,004 A 1,540
01 AtR2teldl 35,464 37,004 A 1,540
Ogt=&Hl 20,184
oMNRES 7Y 70,000& »23H 1,610
o SHIEEE] EH 235,000& 6CH *33] 4,230
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Oz ESdEH ZH £ ?& &=

505,346,000&

2923
Z0IME R
dIy2YIY(FULERNHL) SRR
SA BB (S0) - NRAY - HES e 52
o ZUZEBED EU 439,000 *1CH x4 24 1, 53]
o SAI EY 375,000% *1CH »23]
o SAEX 7 30,000 x23H x83|
o MEF=Z 70,000& x12&
0 RA2I =2t 20,0003 *x23¥ 103
O2g+E
o == NAYARG HFAY 70,0008 x5H x123]
0 JZMEEXNARAZ EFAY 70,0003 *7H*23]
o OIMHARS HAHH 70,0003 x3H x43|
o ZOHA=XNRE2 & 70,0003 x6H +33|
O= &l
o HOHRFZA ZE HAHI 8,000, 000&
202 o4 Bl 23,000 3,000
01 =2LHO BI 23,000 3,000
OSUARFAH(BE) 26,000,000&
405 A&t S H| 0 4,500
01 Ut L =S FHSHI 0 4,500
O=AtJ| 4,500,000&
(UM AL 442,730 62,616
WEHH K= 442,730 62,616
SESAZH Z2H RFEE FIe dES 442,730 62,616
TO1 DBt HE =3 442,730 62,616
01 JIEt3I HEES 442,730 62,616
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A = 0l & AF & & A A

E293
SN
Mo s24 23 (=&
8- 2H - ZE-G(3H) - HRAY - B2 0l &b o HI RS2
52,072,858 47,104,991 4,967,867
= 251,961
2 528,000
&2 208,500
= 434,703
= 50,649,694
HHYOl S8 23t 5,516,012 5,060,925 455,087
10,775
< 34,154
= 5,471,083
TAOo 284 2t 2,355,387 2,528,825 A 173,438
= 5,000
= 2,350,387
HHY R 411,614 416,614 A5,000
201 L B2 F dl 67,104 67,104 0
01 At 22l dl 55,104 55,104 0
CHEIES -1 33,000
0 RN2Y YpagY| 15,000,000 15,000
0 HEM (R4 2R4)2Y UL
18,000,000& 18,000
O=&l 22,104
o HFHRFA 22X OHAH] 8,988,000 8,988
o g4 2RI HAH 4,116,000 4,116
o HOUARFZX(ZE) A 9,000, 000& 9,000
03 HAt2HH| 12,000 12,000 0
OLEZd A2 Fdl Xt 500,000& *82] 4,000
O&=2 & T2 &AL 1,000,000& *83| 8,000
202 o4 1l 39,510 39,510 0
01 =2 LHO HI 39,510 39,510 0
odd = 20,560,000& 20,560
Oogeglzs+4d 23 10,040, 000& 10,040
OAlE 222 ol 66,0002 453 x33| 8,910
203 Y R =&l 139,000 139,000 0
03 Al =& PR = 139,000 139,000 0
OZE=QMNFA(0S2E, 229 L AHFX
g) 61,000,000& 61,000
OUHAANBAMAFTHOILERX, 23U, 22HL
g) 30,000, 000& 30,000
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S EERELEEE
2 NI
g H: HFo s24 25 (chel:&&)
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE 2
OFQALALFTH(LMAHI  SANE C2UESF)
48,000,000& 48,000
204 & R 4=H HH| 156,000 156,000 0
03 E¥gR3H 156,000 156,000 0
ouglgsl 50,0003 *250E x 123 150,000
OEELXN g2+ &#sHl  100,000& «2E «12& 2,400
OSR2HH g =&l 60,0002 x5F 123 3,600
307 glz2tol & 10,000 15,000 A5,000
04 QIZHAALE X 10,000 15,000 25,000
O&lE SHOl SHE A 10,000,000& =14 10,000
SSd Iz Tt 808,200 852,200 A 44 000
201 LEr2HHI 278,200 152,200 126,000
01 AFR2telbl 278,200 152,200 126,000
Oget=2Hl 8,000
0 B3R WE M (XX, HOIE)
100, 000& »5& 53] 2,500
o ¥sE &AM 7Y 10,000& =450 4,500
o skill-up AHAHS= SAN==2 50,000& x20H 1,000
ORI W=l 270,200
oUEEH RH= 100,000, 000& 100,000
0 22 M4EE S AWK 70,0008 x40 +53] 14,000
o SRE ARuUSs G2 2,000,000& 23] 4,000
0 SRALX R AEUS 2,200,000& *13| 2,200
o MEss /3s MA 150,000,000 150,000
202 (4 Hl 530,000 600,000 A70,000
03 =220 30,000 100,000 270,000
O=HMEAN S & R A 30,000,000& 30,000
04 2 W3O HI 200,000 200,000 0
OA#FXO OHE HASE X 100,000,000 100,000
O3F& g 60,000,000& 60,000
Ou=s32& izl 40,000,000 40,000
05 22 W0 300,000 300,000 0
ONLSRY s =& 300,000,000& 300,000
SR AHEE 2¢ 85,700 383,432 A297,732
201 L EH2HHI 200 200 0
01 AFR2teldl 200 200 0
Oget=&Hl 200
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CCET
8- RA - BH - S(SH) - KNTAY - BYS Ol &t o o H D=2
o2 R SR H HMIZ 200,000 1K 200
303 L& = 85,500 383,232 N297,732
01 Z&2 85,500 383,232 N297,732
Oosdla z=2+=3=2& 0 3,000,000& 3,000
O32R& FIILY 243 50,000& »50H 2,500
OCEABSRE XN 2,000,000& =10 20,000
OFJ 25 SR &gA 600,000& =100 60,000
T=oo & @At 25,600 784,980 AT759,380
201 L2 FHl 20,980 784,980 A 764,000
01 At 22l dl 980 980 0
O2d+g 980
o @04 AAIRIRAE EBAY 70,0008 *14H +13] 980
03 A2 HI 20,000 784,000 A 764,000
Oo=ge ¢ J1ga =& 20,000,000& »14] 20,000
307 21201 A 4,620 0 4,620
02 Ql2tAAE X 4,620 0 4,620
O=ood FaL3 2FA& 4,620,000 4,620
Zeotg =Q 874,000 0 874,000
< 5,000
= 869,000
307 2r2tol & 874,000 0 874,000
= 5,000
= 869,000
04 QU2HHALE X 874,000 0 874,000
OANESHEENM X2 874,000, 000& 874,000
5,000
= 869,000
thxers X 150,273 79,180 71,093
101 @124 H| 150,273 79,180 71,093
04 JIZtHIZ22RSE+ 150,273 79,180 71,093
Os&=sIt M= X3 83,204
oJles 38,8803 *20E 90 69,984
o m=2575¢Y 38,880 x20H 14 10,887
o dXtmaF /It 38,880& x20F x301 & 2,333
OJIZtNZ2 2R 212 67,069
oJlE=2 38,8803 x5 248 48,212
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2R3 S
L LE
3 om: ¥¥o 584 23 (et @
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE 2
SEEEE 38,8802 +52 522 10,109
0 HXRBEI 38,8802 +5% +152! 2,916
0 %3 38,8802 x30 x5 x3652 /3652 5,832
2120l BHGE THTH 883,296 1,102,969 A214,673
= 10,775
3 29, 154
= 848,367
FSBHESLR X 10,775 1,298 £523
= 10,775
201 et | 6.465 6,838 A373
= 6.465
01 AL 22l 6.465 6.838 A373
ONBRHSE 4 L HA 28U 2,155,000 2,155
= 2,155
ON=ZBHSSAR S 4,310,000% 4,310
= 4,310
202 04 4,310 4,460 A 150
= 4,310
01 2Uioidl 4,310 4,460 A150
ONEZBHSSAL ot 4,310,000% 4,310
= 4,310
IEZ S )= BHAL 90,000 82,720 7,280
= 10,204
= 79,706
201 282 bl 90,000 82,720 7,280
3 10,294
z 79,706
02 ZZ2 | 90,000 82,720 7,280
O0SE Sl Mi=2E 90,000, 0002 90,000
< 10,294
= 79,706
OIF AT 48,310 48,010 300
301 et Az 28,310 28,010 300
02 Be3YsX2 8.010 8.010 0
O0I% Xt =13
(50,0002 4250, 0002 )*(1/2) 2672 *(5/100) *43! 8.010

_95_




oF)
%)

Ok
aJ

o
"0
%0
@
o
oF = ol
0F R0 RO
o 70

(@] o o (] o (e} (@] (@] o (@] o o (@] o o o
o © © © Yo} Yo Y9} o
® N & N N ~ ~ S
n0 © © © % < < ©
x_uﬂ_v < <
e
=)
S S 2|8 © © e 31818 3|8 3 318 S
< < S| <2 SES I I - | ~ Q|2 <
W 0 2 & IS 3 I 5|8 & g |8 8
z 0
4]
RIS
o o o o o o o o o o (@] o o o o (e} o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o © © o «© © o © © «© o o o (=] o o o (=} (=] o o o o o o o o o
S S ® ®ls|s s|ld & §gld & gl & d 5|8 lI|F I f|¥IIF ¥ S S §|s|Ss S 5 & 9
_,3: Te] Yo} Yo} o o o © — Yo} © — Yo} © «© — Y] < [aN] [aV] [aN] [aV] © o0} o0} [e0] [e0] o Yo} Yo} Y} o Yo} ©
Ol
<
=
H ™ H ™ WH
o B0 ) o o) i} 0 ol T ™ 0
3 S x S 5 = S bl % S
oir S * ] S = © . 0 ® W =]
0 o oH o o — % = o oS o o
X S o S © x = ® W wo S S S
| < S 2 N o] S S = X S 2 <
I o S S o o .9 = o
) S S T o o _.©
. = S S S ms 2038 8 8 v
2 i ] S s w3 ne S e ™
= « .8 < N 3 - % o
K N - o 3D (=]
g a0 z 0 = =
< - 0 o - - =
. - .Arﬁ = = A|ﬂ KK KJ
— o} K0 = of 80 ™ KE
= = . _ ol
io] ml = = Mm B 2 =) T o 0H
— oF R0 K - = - D = T N R0
o = b | = o =) 8 30 o W o Ho
Lol o S | ® m o< _ H oo M o® = Ry M =
. 20 Ki wl | 5 20 8 o — W o= O ol S K =
& oo w0 om ™ N o o oo Kls |3 i mis 5 M P o n X oy
= — = = = Mg ! — KO o | = )] ! = U o Lo’ o) o=
RO D I D Kz |< = <0 D = W | 30 [ = 2 [0 = D < = = KR =
Z 5 ~N | B Z o = M Tl - 0 0 0 = [ ~ [
S B U = At H R CI N =T o2 g &g o) S|P g a @ =
X |= 5 U 5|5 b = o 2% o (2% =w v (¥ wmow T o
H__| i O m O ol | o O|o ol i O Il ol | < O ol | K O o O O o) | O O O < O
. =) o ~ | _ — =) Sl=1= - | o ~ |y ™
| o
(03]
oF

_96_



[
K
oF
0J

ol
A0
X0
o W
or 1o
[ _IIM ol
OF R0 &0
K0 %0 5

o
Klo
E
=] ]
o
©
[aV]
A o
o
o
WH3r
Wik
RS o
]
™
[\
o |9
o
S g8 8 < 3 o
[oe] Ie) o o o - o
- > S S o I8 S
zr 8 ® < < S S o o © N
< — « <t - S S S o Yol
<] ~ ™ M S 8 S o
= o > S = o o
e =g g g9 e
~ A., > < < m =3 o
L o 8 8 8 8 g 8
© S & o S 8 8 o
© ® o > S O 8818 8
- o
cggg2e 888
or S g g T 8|8 3 | S 8
0 g8 8 8 B HE pE % 8 8|8 =
= S S < = S g W s mw o % —
I = =1 =S s = S 0F -
. -8 8§78 3¢ mS &g g 2B 5% .3
o] @ @© © > R S oS ok o : ISERRS I 8 KRS8 ol _
3D Qg > 1O x S 8 > 10 © I S T
g WY w we B3 S ggmwg 0 < I
< ~ = 0H R0 B ~<= 2 = S oS o x % - = < w —
T n ®o® = S8 & 2% a7 S B oW ® Xz g 88% u
mmw)aﬁm%a to =¥ o o,mmwowwz% ] 5@
. n BJ = . [ — ﬂa D = . - o o =3 QQ a " —
g w w > w @ i SR 2 S ug 8 8 S s 8 £Zg -
= |2 m I o L -~ o o A5 r 8 8 8 8 ) 8 8 8 & o
= ok K OF & <K ol o W = ok m o o o S 3§ 38 © s < S S S
o Ok K = - > ol D ) - w0 - o S o 3 T8 S g S S
oo R ol o = ww Mm wm o) S a0 R o = S ® = 8 8 8 s <
et = = — _ b < _ - al _ = _ ~N @ T - (=3 =3
o s 6 o K oA W = A A o) R oo S S
o | o< Kk 7 o) o K w0 ok = o I 5 S 3 ®8
E < = N = - = L = — > 30 =
& LA = » 2 = 5 08 g 53 < - ol -
G D K < Ed = =< = X a1 o my RJ ) ol o _ = ol
o S > ° z) > W K o = ™
) o oo o4 a1 o 0 Rl K o I KF = 80 o0 oy ok ok 0 - i
2 3~ KF Cilk 0 o Rl — o - o e = R ol oo ® o
- |2 2 N ~ M ox = o 5 = -
X o 3 ol &0 = g E =z 2 o = _ 0B 4 I N~ 33 & B -
H__l W Kk Mm .Fo - N ok o = IA_ . oo R 0] ol ol
. O O O :m'u._ 5 D < i0  T0 __om It __.Lmu_ %.M 70 H = R0 [ W_w__ m = K 3 = =
Z RX = < ol D o =z = - - pd] 20
@ O o = = __ﬂ__ o T = mA A0 W= s M = T Fo<F
= 0 0 I~ UK m O : = = . o © nr = 0
4] O O =g B £ on 2 o o oy = % Ok
_ 0 W< 7l | K —
i O O o oop al o W ) 1 7
o_. o o o sl 3 o |5 | M W W *
o = ® 20 T R
< © = = = 5 T w < | W W 00 OH
S O O N I D A or - | =
2835y o | R |E wow |2
O O m = | &2 =l <
ola s o = ar
g |5 O i)
7l
ol

- 97 -



oF)
%)
OF
ul

o
"0
%0
@
o

oF = ol
0F R0 RO
o 70

o o o o o o o
T |= |2
—|w|®
Gl < |2
Kio S <
E
-
o o o o — — —
o (e} o o (o)) [ep] ™
S 2 S 2 N | o
war | |7 = s s 5181%
Ll
RIS
o o o o o o o o o o o o o o o — — — (@2} (@] (@) o D 0 o Yo} o D o o o o o o (9N Al
(=} o o o o o o o o [«] o o o o o Yo [aN] [aN] [¢e] Yo} L o ™ Lo o (e} o ™ Al [eN] <t o o o ™ (a0}
S8 & 8| & & &85 @ §]|8& & & f 0|8 & d 0 F KN oo - © w oo ¥ S 35 S S 3
<t o Yol Y] o o Yo} Y] [aN] [aN] D [aN] [aN] [aN] D < N~ N~ D <t [aV] — (2] — — [aN] [aV] «© ™ ™ < <
™ | - - - < — N | ¥ — N[O || & — — —
3l —
<
=3
H H W H H
0 ) L) ao<owos <<l <l <l o G
= 3 S 8 S wr 8 & I I B oI [ o ¥ 3
or * X S S ¥ o X ¥ 2 2 ®© Y o S
20 ] ] = < I T (T At =] N
= S xx S ® 3 8 5w w % 538 2
Bl 8 S of  od B & 8 8 8 & & 8 = o =
: g S 583 gbwg28835§ wg
3l S = - - o M~ M M W0 M oo
e - Nl » © © OF or
< S Rl
I+ _ o o
— = — =
< = = 20 _
. L 00 3 D
-~ o - n = L 57 =
= iir < wo oD T - - 5 =
() =0 < < R 5] - Ed
o = p < Wom o= U o o0 B0 R R)
= ™ al z Koo oM =S o =4 Kt
oF = Kb - = o = w Py 5] o
ol |5 m I = U Ko o = T o 2
. o = R WL _ KoMy _ A KoM Mom D omoB0 kT X
= R o U - [ = D W @ T I o o U W T TR R =4
w | |8 5 K _ 2 RIZ|Z o0 v = v W ™ o a) @ @ A 3 & K Ga =
= |2 qp on Kl o O o |8|h 8 T Wl KKK S W W WY S
: H - e = o = | W T L e O
X | |3 vo= nJ A = | 2 ol a0 M
- %0 5 ol >3 51 = o [©] o o o
oF | @ | ol @) o O =l O O O
. o S S S al | o | o
(42} ™ [eV]
o] ol K-
on
oF

_98_



2123

i3

o e84 23 (9 &HH)
= - — SHE]|

SA-EB B () NEAY - B Off & 2 05:”‘&5 HR=2

SHAFR2 I 10,000 10,000 0

O=QUXXIMEYH 2&zs £ & s4 WA

10,000,000& » 14! 10,000
202 04 dl 14,800 9,800 5,000
=0t 14,800 9,800 5,000
OFUNXTE =& 04dl 9,800,000& 9,800
OgR3 & =gs RFA o 5,000,000& 5,000
LEB AN = 85,000 85,000 0
HALAHI B A= 5,000 5,000 0
Outesl ¢ dAXXIME Hs 25,0008 «100H *22] 5,000
12 JIet2d= 80,000 80,000 0
odgdEx= M= 80,000
0 22 AlITH 100, 000& 200 Al CH 20,000
o 32 AITH 200,000& 150 Al CH 30,000
0 4210l & NI TH 300,000& =100 Al CH 30,000
307 2rztol & 5,000 5,000 0
04 QIZFAANE X 5,000 5,000 0
O=eUXXe&d /385 ¢ 2208 £HI
5,000,000& 13l 5,000
405 RH&HF S 2,330 9,960 AT7,630
01 Mt =SEHSHI 2,330 9,960 AT,630
OFUSES A= AIAEH 2] 830,000 =104 830
OFXMME HE 500,000 =3CH 1,500
Wel ws 98,200 93,300 4,900
2 EH2 | 44,500 39,500 5,000
01 At 22l dl 3,000 3,000 0
Ogxz 3,000
o MHEAIN(MAELS L NIHZH BAIEA)
600,000& *53] 3,000
02 3324l 21,500 21,500 0
O=HMz3z XN&Js 2= 5,000,000& 5,000
O3adx g5ugEd JI= 15,000,000& 15,000
O=MEEEA WeE22A sl 1250008 123 1,500
03 A2 Sl 20,000 15,000 5,000
O=U XH2AH TAI%S nsF 10,000,000& 10,000
OXHZBHTAl ME, ELSHA 5,000,000 5,000
OLRAM ME =3 5,000,000& 5,000

_99_




AR 29
2 N B
I o ¥¥o 584 A CREED
AV - A - ZH - HRA(3H) - NRAR - BES Off &F oK Oaﬂgi Husz
301 et Az 36,800 36.800 0
08 218l %H 0t 14,800 14,800 0
O8I =30l t] 10,000,0002! 10,000
ORHMDECAl DE22X ZH I M H bl
400, 0002 » 122} 4,800
10 AL 2 43 22,000 22,000 0
O=Uel DEMY =X 10,000,0002! 10,000
OS MHZY A B&X 24
1,000,008 120} ¢ 12,000
307 81201 & 10,000 10,000 0
04 RIS ALE X 10,000 10,000 0
OTO =K 22 0=o & #A 10,000,008 10,000
401 Al & Bl 2 2 Th bl 4,900 0 4,900
01 Al 4,900 0 4,900
OXHEA 2 - 21 HST X 700,000 *77)| 4,900
405 T4 3 S bl 2,000 2,000 0
01 HarUEEHSH| 2,000 2,000 0
ORMDREA D22 MESE 2,000,002 2,000
SYRIVXE 14,000 4,000 0,000
201 Y et bl 11,200 1,200 0,000
01 At Br2lH| 1,200 1,200 0
O3.1% 2 ZSZ JEsA &4 12 oX
600, 0002 x23] 1,200
03 A2 bl 10,000 0 0,000
O3.1& JIEBAOIZS, AHS) 10,000,0002! 10,000
CNEIERGE 2,800 2,800 0
10 A H 242 2,800 2,800 0
OSYRBX 21 &4 100,000 * 142 x23! 2,800
Zed 2NN 25 2,272,329 1,429,131 843, 198
4= X 1,785,309 1,300,111 485,198
101 el 21 b 16,915 14,023 2,892
R EESETES 16,915 14,023 2,892
OnuAY Xelid 16,915
0JlE3 38,8802 <2482 * 12 9,643
o R38Y 38,8802 +52% * 1 2,022
0 ARSI H 38,8802+ 152+ 12 584
SCEE 38,8802 *302 *(7302 /365 <21 ) 4,666

-100 -




EEHELEEE
2 MBI
B & #Fo 584 25 R
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE 2

201 2ur2 et 1,221,300 1,147,300 74,000
01 At 22| 1,112,540 1,038,540 74,000

Oger4 gl 1,112,540

0o gHA FTE P 100,0002! *3% 33| 900

o XA HRE N 9,000 *10% +243] 2,160

0o g ADE 40,0009 +122 480

0 NRA BRA BAFH 1,500,002 %23! 3,000

0oXEE =NHE =9 798,000

— XY, NBEH S 950,000%! 840 798,000

E=PEE 300, 000! *800% 240,000

0 ZEALLX 200, 0002 *300% 60,000

0 B2l ¥ 2II M 30,0002 *100% 3,000

0 ZRU LABN A2S 5,000,000%! 5,000
02 B2l 108.760 108,760 0

0ZZ23 2 HAl 104, 160

0 POUAHAIAY B 200,0008 357 £ +128 84,000

0 BEIRB2IAAE HHA 60,0002 «28) 2128 20, 160

ON&FHIRX 4,600

O FRBMAIL RHEIIZ 200,0002! #524 1,000

0 FXBHAAY SN2 300,000 #63] 1,800

0 PUAUAAY SN2 300,000 #63] 1,800
301 Y4 3,000 3,600 £600
10 HAMHIE A3 3,000 3,600 600

OBYEs AFER 243 3,000
303 Z &3 376,656 0 376,656
01 Z&2 376,656 0 376,656

ONFyERLY 376,656

0 BHOAI 275,8002 +4024 * 122 132,384

o BHAI 242,900%! 402 122 116,592

o Br2A| 20,2002 +202 * 12 48,048

0 Sr3A| 1379002 *20% « 122 33,006

0 BHAAI 123,900 202 « 128 29,736

0 BI5AI 140,000 *10% * 128 16,800
307 21201 & 77,438 74,188 3,250
07 A3N23 77,438 74,188 3,250

OMa==x3 10,000,000 10,000

ONYZESB 4,150,000 *65%+25% 67,438

-101 -




oF)
%)
OF
ul

o
"0
%0
@
o

oF = ol
0F R0 RO
o 70

o o o o o o o o o o o o o o
o o o o (@) o (=] o o (=]
S < A A © | ~
N R 8 |8 5| 3
Ko |9 < @ | < <
E
Eal
8|8 SHES] NS IINAN NS =] 8|8 &8 |9 8
© | © o |w O | o |m o NN o | o |© ©
war [T - |- © |~ |[= o = |- 5| < ™
uijed
RIS
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o [e) (e] o o o o o (e} o o o o o
o o o o o o < <t < o o o o o o < < o o o o o o Q Q Q o o o (o0} QO (=] o o o o
Sle glglg gl @ @ ® & & & 9 9 S 5 5|58 5|lx x|y & S & & A& F © 5 x5
o o (@) o o o © <t <t ™ [ap] Te] Te] Yo} Y] o o o [aN] [aN] [aN] o o © © Yo} — <t N~ N~ © —
Hﬁ — — — [e0] (e} 0] o] N~ — «© [ep] ™ — — — m < @ [aV] (V]
Ol
<
S
T & o G o G ® o i W ol Gl ol
— 2! © < o] o o — o = [aN] [aN] [aN] ™
*x £ x * o o x o < — x — *x
ar W N W 80 B0 S S m S e X 0 X i
0 o o o Ql o (=) o o o o & Ql OF. o
S O S * Y M S © = OF o * o S
Bl = S = o i o . ¥ : g 8 o S =
. 8 = 3 S S5 0 8 w N S s S s 3
s o Y} S -5 o o S S = re}
3l s 8 S ok S S S = S
—_ — - S o - -~ ~ [aN]
< =) - o O =) —
=4 ] <
y = D <+
= o or xr a0 il
' = F = s 5 & =
- — T
= i ) ob o il R = = : o
o Mo ol = 4 i3 K 70 ) w0 _
— Gl g - M0 oF o — o]
F _ = m 3l 7 ® K = a1 = {0
3 <4 E= I ot oF iiof = ok | _ or Ho 0 = n =
u = ) ur o & H = ol = o 31 L@ Ko O = of - W
c = & w0 _ _ ) =] _ |7 _ oK i
| o B "l | = s » ¥ > W v Y s 5 ﬂ_m = _|lz = 9 oo 0w oo
LA D W DI w o= o ol o _ || D2 0 5 & 0 o m o = M
RO K KEfgr (o0 Z |30 | g |0 — — — 30 = - wo| B | ™ 30 il
ot | = 2 = LR AN DS T 0 g ® = w|W Do T T oW o o om oRX
: - R L O ol I R I T woFm Lo oW |_ |2 0N oH TR T o T
X WD | dS g2 @ o F oo B o M o = W K |2 |2 Wig 22 @ o o W o M o I o
I |< O |K O |V O O O O O 0|3 O |z |0 O @) O O
N ERE g |5 /S5 3 e w|S |3 8
o] Kd 1of
on
oF

-102 -



EEHELEEE
2 MBI
B & #Fo 584 25 R
US| - RN - B - BA(AH) - HEAY - BHYS Ol &F 2 e Bz 2
02N BA U A5 5,300,000+ 13! 5,300
207 o1 2K L bl 220,000 0 220,000
02 & A Y| 220,000 0 220,000
ORZIISTBIAAL(ANS) 25 220,000
o EEJIZB2ANALY S/W Y 147,000,0008 147,000
o NER L MXSHAAE GIOIE 02
73,000,002 73,000
405 Xt&H 3 S HI 140,000 0 140,000
01 ML BEHSHI 140,000 0 140,000
OgRAMD Rusl X 17,000,00024 17,000
OEZEIISVUAALY HW 2 123,000,008 *14! 123,000
=L 2,822,581 1,709,261 1,113,320
2 30,088
z 528,000
= 207, 136
= 2,057,357
Y M3 744,207 582, 175 162,052
2 19,528
2 724,699
UYL 2Y 678,492 503,425 175,067
201 Yt 2 HH| 257,349 243,012 14,337
01 At 106,559 120,071 A13,512
LIRS 41 99,503
0o WEHHY o Ha 4,000
— ey 200, 00021 #1074 2,000
- suEl 200,000% * 107K 2,000
0 PoNIALII| 2Y 2,824
- By 44,0002 6} 264
~ ZRIEHEY 220,0002! *87H 1,760
~ SAYNEX 40,0002 #2022 800
o YPrH I es T2y 7 88,679
—WATZ2O MHE 320,940 +10R M 1.1 3,630
—wAZ2OY 22A0AESR
16,7102 %800 H *1. 1 14,705
— s A 142,000« 1008 K +1. 1 15,620
— e 909, 70021 ¥52 H #1. 1 5,004
— NS GA 2H0l i A 206, 0002 *2008 i +1. 1 49,720

-103 -




E2923
SN
=3 |:@el)
8- 2A - BE - HA(SH) - MEAY - HYS Of o8 e 52
o 3BIIXNM(PC, ZIE) = 100, 000& *403] 4,000
O= &l 7,056
o @23 HRFN HAH| 7,056,000 7,056
02 22292l 150,790 122,941 27,849
OAN& &I 7 Xl 150,790
0 LEIHAXMADRZAAE (HI7S ,SWMASB) RN ES 38,876
— HW 217,567,000& x0.08*1.0 17,406
— SW 124,997,000 x0. 11%1.0 13,750
— Ololg diora 7,720,000& %1.0 7,720
o SEMEEX(HHUE) RXE+
306,500,000& *0.08*1.0 24,520
o HAXII(HN3S) RXN B+
116,500,000& x0.08+1.0 9,320
o YUARE PC AZE/N KA 22l
25,000& =1,000CH 25,000
o RoALZI(1U) RXNES
213,180,000& x0.08*1.0 17,055
o PENNMRAEI ¥ E=2g¢E) RAUE=>
31,480,000& x0.08*1.0 2,519
0 StIREXNEEANLE ATEJNH RAES 5,678
— ArcGIS 261,800 x12& 3,142
— VisiBroker 81,400& 128 977
— 0Z Xstuido 37,4002 128 449
— GSE 30,800& x12& 370
— GeoDT(EHE &) 30,800 x12& 370
— GeoDT(22| &) 30,800& 123 370
o RNSAIHLAAE (H2ES, SWeB) |FAE=
316,150,000 *0.08*1.1 27,822
202 o4 Bl 14,400 12,200 2,200
01 =AYl 14,400 12,200 2,200
OEESHER F& Ol 14,400, 000& 14,400
303 2 &= 4,000 0 4,000
01 Z&3 4,000 0 4,000
OZEs 2+8AM 24 1,000, 000& 1,000
OSNS 2=+ ZRE Zd 1,000,000& «3% 3,000
403 X HM S H=01H 67,743 67,413 330
02 SJ12SOIlCHeCHE AP I 67,743 67,413 330
OANZRSEINEH AIAE(H/WAS, S/WeE) R
= 327,393, 160& *0.07*1.1 25,210

- 104 -




[
ﬁ
[pd
0

8- RA - BH - S(SH) - KNTAY - BYS Ol &t o o H D=2
OANZRSESIIEH | AIAE(H/WES, S/W4S, gy
1) FANES 500,725,000& %0.07*1.1 38,556
CeREZROtAIAY SXNES 3,977,000& 1.0 3,977
405 RHatE S| 335,000 180,800 154,200
01 MM HESEFHSHI 335,000 180,800 154,200
CHEZILRE PC 1,200, 000& »150CH 180,000
CHEIRE ZEE 600, 000& *100CH 60,000
Odaa gzas)l 2!l) 25,000,000& =14l 25,000
Oliglode = HEZH 10,000,000 =14 10,000
ORIz W 20,000,000& *37H £ 60,000
NZREES SSIIBAIA 50,063 72,750 N 22,687
= 15,984
i 34,079
201 L B2 FHl 50,063 72,750 N 22,687
= 15,984
= 34,079
01 At 22l dl 50,063 72,750 A 22,687
OANZ+ HEFHZBAA | WAl 50,063,000 50,063
= 15,984
= 34,079
AN THHS Z2AIAE K& 15,672 6,000 9,672
= 3,544
= 12,128
201 L Er2 I 15,672 6,000 9,672
= 3,544
= 12,128
01 AFR2teltl 15,672 6,000 9,672
ONZF HHEFRAAE XA 15,672,000& 15,672
= 3,544
= 12,128
o9 ZE3 154,369 263,783 A 109,414
= 10,560
16,436
127,373
NeESs 24 74,189 162,226 A 88,037
201 L Er2 | 74,189 62,226 11,963

- 105 -




E293
SN
235 (chel:&&)
8- 2H - ZE-G(3H) - HRAY - B2 0l &b o HI RS2
01 AtR2teldl 16,420 16,420 0
Oggt==&H| 15,720
o EHOIX AHAIE &FHM 2 110,000 = 12& 1,320
o SNS(E21, HOIASE) OIME 500,000 =122 6,000
o =221 JIAY HE= HEH
35,0003 x10H 224 123 8,400
Oo2d=+¢ 700
o NAEDs XAV ALY
70,000 x10E x13] 700
02 22242l 57,769 45,806 11,963
OAl 2 EHI R XY 57,769
o EHOIX(Z, 2322 2HY X8 S &) R
XE= 364,300,000& x0.13*1.0 47,359
o @AHARLIE RAE* 19,400,000& x0. 15%1.0 2,910
o ABMHYXE AIAE(SW) RAES
15,000,000& x0. 15%1.0 2,250
o HOAFEXE AIAE(SW) RAZS
35,000,000& 0. 15%1.0 5,250
ZZOd2el ki sS4X3 30,480 35,857 Nb5,377
= 10,560
= 8,436
s 11,484
307 glz2tol & 30,480 35,857 A5, 377
= 10,560
= 8,436
s 11,484
02 Ql2tBAE X 30,480 35,857 NB,377
OFEs0ig T2y ZeX o2
15,240,000& «2H 30,480
= 10,560
< 8,436
s 11,484
d230tS 4 X3 32,700 56,700 A 24,000
< 6,000
= 26,700
201 L B2 F dl 8,700 8,700 0
02 3322l 4,200 4,200 0
OAlE EHI R XY 4,200

- 106 -




EEHELEEE
L E-E
B o FPg (S5 &)
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE 2
0 ¥E50tS BHOIX RIS
70,000,000& x0.06+%1.0 4,200
03 A2 Sl 4,500 4,500 0
O30S SEHHUA L S22 NN
4,500,000& 4,500
301 LetB a3 4,000 4,000 0
10 AL HIE & = 4,000 4,000 0
OYD30IS FUSLSDS L A 20
50,000& x5& 83| 2,000
O"DI0E TRIY BUX DE
50,000 «2E «2& x103] 2,000
307 212to1 & 20,000 20,000 0
< 6,000
[ia 14,000
02 eltF AL X 20,000 20,000 0
O&d=Z3nts gdat XN 10,000,000 *29H 2~ 20,000
= 6,000
[ia 14,000
COEBSNE XA 17,000 9,000 8,000
< 2,000
[ia 15,000
307 gl2tol & 17,000 9,000 8,000
= 2,000
ia 15,000
05 2I2tRAE = 17,000 9,000 8,000
O=EES WE Q& F 17,000,000& 17,000
< 2,000
s 15,000
2SN 22 1,923,985 863,303 1,060,682
& 528,000
= 190,700
s 1,205,285
HEY FESNUY 2 603,585 740,733 A 137,148
201 L Bt24dH] 539,585 545,733 A6, 148
01 At 2teldl 4,000 4,500 A 500
Oget=2H| 4,000
o TU HEIH(2F) 428 Y
1,000,000& 24 2 2,000

-107 -




52923
SHA 1t
MB35 (&t 3
_ - _ _ SHE]|
3 - 2A - BB -G (3H) - MBEAY - BAS Off & 2 05:”‘&5 HR=2
o 72U LANKZ(E2E , 88 AIgdA) AZE 22
200,000& x107H A~ 2,000
02 2229H| 535,585 541,233 N5,648
O0=2222 % HA 435,030
o MNEESEHY(H, AL A MSPP 5M)
550,000 x203] M =121 & 132,000
o MIAERESU(BEAHIZ A 128K)
200,000€ 193] A 1200 & 45,600
o =& QY A= 2 (ATM 40M)
1,500,000 13| =120 & 18,000
o BSOS S M2 CIEHUAIZ 2 (ATM 2M)
500,000 13| =120 & 6,000
o NIGHEHMEH QEY XA (ATM 2M)
550,000 13| =120 & 6,600
o BE0|24 oH4Y A2 Z(ADSL)
45,000 x203| M =120 & 10,800
o HEANS 3 HAE2(T/D)
22,000& *903| & =121 & 23,760
o d=2¢tgat o|lg= 600,000 13| M =120 & 7,200
o YBIASG AIE2E= 9,500,000 1201 & 114,000
o OlsSd3t EdlE 100,000& x50 120 & 6,000
0 ADIEQIIA AIEE 50,000 *x57CH* 1200 & 34,200
o HEBUAFE MY 2HIY AISE
50,000& 10CH*x 1201 & 6,000
o ZAHO0ISE XY stEZFE 0l22 40,0003 1204 & 480
oSMS Ol2r=a 33& *40,0002 x 1200 & 15,840
o PlHY MO 0IER23 45,000 * 10 =1 450
o A SKY TV=al2 15,000 4501 « 1200 & 8,100
OAl& &Hl s Xl 100,555
0 AESABEOIAIAE Y HHNNMESAY RAL
= 698,210,000& x0.07*1.0 48,875
o M3ESAHEH & & RANE=>
432,000,0002 *0.05%1.0 21,600
o QU ESIWE)| SNBSS
138,000,000 «0.08%1.0 11,040
o BHLL0ITV EAE24  200,000,000& *0.08+1.0 16,000
o HAEBSAIALE QX 24 76,000,000& %0.08*0.5 3,040
401 AlEHI X 204 ] 15,000 95,000 A 80,000
01 Al&H]| 15,000 94,280 NT9,280
OFUW sSaldz H| 1,500,000 103/ 15,000
405 KFAFFE S| 49,000 100,000 51,000

-108 -




2R3 S
L E-E
3 M I (et @
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE 2
01 M =ZHSHI 49,000 100,000 A51,000
OAEX AL SHEHI 30,000,000& » 14| 30,000
OBMPL SHHMAZX DA(TY)
2,200,000 *5CH 11,000
Ooul 3«3 oldl &l 2,000,000 =404 8,000
dNERSEY 3d ME 96,400 96,382 18
< 51,500
= 44,900
201 et 96,400 96,382 18
& 51,500
s 44,900
02 23224l 96,400 96,382 18
O=IId2sg8d 3ldz 96,400,000 96,400
= 51,500
= 44,900
SHEXNS 2HIIMLTY Z=AY 25,000 26,188 A1,188
= 7,500
= 17,500
402 It Xt= 01 A 25,000 26,188 A~ 1,188
= 7,500
= 17,500
02 QI2HCH & A HI 25,000 26,188 N 1,188
OsZEXNS ZUY YL 2= 25,000,000 14 25,000
< 7,500
= 17,500
SH SHY 2A(BNIFNAAY) 2,500 0 2,500
402 212t += 01 ™ 2,500 0 2,500
02 SI2HCH e AL B 2,500 0 2,500
Of4deHY MHIA AIE 2= 2,500,000& 2,500
CCTVEE 2 A H 2= 967,000 0 967,000
= 528,000
= 131,700
o 307,300
401 Al EHI L 2 THYI 967,000 0 967,000
= 528,000
S 131,700

-109 -




T 0% 40
tor B 40
o
toh

0 02 O

=EREYY

CHE - I(BA) - NRAY - BYS

Off & o4

2m

Ry
2 m

401 AIEHIL R0

HJ

307,300

01 A& H]

u]

03 A2
OcCTv &

OCCTV SE2HMdE 2=

SBRRME 2E

960,907,000&

967,000,000& *0.63%

oo

HJ

960,907
960,907
528,000
131,700
301,207

6,093

6,093

960,907

6,093

229,500

229,500

69,500

69,500

o
L
0z
0%
o
]
=
=
O
o
30

o
L
0%
0l
D
(@]
-
<<
toh
rx
>
0l
FU

HT

M=

,000& 55 A~ 1201 &

800,000& »25H &

69,500
69,500

49,500
20,000

69,500

401 Al EHI L RO HI

160,000

160,000

01 A& H]
ogdE v &Xl

03 AlER0idl

158,848,000&

160,000, 000& *0.72%

168,848
158,848
1,152
1,152

168,848

1,182

02
o
0

ogyE CCTv £
3

(

g3

02
o

)

AT W

H

HJ

43,734,265
211,098
208,500
193,413

43,121,254

40,334,805

3,399,460

e
Ju
H0
02
=

H

H

M

43,293,771
211,098
208,500
193,413

42,680,760

39,901,436

3,392,335

re
e
=

AL

M

42,516,872
208,500
42,308,372

39,426,488

3,090,384

101 @1 24 H

AL

HJ

34,406,762
208,500
34,198,262

31,565,730

2,841,032

- 110 -




EERELLEE
2 MBI
B oM ¥ESIAH(FI D) CERL
AR - 2N - 3 - SA(SA) - NRAY - BES Off & o4 Oaﬂgi Hns2
01 B4 31,986,749 29,474,449 2,512,300
o=z 21,669,835
0 HPX (DI A=H) 6,432,090 * 12«28 77,186
043(HMBH HESW)  6,179,9408 51 <128 74,160
0 43 (E2H) 4,151, 7002 x2 » 122 99,641
0 53 3,849, 5008 +33% * 122 1,504,402
0 63 3,332, 00021 164 * 128 6.557.376
073 2,719,500 +166% * 122 5,417,244
0 83 2,162,200%! 132% * 122 3,424,925
0 93 1,683, 7009 52 +122 1,050,629
0 AEl=XI63 3,332,000 *4% * 128 159,936
0 AEl=XIT73 2,719,5002 +6 % * 122 195,804
o ANE=X83 2,162,2002 +122 + 122 311,357
o 208,500
= 102,857
0 AEl=XI93 1,683, 7002 x4+ 122 80,818
0 ¢ M 2,426 80021 62 « 128 174,730
o NE 4,481,800 x2% 128 107,564
o NEA 3,041,000% +25% « 122 912,300
0 Jl562 3,332, 00021 62 « 128 239,904
0 Jl572 2,719,5008 *142 « 122 456,876
0 71582 2,162,2002 +102 * 122 259,464
0 71592 1,683, 7002 x27% + 122 545,519
om24g 21,669,835,0002! *1/12 1,805,820
OFI4Y 3 550,920
0 20101 & 10,0002 %310 * 122 372,000
0 151014 200/ &t 80,0002 +74% + 122 71,040
0 10014 150/t 60,0002 +44% » 128 31,680
0 5014 104108t 50,0009 * 1272 * 122 76,200
OBI4+g %It a3 87,600
0 25101 & 30,0002 +200% * 128 72,000
0 201014 2510/ 8t 10,0008 #1302 128 15,600
oNZeRR4g 1,366, 169
0 55 11,0022 «11Z +50Al 2Hx 12 72,614
0 63 9,38321 *69 *50A| 2H+128 388,457
073 8,476% ¥92 #5041 2+ #1224 467,876
0 82 7,600%! 612 x50 A1 2+ 128 278,490

-111 -




s E29As
2 N #HD
¥ oM AFSAIH(HID) (EHe:&e
RS - 2N - FH - SHRA(SA) - MRAY - BES Off & o4 Oa;lgi Hns2

093 6,878 x33% «50Al 2t » 12 136, 185
O MENY MEBADDX 84768 <16 *17AI 24x42 9,222
0 YE HIANZDX 84762 40 *4A| 2H 6L 8,137
O HIMA AH2OX 8,476 «3YTAIZx122 5,188
Oosgze+y 27,967
o THEH. THLHCHYI HIA 22X 10,916
- 63 75,4278« 19 %40 3,018
-73 68, 1322 x22 *40L 5,451
-83 61,1672+ 124 %402 2,447
o rsHRREE 17,051
- 63 75,4278« 19 %502 3,772
-73 68, 1322 ¥3% x50 10,220
-83 61,1672 *12 »50L 3,059
oF-LEN=, 1,916,496
0o NELY 445,320
— Xt 40,0002 *460% * 122 220,800
- JIet 20,0008 +832% * 128 199,680
- Jtarz 30,0008 «69% * 122 24,840
o RABHIEESY 192,975
- 1ssn 446,700 <1082 =4 3| 192,975
0 SOIENLY 500,000 x25% 128 150,000
0 RHBIH +¢ 50,0008 +10% » 12 6,000
onesed 4y 372,297
—43U% 3,849,500 «5% «4. 1%+ 128 9,470
-53U% 3,332,000 «042 4. 1%+ 122 154,099
-63U< 2,719,500 « 114 «4. 1%+ 128 152,532
—-73U% 2,162,200 x 152 4, 1%+ 122 15,958
-83U° 1,683, 7008 « 102 »4. 1%+ 122 8,284
—HPBUR 3,107,900 1 +4. 1%+ 12 1,530
—NE2UHR 3,254,500 « 19 x4, 1%+ 122 30,424
ozYRLY 4,151, 7008 +22 x9%» 12 8,968
0 S4224g 540,936
—fg2e4y 70,800
Uz 50,0009 «10% 122 6,000
=E 40,0008 «135% 128 64,800
e 90,720
52 50,0009 « 112 « 122 6,600

-112 -




CRA IS (EH) - HRAY - BHES 0l ko e 52

6~7= 30,000 x128F 123 46,080
8= 0| &t 20,000& x75H 123 18,000
X &2 60,0002 x2H x 123 1,440
Xl & At 50,0003 x25F 123 15,000
g 50,0002 x6E 123 3,600
—Jlsgde=g I3z 67,560
JIs&,JlA 30,0003 107 +12& 38,520
AR DA 20,0003 x107F x12& 25,680
2dA4 20,000 x14H «12& 3,360
—ozgdesy 50,0003 «45F x 128 27,000
— g esy 80,0003 x5F 123 4,800
— &g 4,896
M JI X el & 150,000 »2H x12& 3,600
SAAIA 36,0003 x3F 123 1,296

—OHYENS S BA W RN 2
550,000& x3F 123 19,800
— e 30,000 x74H x12& 26,640
— MM=Y 20,0002 *4H x 128 960
- S22 70,0003 x213F x12Z 178,920
— Q3 ANRY 9,840
= 80,0002 x3H 123 2,880
= 60,0003 x3H 123 2,160
7= 0l 3t 50,0003 x8F 123 4,800
—AMI=EXNZ2+E 30,0003 *508 x 123 18,000
—AMNIA=XNLEY It 30,000 x50H x12& 18,000
— g2l sY 50,000& x20 33 3,000

o EIMBRA (U, =IEXNS

40,000,000& 54 200,000
OX <A bl 21,669,835,000& *2.8% 606, 756
OZAHZ Al 130,000 650 x 128 1,014,000
OZE St 21,518,489,000& *1/12%120% 2,151,849
OHItE AHl  21,592,649,000& *1/12x86%*1/30* 15 773,737
OZHMUEZA MAZ 2K =& 1,300,000 =122 15,600
02 JIEt&E 2 = 816,639
OHAAZE 401,312
o= 257,142
— 158 0] & 3002t 2,682,200 x6H x 128 193,119
— 154 0] et 1,778,400& x3Z 123 64,023

- 113 -

m
4
[pal
{0




S ECHELEEE
2 N #FD
Y . H¥2IFL(EFD) (e &
SIRB - SA - BB (3H) - MBAY - B Ol &t 08 o HRS 2
o ¥z 257,142,000 x1/12& 21,429
o 32xYItat3 9,600
— 204 0] & 100,000 x7H x12& 8,400
— 55 0|4 10 0] Gt 50,000& x2H x12& 1,200
o 829 FIb Jtat 2,160
— 253 0] & 30,000& x6H x12& 2,160
o MG 62,011
—ItEx4 11,160
ol < Xt 40,000& x9H x12& 4,320
J| et 20,000& *27H x12& 6,480
orat32 30,000 x1H x12& 360
— AJESHEXZSES 5,361
nsstn 446,700 *3Y *43] 5,361
—xZW=22E 45,490
A2tA2 25 7,843 x9QH +50A| 2t 128 42,353
g2 62,725& x1H x50 3,137
o 3MZ A 130, 000& *9H x12& 14,040
o & FOtH| 257,142,000 x1/12%120% 25,715
o YJIE AtH| 257,142,000& *1/12%86%*1/30* 15 9,215
OHAYARS 2R 391,943
o EgH(Ct3x) 3,330, 110& x7H x12& 279,730
o diEgH(2a) 2,889,760 x1H x12& 34,678
o g (0IZ2) 1,673,220& x 1 x12& 20,079
oAt ESY 8,432& x3YH x50A| 2t x12& 15,178
o IEE 10,680
— B S X+ 40,000& x9H x12& 4,320
— J|E} 20,000& x25H x12& 6,000
— It 32 30,0003 x1H x12& 360
o MESHIBEX4YH 446, 7003 x2H *43| 3,574
o HMZAH| 130, 000& *9H x12& 14,040
o YOtE AtH| 390,249,000& x1/12%86%x1/30* 15 13,984
OXd2M&HI 792,627,000& *2.8% 22,194
OCLELBEZ(EEA HIA HAFZE)
1,019,566,000& «1/12%1.4% 1,190
3 RIHA2 2 NHE S 1,603,374 1,302,116 301,258
oJ=3 686,096
o & & 1,222,520 »43Y « 128 630,821

- 114 -




=

o
L
)l
HJ

(@]

a
Bl
M

2

oy

O

0

o
o
)l
M

o
o
)l
HJ

(@]

[m)
Ji
&Y

o
H
H
o
>
Q
o
Iy

|_

0
=
r&
to
ru
10
1
o

o
A
)l
&Y

o
o
i
M

(@]
[m]

Bl
M

O
R
g
=

r

H
0>

k|
A

o o o
L e
)l
M

bl
M

CHE - B(EN) - NRAY - By S Of o8 e
1,564,230 »2H +x12& 37,542
1,477, 7102 x1E + 128 17,733

100,000 »46ZH x12& 55,200
50,0003 «46F x12& 27,600
57,176
1,222,520 *43H 52,569
1,564,230 2% 3,129
1,477, 7108 1% 1,478
272,299
1,372,520 42| »43H 236,074
1,714,230% 43| x2H 13,714
1,627,7102 43| »1H 6,511
800,000& 43| x5 16,000
50,981
9, 1003 *43H «10Al 2t 122 46,956
11,3703 x2H «10A| 2« 128 2,729
10,8003 x 1 «10A| 2t+ 128 1,296
32,038
45,750 152 x43H 29,509
57,1403 152 »2H 1,715
54,2503 x 15 1 814
1,193,834,000& *2.8% 33,428
500,000 103l 5,000
15,000,000& «4H 60,000
3,142,836,000& *5.8%*50% 91,143
91,143,000& *6.55% 5,970
3,142,836,000& *1.4% 44,000
3,142,836,000& *1.305% 41,015
3,142,836,000& *4.5% 141,428
507,780 507,780
507,780 507,780
500,000& x12& 6,000
450,000 x12& 5,400
ANAAE
400,000& x2H 128 9,600
250,000& x12Z 123 36,000
155,000& x78ZE x12& 145,080

- 115 -

ul
40
]
%

Ol
0




AR E2A
L EE
I o AE2YAL(BID) (2982
AV - A - ZH - HRA(3H) - NRAR - BES Off &F oK Oaﬂgi Hus2
073 140,002 +08 % » 128 164,640
0893 105,002 * 104% « 122 131,040
ozazz 105,000%! *4% * 128 5,040
oA ‘T3 55,0008 *2% * 128 3.720
OA%X 'O+ 105,0002 12§+ 122 1,260
303 E &3 1,900,000 1,700,000 200,000
02 Ha0I 1,900,000 1,700,000 200,000
O8I0 1,900,000, 0002 1,900,000
CRSEEISEE 5,555,305 5,458,057 97,248
NIEECTEE! 4,269,320 4,387,643 A 118,323
SEEE 37,778,229, 0002 +3.467% 1,309,772
OEX+y 23 37,778,229, 0002 *0.6900% 260,670
ONMa=a 2e3 37,778,229, 0002 *0. 144% 54,401
osizeea 37.778,229,0002! +7.0% 2,644,477
02 ROAALEI 1,285,985 1,070,414 215,571
OALH 2L 39,806,229, 0002 *5.8%+50% 1,154,381
O-oZIYLY =
,009,221,0002! *13. 15+50% 131,604
309 WS 147,025 194,921 47,89
03 BRI RISTHALHED 147,025 194,921 47,896
OZ2” Hoisx3 147,025,0002! 147,025
Hag s 29 74,132 68,784 5,348
= 3.780
2 70,352
101 o121 74,132 68,784 5,348
= 3.780
2 70,352
02 JIEHE 24 74,132 68,784 5,348
OZAH dga 29 74,132
0JIE23 1,760, 0002 +128 +22 42,240
= 3,780
2 38,460
0 Jlgrg 1,760, 0002 +50%+43| 52 7,040
0 Jb X2t 1,760, 0008 +50%+53] +2 8.800
0 BEEIHI 1,760, 000! *50%+23| 52 3,520
0o B2AYIHNZ 50,0002 * 128 2% 1,200
o DEH| 100,000%! * 122 +2% 2,400

- 116 -




E293
SN
HH YA (HT D) (ero): a2
8- 2H - ZE-G(3H) - HRAY - B2 0l &b o HI RS2
o =24ltl 110,000& 128 »2H 2,640
o IE==Y 20,0002 x12& x4 960
=S 7,440 20 Al 2+ 128 +2H 3,572
o HJtE &tH| 1,760,000% *1/30% 15 x2H 1,760
C2 2@ oA 419,669 360,981 58,688
< 189,633
= 230,036
101 @124 i 419,669 360,981 58,688
< 189,633
= 230,036
03 RIHAZ2RE S 419,669 360,981 58,688
oJlgzau 82) 1,468,020& x12H 123 211,395
= 189,633
= 21,762
OAZe 222U =2)
12,0603 x12H 20 Al 2+ x 128 34,733
O&F Mg Al 100,000& x12H x12& 14,400
On st 100,000& x12H 128 14,400
OYEEIHI(L &) 1,468,020 12 17,617
O&u3(L &) 1,818,020& «12H »4 3] 87,265
O ItE AHHI (L &2) (1,818,020& /30 )x2H *15L 1,819
OfIg=g 150,000& x12H 128 21,600
O 5,400
o BH¥E 300,000& x1H+123 3,600
o =¥ 150,000 x1E 128 1,800
Ol &4 22X 0H A 7,000 x12E 604 5,040
o1l =l 500,000& »12H 6,000
NEZAHSE MBEAA 22| 43,098 45,183 22,085
= 43,098
101 1244l 43,098 45,183 A 2,085
= 43,098
01 2 43,098 45,183 A 2,085
OIIEAHSEMR XA 1A 43,098,000& 43,098
= 43,098
SSSANEEMA HE A 240,000 0 240,000
= 168,000
i 72,000

- 117 -




2223
Z
H2IZH(HF ) (=&
CRA - ZE P (B) - HRAY - YR 0l &b o HI RS2
101 @124 | 240,000 0 240,000
= 168,000
s 72,000
01 2 240,000 0 240,000
OZ2SEXNHLEMA HEAS (SXE 12H])
2,500,000& 8 «12& 240,000
= 168,000
= 72,000
440,494 433,369 7,125
440,494 433,369 7,125
e | 217,744 199,269 18,475
01 AFR2teltl 171,614 167,739 3,875
2 et~ ZH| 31,464
ZAIN ¥ S22 MEH 100, 0002 *30H4 3,000
QIARDIZESE & ZSR3 AEEAM M
1,000& =1, 0000H 1,000
DEE 2 U8H P 5,0002 600X 3,000
AUZeAS =220l L HolA P
4,000& %1009 400
SHOeE] EY 235,000 *4[H 33| 2,820
2 ED EY 439,000 *2CH 424 25| 7,024
SA EU 375,000 =101 43| 1,500
o SAEX 7 30,000 28X x83| 6,720
o ANYXX 2t&d 2T+ ¢ 500,000& x12& 6,000
2d+ 109,100
o CIAIRI A3 EFA G 70,0003 *5H «102] 3,500
o0 SR MEAE 22 = 5,000, 000& 5,000
o 2= ¢ 50,0003 »4H 503! 100,600
=t 2,250
FRIE 2R= 2,250
—ot= 100,000 »9H 900
-5 150,000& »9H 1,350
ogxt= 28,800
oAMMEE 2 Fols A& Xz
600,000& »23] 1,200
S M=sla g gdxz 600,000& *x103] 6,000
OIAb WS X FEE XH| 600,000& x3HF 123 21,600
S2 3l 46,130 31,530 14,600

- 118 -




oF)
%)
oF
ol

—
-

=
RO

0
—

D
o RO
o 80
oF = O
0F &0 &0
o 70

o e o |o o =
- o o
n0 13
KIo ® | @
E - |=
= q|<
g8 |88 g EREIE =Ts
3 y y e N © QNI S | S
LH 3r NN o | © < - - S | S
= o | © = 5 < | < o |
m<l — <o Ks2) NN
RIS
R o O v v O W
® S 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8|8|8 8818
S S o R 8 gg8g888|g|l8g|gle888 £888|8|1888 §8|8|8 8
- — - - N S ©w W | w|lo ©|la|lo o © o N9 QNN 9® § Q|3 |8 &
S -0 glEg|IggEg8e 23 FFF- < o2
=3
A o = = [ of
o gy 3z S S 2 it g g Ty T 1S
&) Y s ® ® W o ® o ® S . N i~ Y S
S T ] S 8 2 8 S S S ® W uo x = x X x 3
B AN S S s 3 S 8 S S g o o o W g & S
: g5 g8 g8g g&sg < g8 ®g 2 g8 s 8
ol I NI 0 8 8 3 8 ¢ S 6 K S = S o @ X
e 0 » 2 o S o ® o o o
= 0 o 6 5 < o * 8% &5 8
= S & 8 o
. C - —
N ok - o -
— g 0 <
— 0 N
= mg O] ~ —~ ﬁm “ o
o A S . 4 —~ = i =
— ol = ! <+ 4o i
* [z 0RO W i " = _o =0
o |= o ok T W . W " Z 2 - W D & =) 5
oy m o 2R W4 ) k= P o S RO K- 5
T ok o K — | . = -
I PR B e wn M x iy i 0 T R RO :_ﬁ
RO MoK W oEmoe R mw Do _ 5 | R T W s
G R KD R O 4D {0 00 <0 0 T 00 B s 0|3 = S = o | M |O < = |
S = W oz W 3 | K + g B glw | = o
A0 A0 5 0H O _ ur | —
S ! 1 @0 <o <o S ok |%® 4 o S o WS || m Ao i -
*r |lo ° ° °° o ® o oflZ|x ® |0 |2 w1 Bm X Wy Fomow x| E &<
. O S| Sla|lm 5 0 R 5 W O A T S g g
= 2 |5 o . Ol ooo o|FIZT O
iof X LI|° S IS S |5 o | =
2 = g 1°
oF

119 -



Al A

=

A
=

Ol &b A

Al

oF)
%)

Ok
aJ

ol =
o
or zo ™
O K4 o
o %o =

[ee] o) [aN) [e6) [e0) 00} o o o o o o o
o o (o)) o o o o o (] o o o o
S S| RIS s |s S S S| S S
no o ol |— |- o — | = o | o o o
a|~ <
E
5
[e o] (o) [e6) e6) e0) [e0] o o o o o o o o o o
[ep] o o o (@) o o o o o o o o o o o
el S|ele =R S SN s |3 S |2 s |2 S
war | S SEIEIE 2 S N A N = e
=
of |— oS ®™ - -
me | e N
RIS
o O o O (<o) (<o) © © © o o o © © o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
< O o< — — — — — © o © Yo} Lo o o o o o o (=] o o o o o o o o o o o o o o o
~SsS = |=|=|NIN ¥ S d S o &€& d S S S S |FIF IIS|sS|ss S|gle S S S S S
@ O o ™M [ap) — © ™ ™ Te) <t — N~ N~ — — o (@) Yo Yo} [aN] [aN] [aN] < < <t o o o — — — (@] o o o
o - - - -
L.Al._ m D [ep] —
=
m
o] o} [ o} o of of oF oF) 30 — of od  of
¢ 2 % 888 S S © B 3 g g
or 3 ® S o S S S S S x <o S S
0 o © © o o o o o o [l 7l o o o
§2 8 & 888 S g S g g 8
i 2% ~ g 3o o v - " =
S S < 30 S ol =
| S S
= S e oH = ki
N~
o+ o 0 ok
= F< M
l
= oo 5 :I °
-~ W W =) = l
= a oW s o0 T £l s R~
] ® W = i E e E = 5w
o oF o KF _ r =] Rl ar = 3
o B mﬂ Ok KJ ] K Kk ] = 30
. ur <0 &l Kk or OF @ or @ m_m 3_._
z — = OF = ol =< - oF JIJ < o
R 5|12 wow  wm = ST ) r|m Ul uy s
- — 00 1 A = — OF C - I
) _ WID 4 o o oD oo Moo oo IR SO R L R i
. x ®ilg & = = ERE S _ |2 o ki | M @ | I % R) Ko
m = - - o o o o© o = K = o o o o
< = | o oH a0 =5 < Dy ™o % | o <l | R o o i)
I ol |®|S O O e N LN O | o o |® O O
. =1 sl |S |5 3 S |a S 5
o | o | & 8 3
I E
= |~
ok

K0

-120 -




E292 3
e
w= AE SeliE e
8- 2A - BE - HA(SH) - MEAY - HYS Of o8 e 52
308 AHXIHHMSO0IH 155,000 85,000 70,000
06 NI USELS 155,000 85,000 70,000
SSEME 2SR 95,000
0 33EME EAHFY 40,000,000 =108 & 40,000
o H2(&nits)=M2 2EXE
5,000,000 * 1101 & 55,000
OHELIMAZE 2Y 50,000, 000& 50,000
OS=UAM A 23 ATSH 10,000,000 10,000
== XA 885,000 989, 000 A 104,000
201 L B2 F Hl 100,000 100,000 0
01 At 2teldl 80,000 80,000 0
Otz 80,000
o HE® WM Ot HARH
2,000,000& »40 2 +103 80,000
03 dAt2HHI 20,000 20,000 0
O=HMu=sEAl WSAY 20,000, 000& 20,000
307 212tol & 12,000 35,000 A 23,000
05 QItAEZ 12,000 35,000 223,000
OX &l S A HEE 6,000,000 6,000
OXSHE M (LAEHS) 3,000,000& =23l 6,000
308 At XIHHM S0l & 773,000 854,000 A 81,000
06 WEIZUUESEES 773,000 854,000 A 81,000
OW=sZdl A& (3341) 300,000, 000& 300,000
oYl = st XA (34 ) 150,000, 000& 150,000
OJI=8 g0 NA(AZWXLDSEE)
50,000, 000& 50,000
OMASES EBBSUM 2422 52,000, 000& 52,000
ORXE SAANE X 71,000,000& 71,000
Ol NSEW JIsAF 35 150,000, 000& 150,000
et XI& 300,000 330,000 30,000
308 AHXIEHHMS0I& 300,000 330,000 /30,000
06 RS20 USEES 300,000 330,000 230,000
OX<iis s8I 150,000,000& * 174 12 150,000
OUHSUHE SBHEAY (3 HSEAX) 50,000
o FYAHNLA 20,000, 000& 20,000
o GLOBAL 2l & tH 30,000, 000& 30,000
Outtstgadzs K4 AP (2H HEEX) 30,000

-121 -




S ECHE LR
2 M BEIHY
=N L (B9:5d)
ARUB - A - BB - BA(SA) - HEAY - BES Ol &k o8 e HDE2
o BEASAAY TE(14) 30,000, 0002 30,000
OJ=A ®I7Y X & 70,000, 0002 70,000
2 DS 1,372,000 1,335,000 37,000
ARODRSED 29 1,372,000 1,335,000 37,000
201 L2 Ayl 2,000 0 2,000
03 BA2 Y| 2,000 0 2,000
OROE HOHRA TS 2,000,000%! 2,000
307 21201 & 60,000 60,000 0
05 BIZtSIEr3 60,000 60,000 0
OHEH2 AOIHAZ(HEH0/) AP 60,000,002 60,000
308 X XI € % S 01 & 1,300,000 1,255,000 45,000
06 REIIHUUEBEES 1,300,000 1,255,000 45,000
OR0{Y LA R 1,000,000, 0002 1,000,000
OYO{SestoleEs S (199H@) 150,000,008 50,000
OBAU2HS DAL 15,000, 0002 *103] 50,000
403 XX SR S X2 0] & 10,000 20,000 10,000
02 212 S 0fl CHEHCH & A 10,000 20,000 210,000
ONZSH 8&5DEAMY 10,000,000% 10,000
BMsts X e 585,310 560,310 25,000
BUsEEI| X4 585,310 560,310 25,000
BUSISHE 29 38,310 38,310 0
201 Y2 Ayl 38,310 38,310 0
01 At 2talH| 36,310 36,310 0
ogutag| 20,000
o BMSISME SHWEH 7Y 10,000,000% 10,000
o BMIE AAT ME 2,500,0002 23] 5,000
0o BMDS EFES M 5,000,0002 15 5,000
osg4g 12,310
0 BMSEHOIE ALY 70,0008 11233 2,310
o BMSSHE Y YN 10,000,0002 10,000
oYxz 4,000
0DT Y BMSNS YLEX (XY YD S)
500,000 *83] 4,000
02 B2l 2,000 2,000 0
OBMssEolE 2g3 2,000,000% 2,000
By T2 2 317,000 282,000 35,000

- 122 -




oF)
%)

Ok
aJ

o
o
oL & A0
oF RO ior
OF K4 20
0 o =0

-

n0

Kio

Hl w

50,000
50,000

A 15,000
A 110,000

95,000

A 10,000
A 10,000
A 10,000

LH3r
LiEd)
RIS

121,000

121,000

6,000
6,000

140,000
140,000

15,000

15,000

220,000
220,000
220,000

20,000

20,000

0l &t o

171,000

171,000

6,000
5,000

100,000

10,000

10,000

15,000

5,000

20,000

6,000
6,000

1,000
3,000

2,000
125,000
30,000
30,000

95,000

75,000

20,000
15,000
15,000

15,000

210,000
210,000
210,000

100,000

20,000

50,000

40,000

20,000

20,000

=/

30
0B
]
ol

201

30
U

10

2|

=

2«20 00 2~

=

6,000,000

5,000,00

5,000,000

2

10,000,000
10,000,000

Ol
E]

ulo

ol
3l

ootz DI

I

X
=

@)

&

30
0B
Al

o
)

<
R0

2|

=

o

15,000,000

Or2taI0l

—
[

OFJt

b

=

2

30
OH

Ol
E]

I+

|

=

o

5,000,000
20,000,000

O &otatdol

il
<0
mﬁ

1)
oll

o

H

=M XS ALK

*1003
150

o
[

10,000
20,000& *

<0
H

xr
K0
ol
d
s

Gl

Al
{0
or
%0
B0

2]

2 «100H 2

=

o

10,000

307 212t01 &

&

30,000,000

30
0B

il

Al
[l
%0
ur
ar

2

75,000,000

S A

Ho

Gl

Al
3+
o+

{0
or

20

30

2|

=

o

20,000,000

o

=
=)

S

+

308 Xt

fo
K1

o)

A

06 1

2|

e
[und

o

15,000,000

30
O
wr

Ok

o
0t
E]
20

=0ld

=

=)

403 Xk XIS H|

2

100,000,000

30
0H

wr

Ok
[}
Ol
E]

20

P

=0

#

20,000,000

Eule)

A
=

A

=N

X0
ol
O

0
or

2
el

[und

2l %2

e

25,000,000

30
OH
Al

a0

30

40,000,000

80
0B
J
oll

50

- 123 -




oF)
%)

Ok
aJ

o
o
oL & A0
oF RO ior
OF K4 20
0 o =0

o o o o o o o o o o o o o o o o o
" IS8 == 8 |3 g8 1|8 g 18|83
N o |lao|lw |~ |~ < |~ o |lw |o 1) AN EN
K0 et IR IR RN NI ©|©e @ 2|12« |«
E
Ee)
o olalalaolo o |o o o |o o MR R R
o
g SR st i s |8 s|s8|8 g S|s|s|s|S
o ©|o|©g|w|® w |© o |lo|o o «© > > S Y
WHar |© S| SE . BB |8 |7
uijed!
RIS
o o (e} (e} (@) (@] (@) (e} o (@] o o o o (@] (e} o o o o o o o o o < < <t <t < o o <t <
5S|5(5(5|S33858|5)5888(5|8)8 555388 ¢8(2|3|8/83)38 583¢8
. S < % % o [N~ N ¥ N e e R R R S 2w w v wvwlg|g|g|y ® © 0w ®m ® 0
3 (V] N (e} [a\] — —
)
=
% F = W 3 B W oW % 8 0 T @
S 3 W S 2 9 O 0 & onm on_.u
or S n x S 5 = a2 ? —~8 S
70 S owm oS x x 80 30 7 o & < <
X 8 WS 8 CI S 2w & & =8 S
i > > o o [aN] * o o o o o
. S RN s 8 I < 8o o
o - - [ - o o =
3 g S 2 S 8g8¢c 8 "
o 5 S S g - £
= - - o . I D
KK ™ mgy =L 30 <0
r |k © 5 REE o 1
=3 70 o= M ior L W N
: i & 0 o TR0 w =
—~ B = E o 20 20 E RO wﬂ 30 nJ
= r woD iyl _Jﬂ =k o ® no 0B ur
__|& & 5o - w W R 20 _
s mo Mﬁ m % S = om .__% H z i
0 2 = _
& i @ iy @ m.=|_ m w R0 or fof KO oF) il ok
g 3] - = 2 S w0 W n ~ U wo ) = < ol
= = W Rl — T & W & al K R | <% R =4 0 T = =
& 5 o Kq _ 31 a1 &l g © OF s < 20 Wor [ < _ = D < <
R |m O L = R N e T o L = R BT Klg |2 |2 0 y W o
_ B0 | 5 | B0 owrowr owr [0S B @Oz 20 |2k = RS R =
) o T 2 ar w3 ﬁ .=__. u_. ol = A - o | ] = |m 4 H S w | K ) <K o K <k
= | & =8 2 e e g s wn | Mg & sl ol ol i R = |_ |® TR M &0 B0
x| = S22l @ o o o PIE = o o|x|¥|H T OB B R D < |3 | G i oM
o+ NS < O G NS RS = =|ula |z o o
: - a | k0[S ol D Ko | < | o O O O O N O _.._M il B O O
=) = ol _an Q| e S |~ g e — air Klg|e
Flom ) _JA‘T o) ol R K | &
o|_L ﬁﬁ R0 Ki | %o
oF K] K0

- 124 -



oF)
%)

Ok
aJ

ol /=

ot & Al
OF RO KRJ
Ok K1 Ki
o &0 &0

o o o o o o o o o o o o o o o o o
o] o) Yol o o o [eN] (o] [aN] o o o o o (@]
< S 5|5 |5 S |e S S |2 ol Rl b
no ol — o < < o |© < | <<
KIo < < 4 |<
E
Eal
o o o o o o o o o o o o o o o o o
[T) o (@] o o (] o (@] o o (@] o o o o o
< © | <@ S| ©| e W X | © (R S| A e
s (e} (0] [aN] V] < < < ™ ™ |[™ o m < < <
LH3r - 2
uijed!
RS
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o (] (e} o L0 L0 O o o o o o o Q Q Q Q (V] <t [N o o o o o o o o o o o o
S & S|gle gldld  dlS]|S)1S & S S |x|® | ® 6 a4 o S 55|85 555|885 S5 & 0
rO: (o)) ()] ()] D D [aV] [aV] [aV] Yo} Ye] Yo Yo} — < “H © [aN] (aV] — — <t < Yo} Yol o] < < <t <t — — —
b=
al
<
S
G| ol ] ol G T W o ) T ® oW o
o (ep) o (ep] o [e\] [aV) [a\] (V] [eN] — o o _A_| o
o x o * o * — — — * * o o _ O
oir S ] S B0 S s xox 2 o ] S S ®ES
0 o o o © o o oF o ol o o o o o
o o (@] [a\] o o o o o o o o o T
B |~2 S © * = S 8 8 8 =) S S S FBe
. |Ee = o & - 8 S S o = 8 T 4
s |® g m S g = 8 2 g g of
O Ef ” 2 7 « © ~ F T
I o wor il u sl ol
I ] K = - Mo
0 - = o = = o>
= |5 _ = £ : B o @
~ |y z R F o = ol 5w om
= | 5 b 3 R oK = oo
G B s = w o R o ¥ 2
= il 50 R) 7 e o od u w D S
4 0B Kk K0 = & Ho o Bl o Ho A
0l 180 Y 3D s —_ o) A
* p— < p— — IA 1| J— p—
= [0 - T a 35 |wuugm“||W¢:E£§w¢|ﬁ¢OH_olwuﬁ__ga
e L - =M & 22w = SIDS R | o o ®(DIL R(TI2IE w0 U
&0 w2 = W25 3 D T R B O PR T TR U = T I Do K 3
e To|l_l2 kH|IW|E @ Ao ST gl | M SO N B E L = o0 hoBE MR R
H_AI o WA@ a w _ﬂ_ ﬂo mﬂ WA@ a mw m:.h |A.| m__._ o (@) o_E mﬂ _.._o _|_No o @) (o) WAo ﬂo Mm _n.Al _..X.o ﬂ_. “_Iu_:.__ M m:._ o o o
I+ o3Il ol®® o |z |®|T O s|® |5 O POIRIZTO|lp|®|S O
. S o |o o |- 3] o |o o0 | © | © =} o | o 0 |9 |o
(V) (ep] N AN < [eV]
__|o¥. _u_o 110 _A_.o
oF)
oF

- 125 -



oF)
%)

Ok
aJ

ol /=

ot & Al
OF RO KRJ
Ok K1 Ki
o &0 &0

o o o o o o o] o) (] o o o
o) o) o] o o o [e6] [e0) o o o
© | @ |® Sls1e N N @ 3|2
| o | v |ov o |lo |o o o — | o |®o
o o (e} o o < [a\] [a\]
Klo - || - - =
A g
I
o o o (<o) © <t <t <t o o o o
[oe) o) N~ N~ N~ o (e} o
@ @ N[ © |© © |<© <
g o oS |2 ~ g
WH3r ~ ~ -
ik = - -
RS
o o o o o o o o o o < o o < < o o < < <t <t o o o o o <t <t o o o o o o o
o L L L o] Yo} o o o o N~ o o N~ N~ o o N~ I~ N~ N~ Y] o) o o (e) [aN] [aN) () () () () () () o
O | ®© | © |0 © OO |9 | Cle @ @ vjoe o o v IN]jJo o — T B o v o oo o © ¥ ¥ (¥ <
Te) Te) Te) Y] Y] o o o o © o o © © o o © [e0) o (@) o [ep] <t — [ep] (ep] ™ N~ N~ N~ [e o] [e0] [e 0] [a\]
o o (@) o Al (@) o Al Al o o Al — — — Te) Al [aV]
<
t=3
~ ~
= ) ] ol oW [ o
o (ep] o [ep] o o o o
— x o * [eN) o o o
ar * - S B0 =1 S S
n |% Y S 0 ® g N S
B |8 2 < * s = < <
M = il 8 = ~
o) — — o Yo}
ol o S
= —~ W S
Ik 30 s -
B < 10 . _
. o ) =R o
- [ KF Mn_| =
= 7D = D
ol R = o - =
= ™ m ol K =q
o L il w Ok K
ul a1 _ Al a0 oF
. s m mH_
=r =z |s oM _|= o — |z = ) 3 _ |z =
H D2 H ® - o |2 o ) =~ = _ 38 o2 o
vt —_ —_
RO R|1®ID ¢ & & | = oD g <+ K K z = BT <
: = | g % & U 20 0 R 5 0 w2 oH b B
x w2 (L o o = Ki U Y 3l o o | D3 o I
o+ o3| O o | ®0 = =< 5 O s M 5 A=< o
. SRR |8 31 oy S |° R R
ol = = K4
o Ki K0

K0

- 126 -




ARG B3
2 M HEFBD
Y M FIANY (el d e
ARG - 2N - BH -2 (3H) - MBEAY - HES Oll &k oH agi Hns2
o HIEE AXZ 2ZHEI £42 2,000,000 2,000
oYz 26,400
o BIEE ACfAIY 550,000 *4 0 2 128 26,400
307 212t0| ™ 30,000 0 30,000
02 DIRANBR 30,000 0 30,000
OXgle 232 Ag2d 3,000,000 *103] 30,000
HEEN HALFTHE R 1,550,000 600,000 950,000
7| 500,000
z 1,050,000
401 Al HIL 2 TH Y 1,550,000 600,000 950,000
7| 500,000
z 1,050,000
01 Al&Hl 1,544,420 596,220 948,200
Og4d HOZ=HE Wsra HE  1,544,420,0008 1,544,420
7| 500,000
z 1,044,420
03 Al 20HI 5,580 3,780 1,800
OgH HoRZHE Ustz Ay
1,550,000, 000 0. 36% 5,580
SESZCIXC AlEAY 500,000 7,612 492,388
401 Al & HIL 201 500,000 0 500,000
01 Al&H] 500,000 0 500,000
Oor2ttloIma =L ALY 500,000,000€ 500,000
=M ALY 600,000 0 600,000
Z 500,000
z 100,000
401 Al & HIL 201 600,000 0 600,000
Z 500,000
z 100,000
01 Al&H] 596,220 0 596,220
O MAZ ALY (OHHI0ITA =4) 596,220,000 596,220
o 500,000
= 96,220
03 Al &2 3,780 0 3,780
OS=MSYEAS (OIIIHDIDNE =4)
600,000,000€! «0.63% 3,780
UESH OISAHEIAY 100,000 0 100,000

H A

- 127 -




SR B2
2 M BEEHY
Ho#: BEAY (ee:84)
LIRS - 2N - BH -2 (F) - MEAMY - BES Oll &4 Oaﬂgi Hnsz
402 21 2H K2 0| & 100,000 0 100,000
NIEENEEES 100,000 0 100,000
OXEE DISASIIAY 50,000,002 x224 O} 2 100,000
A EX 83 3,247,624 2,312,924 934,700
S2INME Wl F A 3,247,624 2,312,924 934,700
S0 &g x=X 3,247,624 2,312,924 934,700
201 LBt | 7,024 10,024 £3,000
IEEET 7,024 7,024 0
oY+ gyl 4,000
0 BAINWel AAX L2 2,008 1005 +53] 1,000
0 BAINWel B2 M AE 1,0008 3,000 13l 3,000
ozl 3,024
0 BAINLY AL EF OHAL] 3,024,0002 3,024
202 048l 9,600 9,600 0
NIEREE 9,600 9,600 0
OLLIYRAEH A2XF Ot 9,600, 0002 9,600
301 YEHE A3 3,000 3,300 A300
EVCTIECE 3,000 3,300 A300
OL2INML DR HAT P43
50,0002 *308 x23] 3,000
306 Z013 160,000 690,000 530,000
NIEEE) 160,000 690,000 530,000
ONESLIIRDHE 28 Al 160,000, 0002 160,000
402 21 2H T2 01 & 3,068,000 1,600,000 1,468,000
NEENETES 3,068,000 1,600,000 1,468,000
O&LIDIYH AN BE3 2,000,000,0002 2,000,000
ONE SHIXS 8X X2 H
1,000,000, 0002 * 167H 24 M 2. 5% 400,000
OS2I WRIIPEE SR AY
268,000,000 268,000
OB DI 72 U DAL
sz 400,000,000% 400,000
REH B 285,564 2,273,882 A1,988,318
REH B XY 285,564 2,273,882 A1,988,318
AN 08 HHE A 76,544 65,574 10,970
201 LBt bl 41,944 51,974 A10,030
01 AFR2telbl 21,944 27,224 A5,280

- 128 -




A3 22
2 M FxFEH
g M UEN 2435 (chel:&&)
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES 0l &t o e HRE2
Ooger2aEdl 15,000
o MHt&EIN M FHHl X 1,000,000& x5 1! 5,000
o UXIXMEH = &bl 1,000,000& #23] 2,000
o HO0It= MHEH Ols=2lEt 2
500,000& x12& 6,000
o A& g2 AH 2,000& x2& *500% 2,000
ogd=¢ 3,920
o MH&EN0IE 24393 HA+E
70,0009 x14H #43] 3,920
O= &l 3,024
o MH&EIN FRFX OfAHI 3,024,000 3,024
02 3323l 20,000 24,750 A4,750
O=ZoEN EE It 20,000,000& 20,000
202 04 dl 8,600 8,600 0
01 2 LHO HI 8,600 8,600 0
OREHGE R FAHHI 8,600,000 8,600
301 LEtBA = 3,000 0 3,000
10 At HIBE A = 3,000 0 3,000
OREH s SHAA 1,000,000& *37H & X 3,000
307 212t01 & 23,000 5,000 18,000
02 ItB&E X 18,000 0 18,000
OZx=E U&EH na 29 12,000
o Zx2 N DA 2E(=2UA)
9,000,000 14! 9,000
o Z&xE NE)H LA 2H(=SEH)
3,000,000 =14 3,000
OREH 2HE &0 6,000,000& 14! 6,000
03 AFRIEMEXEZS 5,000 5,000 0
020138 HEZ XNEH T (HEEAE)
5,000,000& 5,000
TEA OIEBANE &5 150,000 1,690,000 1,540,000
401 Al EHI 2 2O Y| 150,000 1,690,000 1,540,000
01 AIEHI 150,000 1,679,920 A 1,529,920
OX&EH &2 FHI 50,000,000 * 14 50,000
OXtEAN HAXIW, SI1F=LI £X
100,000,000& = 14! 100,000
=8 ZENEAH 23 59,020 518,308 N 459,288
101 /244l 13,416 12,358 1,058

- 129 -




E293
eSS
&N 2435 (CHe &)
B - 2A - Y. G (3H) - HEAY - BES Ol &t 08 o HRS 2
04 JI2ZtHIZ22XSE+ 13,416 12,358 1,058
OZUXNNH 22| o2 13,416
PAR==1 38,8803 *1H x248! 9,643
o R=8¢¥Y 38,8803 x1H 52! 2,022
o AxXe=sd 38,880& x 15 584
o &&= 38,8803 *302 x3652! /365! 1,167
201 28t d| 39,604 5,950 33,654
01 At 22|t 15,600 0 15,600
OZHAH 88 228 7¢ 50,000& «1JH A x12& 600
OXNEN 237 ¥ 283 15,000, 000& 15,000
02 33234l 24,004 5,950 18,054
OZHAIAE B20, |A3 SAE U]
2,500,000& x2& 5,000
OHDIE &IIANEZ 35,000& «6I A~ x12& 2,520
OHOlE Sdle=a 28,000& «6 I A x 128 2,016
OSMSEZ AU MXI d&E = 13.2& *4,000H * 128 x23] 1,268
OoXsEIte & SUE Z2H=22 2,000,000& 2,000
OZ0NEN dEE Ity 5,000,000& 5,000
OX& S22l 6,200
o z=cltl 1,000,000& *1CH 1,000
o Bz ¥ 313 1,200,000& = 1CH 1,200
o XAHEHEREU 4,000,000& 4,000
303 L a2 1,000 0 1,000
01 Zaza 1,000 0 1,000
OO0 XHEIN 2233 2HEE 1,000
o X% 500,000& *1H 500
0® = 200,000& x2H 400
o™ d 100,000 * 14 100
405 X+H4&HE S| 5,000 20,000 A 15,000
01 AR ESFH SHI 5,000 20,000 A 15,000
OZHHAE AIRA & 5,000
o HLHED| 3,000,000 *1A! 3,000
o AP A E DI (A, O X, IHH4) 2,000,000 * 14 2,000
HESHZHI (HEZF M) 38,704 37,704 1,000
=&l 38,704 37,704 1,000
Jl2& bl 38,704 37,704 1,000
201 L2l 19,704 19,704 0

- 130 -




SEEHELEEE
2 N BEZHDY
O #FSYAU(FEIYD) (S5 &)
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE 2
01 At 2telH| 19,704 19,704 0
Oget4 gl 13,704
0Jl2 AREE 7 70,0002 +18% 1,260
o EMTRIE) £ 235,0002 x50 *33] 3,525
0 UTRYEI £ 439,000% *1CH+44x1.53] 2,634
0 ZMIIEL 375,000% 104 +33] 1,125
o ZAEX 30,0002+ 18% +83| 4,320
oleRSE 70,0009 +122 840
SEET 6,000
0 HUHRET(ZS) HHAHI 6.000,000%! 6.000
202 01 b 19,000 18,000 1,000
01 =0l bl 19,000 18,000 1,000
OB R =T (ZS) 19,000, 0002 19,000

- 131 -




A = 0l & AF & & A A

=292
T2
M 2= ME 22 (chel:&&)
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HRE2

2,688,735 2,641,252 47,483
2= ME 29 601,291 681,960 A 80,669
M= &2 154,197 176,633 N 22,436
St 2l 49,913 49,793 120
201 L EL2 | 37,713 37,593 120
01 At 2teltl 13,968 13,968 0

Oget==&H| 7,920

o SNIDXIA MZ 7,920

— XAEE2IXA( 66,0003 *508F A 3,300

— JII2DXA( 66,0003 709 A 4,620

O= &l 6,048

o RUHRFE MY 6,048,000 6,048
02 22243l 23,745 23,625 120

O232= % MAl 23,745

o RER=S 23,745

— 2ot HE 270& *65,000H 17,550

—-sJ2# 1,770&+3,500A 6,195
202 (4 1l 12,200 12,200 0
01 =Ll 12,200 12,200 0

ORN}IR =0 12,200, 000& 12,200
NE 22l 104,284 126,840 A 22,556
101 el 244 13,416 12,913 503
04 JIZtHI2E2 S E= 13,416 12,913 503

OXIEA XIE0AHE AAFS Q12 Y 13,416

oJlE=2 38,8803 x1H »248 9,643

o #=5¢Y¢ 38,880% »1H x52=F 2,022

o 9XtF"aEFIH 38,8803 15 584

o EI&3 38,880 #30 x3652! /3652 1,167
201 L Et2HHI 32,165 56,085 A 23,920
01 At 22l dl 19,700 44,700 225,000

Oget+=&Hl 16,900

o ENTY 2,775

— XN E8E3E 35,0003 »25% 875

— XM H&d 95,000& »2& «10% 1,900

o NEAHE EEEZE MH 7,125

— 89 55,0003 *53] x 1508 & 4,125

— Y 2HE 10,000 53] x 1201 & 600

- 132 -




25 S22 3
M THe Dt
B HED I 2 (S5 &)
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE 2
— M= 2003 42| +3,00004 2,400
o IB/IZBED ARF 7,000,000& 7,000
o2+ 2,800
o NIZA aoeds HFAZ 70,0008 *42 108 2,800
02 B32<2Hl 12,465 11,385 1,080
ON&EY S| 12,465
0 NYHER IHAANAYALAEY TS
218, 7503 x 128 2,625
0o DHTRIEI L DNHEEI SABL
530,000& x12& 6,360
0 G-Banking AlAH® FXI== 200,000& 128 2,400
0 KIZAl ARSZE LR AIAE R
270,000 x4 & 1,080
203 ¥ SR =&l 2,500 3,000 A 500
03 AIH=XHRF A 2,500 3,000 A 500
OMSHE A =& 2,500,000 2,500
204 [ 2= FH| 19,200 19,200 0
03 EZ YR 19,200 19,200 0
OMSR St 100,000& x16Z «12& 19,200
301 L2 A= 10,000 10,200 A 200
12 JIEEAS 10,000 10,200 A 200
OdAYMIT 28 & 38 ¢ 10,000,000& 10,000
06 == 2,500 2,500 0
01 =293 2,500 2,500 0
Ost=2XgNHRE EAHS 2,500,000& 2,500
403 AXISHH S A =01& 24,503 22,942 1,561
02 I 2SOIHSttHE A S 24,503 22,942 1,561
OXNZNEEAMAL STI2elAtY 24,503,000 «14] 24,503
ge 32 71,663 83,493 211,830
Ho=el 45,163 56,993 A 11,830
101 @1 24 4| 4,083 12,913 A 8,830
04 JIZHZ2RNEES 4,083 12,913 A 8,830
OHNYRET AAA LR 4,083
oJlEa 38,8803 12 #8565 3,305
0o R2FY 38,8802 #124 205 778
201 L Bt2H] 31,080 34,080 A 3,000
01 At 2teldl 25,080 28,080 23,000

- 133 -




oF)
%)

Ok
aJ

o (] o o (@] o o o o o o
A0
Klo
E
B
o () o o o o o () o o o
o o o o o (] o () (@] o o
S S |S SEECEES o | o8 S |S
© =R SUNN RSCR o= S A A =R
LH3r
iled
RS
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o () o o <t <t < < o o o o o o o o o o o o o o o o () o o o o o o
© > § © 8 «& &« « N o e 8 S S |5|S Sle|9|e © €« ® © ©|w| v B S B |S|S =]
ol
<
t=3
W@ oKD © W &S ol i ol ] K o 3l I o
(V] (V) [ep] [e\] (V) o <+ o [aV] o [e\] o o o o —
- = X Y = o W N S — _ S O ISy S O *
or o o= B K e P9 a0 S > RIS F S 5 S e
X0 w28 Y 8 ® ® P S 5 K S 8 2 S ® W =
) 8 S @ ge T g 0 S e S g <
of - O QO a4 S = S o) . 3 © of) oF S & o
. o o 5 5 - % S o — o o - - S
o * o o o o = o (@] |r|_ o (e) Y] o o
ol S o ;8§ & ; o ° = S - = S
= 0 o S < S N 2 B s S =)
S e o o S ) m « e 8
o+ - S+ <+ 00
B % <+ ) ) W
. 31 ol oo K0 ] = 0
— = - s ol o = Ho 50 L
[ R o 0 gy @ 3D ) - e i O <F x =
o] s W & ol & r <+ ) z R T ol =
o ™ w m & 4 @ 0 o = =i A a K Moz °
o Moo WOR < w il ol T = oo = | & o 0
: R S or K R o - ro | OF T R
Z |2 < W oo MO D RO = ok = Ok RO = . JlH|l=|s @ @ @ |_|5 X
m |0E T R ®a KR DM W T T = B = T T I = = B I
A T WwE kR R TR R z = el I R I Nl = B T B
|3 oW K M R R OR W B0 & B0 oW oh| |2 = AU oH O A 8 ® | | ¥ U= o
T 5 HO = 5|3 = 5 |0k S L BT 1 | =
< Nl o o o o o o o W o nm o M =< © i o} |2 ]~ o o o W o|x|[Z|= o o o =
*+ |O O O O ] O |=[®]|< O O N N e 3 18 o
[N} o | = = — | = - — | = ~ | =
0 o S |e a|g|e T |e g |°e
o] = o
oF
oF

- 134 -



s SRS
2 N W2
3o W I} W 29 (B9 @2
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE 2
Mg 2el 138,470 120,840 17,630
KA &= 97,420 83,390 14,030
201 L Er2 | 53,020 63,990 A 10,970
01 AFR2teldl 16,770 26,920 A 10,150
Oget=2Hl 11,730
o NZAl JtAAHAR =2 80& 15,000 1,200
o A &SI EE =2 1,000& *800AH 800
o MEAMESR 288 8+Y 55,000& » 1501 23| 1,650
o MM XM HZ 66,0003 80 A 5,280
o B XA A BOHHE =>=+2 2,400,000& 2,400
o N&Al AEY MEINE ERExx2
100& *4,000AH 400
O= &l 5,040
o M2eldR =& HAH 5,040,000 5,040
02 3323l 36,250 37,070 A 820
O332= % HAl 32,290
o MEXA deteE &g 2702 +18,0002 x62] 29,160
o MEgxd= &21 EX 1,770&+1,000A 1,770
0 ULLEHPOHH(HRRH) 340& *4,000H 1,360
OA 8 EHI R XY 3,960
o MEXg HSHAXANAY RAE+
330,000& x12& 3,960
202 o4 Bl 10,000 10,000 0
01 =W bl 10,000 10,000 0
OMEAM E= 2 Mael FF& ol
10,000, 000& 10,000
207 & S 2 h| 25,000 0 25,000
02 ™ AR HI 25,000 0 25,000
O&XRll=z dFANLEHE 2= 25,000,000& =14 25,000
303 Z &= 9,400 9,400 0
01 Z&a3 9,400 9,400 0
OMEAM E+=243 6,000
o3& Xt =N 40,000, 0002 *5/100 2,000
o 28Xt =N 80,000, 000& *3/100 2,400
o 18Xt == 160,000,000& *1/100 1,600
OXNgAH = 288 A4 3,400
ORESEE 1,000,000 10 S 1,000
0 ®= 700,000&+20 &9 1,400

- 135 -




A3 EL A3
ESEN
B HED NI 29 CERED
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE 2
EE 500,000 *27H S o 1,000
Mol & 41,050 37,450 3,600
201 LBt | 22,550 22,950 A 400
01 AtR 22l 6,200 6,200 0
LI =1 4,800
o MIel&el DXIA ME 66, 000! ¥508 A 3,300
o PR SIS £AFX 7Y 3,000 *5000 1,500
SEX-Fa=" 1,400
0 RNV EHHLY 70,0001 ¥5% +23] 700
0 BDXE HOARIVE ALY 70,0008 52 x23] 700
02 2Tl 16,350 16,750 A400
02222 2 Al 16,350
o MYDXA S Y8 2RI
27021 %9,00021 63l 14,580
o MYHE EX S SHR3  1,770%+1,00021 1,770
403 X A S X+ = 0| & 18,500 14,500 4,000
02 ZJI 2SOl CHSHCH &AM B 18,500 14,500 4,000
OMOA+LTHSAIAL SXB2lbl 18,500,000 *14] 18,500
=S AT} 236,961 300,994 £64,033
ze B} 90,232 134,347 A44,115
101 01 211l 29,395 27,972 1,423
04 JAHBRRSES 29,395 27,972 1,423
OMYZe SHEAN LA o8 29,395
023 38,880 * 143 x222 x22 23,951
o R35Y 38,880 * 142 ¥52 +22 5,444
201 2Bt | 60,837 61,375 A538
01 AtR 22l 60,837 58,875 1,962
LI =1 58,527
o FHIMN ERS M 3,835
— &40 55,0002 * 1574 x33] 2,475
— AN 10,0002 * 1274 x33 360
S 2002 %5, 00004 1,000
o FEIIA AE 448 54,692
— I 5,808 +9,0005 52,272
— o240t 7,260 %1005 726
— 0217} 16,9402 x 1005 1,694
SEX-Fa=" 2,310

- 136 -




s SRS
2 N W2
¥ oM HE 25} W 29 CERED
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE 2
o RSAEIIRAAS EAx~g 70,0008 118 33 2,310
THAEA S 1t 37,996 40,040 A2,044
201 LEL2HH| 27,996 30,040 A2,044
01 At 2telbl 8,610 11,890 A 3,280
Oggt==&H| 5,610
o M&tAHl HMDIM(SEE) 66,0003 608 A 3,960
o Mathl 222 A 1,650
— 89 55,000 » 1501 23| 1,650
O=gt| 3,000
o ZALEDL HRFT OHAH 3,000,000 3,000
02 22243l 19,386 18,150 1,236
02323 2 HA 19,386
o MHA&tAl DXIAM Zs(ge) 2703 +60,0000H 16,200
o MA&tAl XM Z2&(SI1) 1,770& *1,8000H 3,186
202 o4 Hl 10,000 10,000 0
01 =Wt 10,000 10,000 0
OXZAMEI} JRFE I 10,000,000& 10,000
HESAIXIE Z2E DAl 108,733 126,607 A17,874
101 14 4| 40,437 39,519 918
04 JI2tH22NSES 40,437 39,519 918
OEXNELXI AN & HoUHA 26,829
oJdlEa 38,8803 2482 2 19,285
o Rr=5< 38,880 x52Fx2H 4,044
o 98Xt maE5t 38,880 152 x2H 1,167
o B3z 38,8803 x30 x3652! /3652 x2H 2,333
OEXEY FIIZAN(2E, YHETX) 13,608
oJdle=s 38,880 x1502 x2H 11,664
o m=5¢¥g 38,8803 25 2 1,944
201 L EH2H| 68,296 87,088 A 18,792
01 AFR2teldl 63,296 75,838 N 12,542
Oggt==&H| 59,446
o NESAKIN BB (MEXINABES)
40,000& *(178,500& XI/85)*0.5 42,000
o FIHSA(ZE, &8¢ ) dE=x=2
40,000& #2,500& XI*0.5+0.3+0.5 7,500
o HYU(AAHME 018 H)BE+=+2
40,0003 «1002 X1 +0.5 2,000

- 137 -




P
Sl ME 29

ra

©
]
E

RS - A - FY - BA(AH) - HRAY - HES 0l ko e 52
o MEBAIXIIL ZALM AMA 2 (6F)
1,000,000& *13] 1,000
o HESAIXD QL =E X
48,0003 =18t A+1200 & 576
o HEZAXI =A E2 8% 2,370
— 829 (0t2) 55,000& x18& 23| 1,980
— S (MZ) 15,000& »13& 23] 390
o dFEY XA E2H A22 4,000,000& 4,000
O2g+E 3,850
o B4 BItRIRE A=Y 70,0008 x11H+53] 3,850
3322l 5,000 11,250 A6,250
SSOEINAAE SANES 5,000, 000& 5,000
1,917,375 1,786,223 131,152
22| 1,917,375 1,786,223 131,152
A 22l 1,712,875 1,594,210 118,665
ol Al 27,809 15,511 12,298
4 JI2tHI22UHSE=> 27,809 15,511 12,298
EAZel aEY 17,311
oJdlE=a 38,8803 x1H 248 9,643
o R=8¢Y 38,8802 x1H «x52=F 2,022
o XtREFIH 38,8802 x 1 15 584
o El&=z 38,880 x30 1,584 /365 5,062
ZERMA AEHZAN 212 Y 10,498
oJlE=2 38,8803 x2H x105 8,165
o R=8¢Yg 38,880 x2H x25F 1,944
o AXtmaF It 38,880 »2H x5 389
2 B2 FHI 847,986 861,619 A 13,633
01 At 22ltl 35,714 36,014 A 300
2 e~ ZH| 28,166
o st&¥e A2F 18,186
— 3t & X 58,0003 »68F A 1200 3 4,176
— SHEE=S 84,0003 «68F A 1201 & 6,048
— 2 2 NEH 20,000 *35J1 x6 3] 4,200
—HNHEE(SHl% S) 153,500& x 12t A 1201 & 1,842
— St HY HAES 40,0003 42 Ax1200 2 1,920
o 83X HAF 500,000% *13] 500
o BAHIE EANMER 3,000, 000& 3,000

- 138 -




23l: £2923
M e D
B e zel (989
FIRB - 2A - B CR(SH) - MPAY - B2 Ol &t o4 e HiDS 2
o MYIISE 18,000 +500 1204 & 1,080
o EAtZel A2F 200,000 =124 & 2,400
o&+E M HEA 1,500,000& #23] 3,000
Onl=H| 1,500
o HArZe m=dl(at=) 100,000& 6 600
o EArZel ISl (s5) 150,000& 6% 900
Oz &l 6,048
o Matzte| AR =& OHAH| 6,048,000& 6,048
02 B32<Hl 812,272 825,605 A 13,333
OBZRSLHA 476,134
odIlea 186,089
—JlEg(ders ny) 7,430 «456Kw= 1201 & 40,657
—Jl2s(dodg 2) 6,281& »160Kw= 1201 & 12,060
—ESHMEI(Lers ) 104173 +1,164,314Kw 121,287
—2FdI(HoEE 2) 77.663 «155,610Kw 12,085
o BZMHRPES(AMES ) 6,500,000 22| 13,000
0 252t At 2teldl 300, 000& » 1204 & 3,600
o &ol=E AIEZ 2,000,000 «1201 & 24,000
o MIIHMEFH =2 1,100,000 1201 = 13,200
o AYOrME 3H| 100,000& »23] 200
o dSJ| Zdl20tA EE= 45,000 45
o NEMESH =24 236,000
— MHaH=7 110,000,000& 110,000
— SR AL A (LR A 34,000,000& 34,000
— ISty 90,000,000 90,000
— RS 2,000,000& 2,000
(@)eN=3.] 63,200
o FAEdd 51,000
—22 SR8 1,000& «510£ =100 51,000
0 ABEARU (N SM HELE) 3,240
— ¢ 24 1,000& *36¢ =90 3,240
o 2dE OJla 22 960
— o2 1,000 «1CH »BAl 2t+120L 960
o 24d =Xl 2,000,000& 2,000
o ¥t 1,000 = 10CH x10Al 2k *60 L 6,000
OAN& &I =Xl 272,938
o EAb BIIAIE FHI 40,000,000 40,000

- 139 -




25l 5293
A THE
BT B2l el E e
SRS - RN - BH - B (SH) - MEANY - B Of o8 e 52
0 24 Y=ZA 30,000, 000& 30,000
ORFID 22 Z2IAIAE H/W R B
600,000 +3CH 1,800
o AAIE X2l 10,200
— AYAE RAZel BHA=>=23 350,000& 122 4,200
— AYAIE FX 22l 5,000, 000& 5,000
—NSHOHALAE S 1,000, 000& 1,000
o HHt 4 |RALE=HI 49,750
— 29y & HSI| S A== 250,000 *27H A& 500
— WS L=II1¥H L M2 6,000, 000& 6,000
— 5 M2 1,500,000& »2.5& 3,750
—HIY RFIY KFAE=H 10,000 = 150CH 1,500
—Weterg el M2l 1,500,000& =2CH 3,000
—F5gX Beto B 4,000& *2,5004 10,000
- &5 LN 2,500,000 =84 20,000
— 33X =&8K Xl 5,000, 000& 5,000
o A X2l 141,188
—&HA ZI #ANES EH =25
200,000& x12& 2,400
—EAMNLE 250,000 x12& 3,000
— MR HE H3A Y 2A HY
5,000,000& *13| 5,000
— 34 Hid2el 160,000& x12& 1,920
— &AM SRl 7,000 8, 124m 56,868
— & At CCTV S Xl&2ldl 3,000, 000& 3,000
— A 233 50,000, 000& 50,000
—JIHA A X228l 500,000 1200 & 6,000
— BB EAIE SX 2l 3,000,000& 3,000
— E23sAE2t RA22l 2,000, 000& 2,000
— X5 L ANEE X2l 2,000,000& *43] 8,000
202 o4 Hl 11,520 11,520
01 =2LHO HI 11,520 11,520
OM& & Xteztel gRFA 11,520
o =S FMatate] 10,320,000 10,320
oXH2HERA 1,200, 000& 1,200
206 M= Hl 15,560 15,560
01 M= 4l 15,560 15,560
Od2aE A=%E 60,0003 %254 1,500

- 140 -




235l E293
AN R
BT e GERD
RS - A - BB G (SH) - NBAY - BYS Ol &t o o H D=2
Og=R0s TMEHN 72 500, 000& 500
OEgd AU 80,000& »4S 501 & 1,600
OdIIMzE 7 8,500
o 82 (LEDS, & S) 50, 000& 504 2,500
o otHJ|(LEDS, EH 100, 0002 *504 5,000
o J|Et 1,000,000& 1,000
OJIAHE2E a7 3,460
o&2xJ| elg ¥ =2 me= 40,0003 #3424 1,360
o JIAA A2F 2¢ 150,000 =121 & 1,800
o Bgd 8 a3 300,000 300
401 Al EHI L 2 CHYI 810,000 690,000 120,000
01 Al Hl 804,582 686,580 118,002
OEM 228 & 5t&2 CEH2 WM EA
576,346,000& 576,346
OFA SXI EAHBA 29,676,000& 29,676
OLEDZ=ZE S W HMALE 198,560,000 198,560
03 Al 20HYI 5,418 3,420 1,998
OFA 222y & 3HH S SHH2 WS A
580,000,000& =0.63% 3,654
OFBA SXI EAHBA 30,000,000& x1.08% 324
OLEDZ=ZE S W HMAL 200,000,000& *0.72% 1,440
At 22 204,500 192,013 12,487
201 L Er2 | 74,500 78,000 A 3,500
01 AFR2elbl 27,000 28,000 21,000
Oger=2Hl 27,000
o ZZFHME FEH 8 400,000& x40 X 16,000
o =ESHFML 2EED 350,000 x203] 7,000
o223 a7+ 1,000& *2,000& 2,000
o =ZFML THE ©oF M= 2,000,000& 2,000
02 22293l 47,500 50,000 A 2,500
o233 E HAl 7,500
o JIEt HINBUZ (RSN, S8 S)
1,500,000 «5CH 7,500
Ozl 25,000
o X&EFRFHI 5,000,000 +5CH 25,000
ORI 15,000
o M (x2l, = S)H2ll 3,000,000& =5CH 15,000
405 RH&tE SH| 130,000 90,000 40,000

- 141 -




E293
S
TH & 22l (&)
A3 - 2H - ZB S (AH) - HRAY - BES Ol &t o o H D=2
01 X HSSHSHI 130,000 90,000 40,000
OAR4a EHII(Ma Xt S) 50,000, 000& 50,000
Ooxg+g 80,000
0 S8 (MR, 2ar2Z 0t Al 22 A
) 80,000, 000& 80,000
HY2AZH (MHP) 58,069 58,069 0
=3l 58,069 58,069 0
Jl2Zl 58,069 58,069 0
201 L Er2HHI 33,069 33,069 0
01 AFR2elbl 28,269 28,269 0
Oget=2H| 22,269
oAMNRES 7 70,000 »27H 1,890
o #HEHl X b 7,659
— S8 OglH 235,000& *5CH »33] 3,525
— 2t Ze ED| 439,000 *1CH *4 28 %1 53] 2,634
— =SAIIEH 375,000 *2CH 23] 1,500
o SAEXN 7 30,000& x27 & »83| 6,480
o dEF=E 70,000& x12& 840
o JlEt==EH| 20,0003 278 103 5,400
O=gHt| 6,000
o HOARFZX(ZE) A 6,000, 000& 6,000
02 22242l 4,800 4,800 0
O2323 ¥ HA 4,800
o RERZS 400,000 x12& 4,800
202 (4 Bl 25,000 25,000 0
01 =LA YI 25,000 25,000 0
OSHAREXH (SS) 25,000, 000& 25,000
Es(H2) 112,000 115,000 A 3,000
X = 112,000 115,000 A 3,000
SARL EAMES L2 0 AE 112,000 115,000 A 3,000
311 Xt = 0| A&kt 12,000 15,000 A 3,000
06 JIEtXt S0l Ataket 12,000 15,000 A 3,000
OFALEH XLz Ol Atake 400,000, 000& *0.03 12,000
601 L= S 4 100,000 100,000 0
06 JIEt=UXIL I AZ A 100,000 100,000 0
OFANEH Xtz &8 100,000, 000& 100,000

- 142 -




Al A

o o

Ol &b A

=
=

Al

oF)
%)

ok
0J

> 8l38|=|8 |8 S
_._.A_.,_N m wlw|w || N

<
E
=)

3 SRR s 8 s |8 s |8 %
war | B AEIEE - d o |9 o [ ©
uijed!

RS

T8Y|z|2|5|888 35888 8888 B88388888¢8¢88|888|8|8 8|8

% Tlglels|lglg & — — 2w - o o - - <+ - o - N N - <= .Q mV_ 46 w w qjad | o
3r ST
<
t=3

o

sggyge ¥ ¥ 3 B¥EE L §F ¢ z 2
D.:. *x X m w x x n.ﬁv x 4“ — x () x o o o

wH oE = = [0d] x 8o xoox W < U < < <
0 S o o o o o [ ® wH H o o o o o o

o o o o o o o * o o o (o6} o o o o
m S 5 s s 3 S o] S g8 S S S S S S

© o o wu o =) < W 2 s ~ o N s N
: F ¥ - 2 < 3 = S 8 L 3 . .
mm - @ 0 o -
=< 30 <F ™~
T oK ¥ "
= BOoR = K0 <+ @
. = = M o <+ =
= o . U | _ _
= o x|_. o = ._mﬂ u % ) ok Rell
o 4 =k @ 7l = aT 0 = m =)
e e = w = 8 W A0 20 = a0 or = = ,ﬂn
& KF moW oW R i = = ~ ] &
; B | g LoOowo@ o o1 0 K & oF =4 KO-
ar Tla|R|_|g = = G wow <™ B oo ™ o o _ ¥ _ A Mﬁ _ Dm &
0 w22 0k~ bW S T R DR > B o Ul 2 _ »|3 w "o\ o

2o [T 2 4 @ & m o < & om <R DWW W D W ™ & o R R <]
. w | e L ul P oM oM = K
- wl_ (S |Blgp 2w wR RS = I Wow W R @B o S ®|_ (2 ® KF 2 O T
~< oJ o K0 m —_ oll o o o o o o oF o o_u_ o = (@] (@] o _._ i o <l :HA ol D - ol g _| ﬁ ol nJ
I M EAE R e O O O O o ®ols| ogla|z o
5 T wg]s S 8 g3 g8 3
ol : | 3 =
o 0 Ar | ™
S ™
oJ

- 143 -



[gd]
%)

oF
)

o
2
a0 N ==
Ko 3 |3 EIE
—nm_ [c0]
=) 3
(=]
&
> e =
© S S
LH3r S |2 2128
) w |0 o I
RS @2 | 3
s [e2]
1o
o o o
[N o o
8588888 g|8|8 8
@ ™ - ) ®© ® s |1glg 8 S g9
Z ™ . © © SI818|18 8
al SV lele = S & | < %8 2 2 9 2 S
< o - o — - 2 I A AN N3 3 o o
< o - o~ N © o o o
s T - S S S N B < 9
o ® o <o o < &3
- ~ AN
T T @ O -
o q .
i T %8 S g oo o
50 B oW o o s 3 Y ¢ 8 = = =
Al .8 8 & % = =) oW < N o} oW m W =
. 2 S8 " ¢ 8 _8 S 8 8 i = o
K N o o —~ < S 8 ] K0 * R S o ol -
< & o N > « K0 K0 - I ol
al = 5 8 3 0 s o = DO W= & O M x = =
= = S w0 . ¢ s 8 ~ x ¥ Py N o o+ 3% = oo ox x
K0 s W ¥oe w oW o Y8 Y 3 o= of S = o
I R S - mm%ﬁq%ﬁ% 9g g 9% g
== 5 K R R o,o,wo_gmwm S B
. ol O m w - T = 3 g S S o S Z < o o~ oF .J o
N b o a . o - - . i
= w ° N < 3 D 00 KD i B8 ° 2 rg me we 3
= o 3 <t % T z d] S = - g RN 2
D ~ oK o} - T T <MW la¥} Rl K 3 S KL~
2 53 S w3ty 5 ol Bl weu x < 5T DT AT
— 3 = K oW = ulo U = = o o
oF ! @ 00 <0 o ~os ﬂl_w 1 = K W = — 0 Wk R0 ED o ww - M
e by 1] J— — — o
0J Wﬁ.v_ o R{( H O _ﬂ oﬂ” v o o0 mw =5 = M = 0 Jd D o Dﬂ M_mv &
— l P _ —
: AT S > 5 R e ~awa u m ™o Lz =
R_l T o o K Hwr w_' _,m% 3 KWl ulo 4_J=_ Y i ow o= 5 * =
w |0 . R oW W Dy m W OE a oo o Koo = 5 q
o K W - = ol =15 _ i) o oK = = ® ol E
T ow I Do T|tlsls 5 2 KR I o o = Coom
z [0 &5 4 W W R . o= M| Do o® KoK =4 A _, = < ]
> | B e o @ Rk K o WK Ble = 2OW ot W W o b a ® 2 R s o
F O mu N ® o o 20 | 20 WE % z o0 | A .r_- _w._._m R OR o W R R 2 mm ok 40
o ke © O A R L S o A A S I S by
ol 1T 0 0 O | = o o _ L 2 R W o 0 o
— E.mv S |° © ° g M o 5 = oF
o_. = «~ O o o
o

- 144 -



oF)
%)

Ok
aJ

o o (e} o o o N <t < o o < ©
e 31818188 3|8
%0 glel=|f|= @ |
m_v Slalal e« <
Eal
o o o o o o [e ] (<o) © © <o} (@) (=]
2|28 21818 2188|818 2|2
_|_._ < < < ™ ™ [ap] %y w QOU, nﬂy T/u nA/_._, <
N I e s =
al &
uijed!
RS
(e} o [e] o o (e} [e] o o o o o (e} o o o o o o o o © [aN] [aN] © © «© @ [QV] < N~ (@] © © < D
21818 38 2888883885 S|8|glgs8elg|s|s|lélgz8 88 R|g|12 3 8
TS|y ¥ @ - - ® o A DN || m o — % & & % %, B o o — o m W “H,
= —
al
<
S
W oW R W S W o<W W I+ DF ol ol B &l RO o
[aN] [aN] [aN] © o [aN] Fﬁ [aN] o o o [ee) [aN] Lo L Yo} —
or Yo% % 408 TOoA % 3 8 8 N © x
oo o B X TR T C S £ E B * &
0 o~ - S o o o|*_u S 3 PR 3 —- — ol o IS
1] B = 8 & 8 < Ko ot o228 o8 <
oF of IR =S =] ) SN N O 7 o o & 2 »
: S 8885 828 58 238 o ag 3
3l S 8 8 = g & & L 8 8 & B 9B
= S S s 88 5 %
= > ) oll
I+ - 5l =
= — @ RO
: of ) ar IR @
- T X =< g8 ~ o0
= R Ed R Ho =< o o
@ 80 o 5 o al 8 =
= & 5 5 r - K w
4 i) R 3 ;B = H - ~ Ho
& R S R m = oWk uo ok o ~ o
ar 3" rrr"™ o omow m | = ® W RJ o o wol_|. s 4
20 DIZ WA ® AN WS A D S o D= oW Ao | Kr Q) FomowE o moR DIz W o
O I T T A o I T A O R O O T O S T R T
= | T T T ob | OH ST RO |z |D |5 /M~ 0k 8 @ o 0 |
T |- |3 | H 5 St Bl ™Y Hr 3 [0 5
oalglz & o o o o o o |« al=z @ © o |am N I K o o o o alz & o
F |m|¥|T O p| P O Mluw = |2S O o |®*= 0
. W |e mlg e R |egroe|o Q| e
o | o = RU| R =
ot o | <
oF H

- 145 -



SRS
o1& S At
nIE NHLHF 2

ra

©
]
Y

A3 - A - BB - S (3H) - NTAY - BHYS e 52
o EX&AHEZH 30,000 »5 150
o =SAD A2E 727,000& *13] 727
o ZEelHIl &a2F 1,059,000 23| 2,118
o SAEX 960,000& *23| 1,920
o SEURYLSI &L 2 238,000% *x2CH *23] 952
o EHIIEE S 91,300& x60& ,478
O2d+g ,260
0o BREXNZERAR/Z A=Y 70,0003 *6H »32] ,260
O=&t| ,032
o ANEQUAAL =& OiAlH 4,032,000& ,032
02 3294l ,400 9,290 25,890
OAZ &l |l ,400
o EXNEE RIAGHANAHE SN2l
1,000,000 *1CH ,000
o ANBZR SE&2ANLE RAES
200,000& x12& ,400
202 04 i 9,800 9,800 0
01 =LA YI 9,800 9,800 0
OXNFLUA AR2FH 04l 9,800, 000& 9,800
207 A IRl 9,000 9,000 0
02 & A&OH Y| 9,000 9,000 0
OXNEIFAIEES HMbtgt 600& *15,000& ,000
MZAAY &2 , 779 197,944 A92,165
CE2Y Y HEWsS 2 NA , 779 112,702 26,923
201 L2 Fdl 17 92,902 AN 12,785
01 AtS 22l ] ,397 55,352 AT,955
Oger=2Hl ,693
o HEZA EHEH A2 711,000 *33] ,133
o Zgiye A28 310,000% *2CH *33| ,860
o E2HEFA B ,700
— QHLHAEIA W& 500& %27, 000 Al CH 13,500
—OHHAEIN E5E SEME  100&+27,000% 2,700
— Ot XIS =X+ M& 45,0003 500 22,500
O2d+E 1,680
o ERYEFA AF FAY 70,0003 *6H *33] 1,260
o NZELAAS &L 70,0003 x3H %23 420
O=gt| 3,024

- 146 -




S EERELEEE
2 N: QIRZAD
¥ oM DI NNYF 2 CERED
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE 2
o MZELAALY =7 04 3,024,0008 3,024
02 B 32,720 37,550 £4,830
ONEE RN 25,700
o N&E ZHa 28E 4,000,000% 4,000
o NEE SN+ AstBaly| 21,700,000 21,700
023223 2 Al 7,020
0 GHHAEIH Ld SHRI 2708 +26,0004ICH 7,020
202 01t 6,600 6,600 0
01 2Uholbl 6,600 6,600 0
O SRYFANY SXZA OY] 6,600, 0002 6,600
401 A& B 2 2 TH bl 13,200 13,200 0
01 Al 13,200 13,200 0
OAN&Z sT 2L 13,200
0 TRYW RABA 360,0002 «20JH 7,200
0ASHBSEH SABL 12,0002 *5007H 6,000
403 XHXI £ I S X2 01 & 5,862 0 5,862
02 2712 S 0llCHSHCH 3 At bl 5,862 0 5,862
OS2Y=AL HRAAY SN2+ U 29X
5,862,000 5,862
=S o 2,125 15,358 ~13,233
=P PN IE SR 2,125 15,358 ~13,233
201 L Br2 2| 2,125 1,000 {,125
01 AF 22t 2,125 1,000 f,125
oY+ gy 2,125
0 RSUEHALADS B HAY HMH
55,0002 #1504 825
0O HSMENYLDE BAE 300,000 300
0o RSHYU 2RSS N 1,000 %235 5002 1,000
NESIM B2 U SARH KA 113,100 97,283 15,817
2 926
z 112,174
MESIY e 113,100 97,283 15,817
2 926
2 112,174
NE OF 2 36,863 34,333 2,530
201 Y82 bl 12,983 10,153 2,830
01 AFR 22l 11,840 7,540 4,300

- 147 -




oF)

d
o
0J
|
Uju
o}
il
<r
0l0
ok
g
we
=20
oF 10 oF
Ok on Ho
#o o) <r
o} X &M

(@] o (] (e} o o o) o) o]
N~ o o [ep) (o] [ep)
= @ D SN
A0 Z <] —le|e
KIo
E
-
™ o o o o (@] (@] o o
— o o o (o) [ee] Yo} (o)} D
© S S |2 - | @ |© |0
- A R e g (8|
WH3r o
uijed
RIS
o o o o o o o ™ [ap) D <t o o o o o [e] [e] o o Yo} Ye] Yo} Yo} o Ye] o o o o o o o (@]
o o («] o o < < <t <t o] Yo} o o o o o Q Q Q o [0} Al Al [oN] o [eV] (e} o o o (e} o o Yo}
© © o S S 9 o - = S S |S|S S |=®|® © N |® |0l o O - =’ ® 0 ® B S b o~
PO: [aV] — ™ Yo Yo} — — «© © © N~ N~ N~ <t (a0} (o) ™ ™ — — — <t
Hﬁ — — — N~ o (ep) ™ [aV]
Ol
<
=
WS 5 5 o G o o o R = < <A < IS
o (@] o o o (@] o o o [aN] [aN] o =+ - - = o o
or s v ¥ 9 8 P 8 S T T 5 5 B S 3
s W W s U s S a & oo ¥ o7 L.
0 S o o o < o S S NS o o) * ol * or  od
Y 28 88 2 g = S 5y S sg g &nr¥ 838
: v S S s o . - © 83 s S S 8 ~8 s 3
re} n o * — Yo BENYo o © - = - o
a a T @ 8 Snrg §e T
< = K ] ~ -
= S ar =+
I m W Kr .9 e mﬂ . 2
< oo 0 =L waw oo oo 8 U
- w 0 I oK 2 o om WR o <
= W %k w0 oo 2= = Moo U
() = Ao = - i 20 B o= g B oo Ho T op g M
o PN « = H ol ROt o 5 -
F W = 30 = = = R o A W M+ mROH 3 20 © mo°
2 w 2 = Ao =) = N Kr =< 3 H R A o o o RI50 M) T
ul oF X ok A~ ® = u! oF A0 o oo op R n = =
. 0 KF = 20 i Ho o I < < to
= [ W m m K o — T TR 0 ¥ « _|s Z ® ® 5 W oa a1 oW T W
w |0 o B = 3 oz Moo o o R _ o e @l _ (2= w0 & oa w4 <+ T B
< oW RO Ho wos o o~ B o 3 = o | Dy R e B i I S ok o
B ETRNUI S MR g FOW W |2 .u@ o 3 go | A | OM ooBoF F ook g | o 1 | o
< ol o o o o M o M0 M o o 0 x| B i oF mu._ = <4 s o m._ = ol o o o o o
I+ |O @) ~ © Colg|l oo ola ||t O
el o
on
oF

- 148 -



oF)
%)

Ok
aJ

3t oHA

o o o o [aN] [aN] (8N} o o o o o
_ 2|8 3 3 3
& = | = = = =
Ko
E
o
o (@] o o o o S <t <t <t
318 g8 EEREIERE
o |o o | o 3 3 3 C <
& 8|8 ele|e |3 |
4]
RIS
(@] o o (@] o (e} o (e} o o o o o o o (o] © © [aN] © © [oN] [oN] © © < < < < < < o <
5 8888% 8888 S glEl8E|8 § S8 S8 §|8|I8/5|8(8 88 8 8
S o = = - - = = = o |lo || © - o o
o 8 S = - 18|88 8 gleg|g|slg &~ &«
<
=
oo moo noom
or g 2 8 35 % L 2 g & K
- =2 =2 X -
v | w 2 s s s @ 2 48 ? N o
| o ® & ® W S = = 2 o & S .
A = S o S o S [ IS o - 8 [0l
- |25 ws 8 8 g g8 = 8 3 - s 8
= ; S > W 2 ; ~ S
2|, =8 g & n° $ 59 g 3
— —_ (@) - Q
r |4 K ok 2 Wg - h
= [ om_ R H R
F B _ ® = U n
0 . T = 1o .
= [ow ® g F gl C o|: i
S L (¢ = Ko 20 Gl I A
il ar = N < 4 o
|_|.ﬂ = o S i + o a5} a ~ o — E_
N I o - N N = o
= |Bm @ = 4 @ oo M mom 5| R < — o0 =< £ Hl
& 0f S A iyl o | o R = | N _ 0 _|l= T H® O
|7 %0 WMo R D S Ml @ < WSy S D g 1o D2 W oo 4 3
Yoo F om oD oM oF A % HoFE WK H = g omm omm al oJi mm B oo 3o
_ o > HiZ s @ w B3| 3 5. T A
< ! ! o ! | o oY g m._ ® | N Du le _ﬂm E Ho Mlm = = |3 | umu_u S
D ol [ ™ ol | o S Mo ) S|z = o o
- WD O O O||Y O | o N © s | |P|S O
- Q| Qe nl_m < = BRI MW|Q @
I xr ||~
® R |~
ok 70

- 149 -



2923
QI3 = At
HY2EZH (LS AL chelE A
8- 2A - BE - HA(SH) - MEAY - HYS Of o8 e 52
— 22 TRIED E 439,000 *10H 448 +1.53] 2,634
—SAMI EH 375,000 »2CH 33| 2,250
— SAMNEX 30,000% x22H x83| 5,280
o RA2E et =ZH| 20,0003 x22& *103] 4,400
O=&tl 6,000
o HOUARFZX(ZE) A 6,000,000& 6,000
202 o4 Bl 22,000 22,000
01 =AYl 22,000 22,000
Ol T (SE) 22,000, 000& 22,000

- 150 -




Al A

o o

Ol &b A

=
=

Al

oF)
%)

ok
0J

oF 70 <i
=]
Ok oy o
0 0K O

o © Al Al [e o] (e} o
[ep] © [ep] [ep] (<] < Al
~ © © ® v S 0
| o — o 0 | — | N
ko |2 N m 1T
A | o < <
2 1< <
]
— < o o o o (@)
(@] Al (o)) (o)) D (o)}
~ @ N SEEN B RN bt
«© — ™ Q I~ o)
Har | S ? 8 S|
uika N K 0 o
RS
— N~ o O o < — o o o o [e] [e0) o o o [e6) [e o] [eo] [e 0] o o o o o o o (@) o [ee] [e0) o o o () o
N~ N~ [ o O ™M Yo o o o Lo Yo} o o Yo} o Lo Yo (85} o o o o N~ © © < — < < [aN] [aN] o Al Al
© ®m S ;S e el © S F ¢l 5 S o o|le||e S S S S v oW e S S ©w o
0 o o o @ O O ()] [e)] [ap) Al < (o) © [ep] [ap) — (o)) (o)) <t © <t (aV] o [ep] [aV) (<] © D <t o) (V) [aV)
g [R&E2°IH8 = @ g|lg s 8 gII|T|¥ ~
o - - - - N - -
|..A|._ [e)] — [ [aN) [a\] [aV) —
t=3
mMms MWW W = M oW = MW oW
z W 0 5 B W fd W W
== o o [e\] — [e0) — o o o
™ — o * x x *x o o o
ar L xS o B - < we 2
£ 9 8 YT O® ¥ % Q =8 8
S S Ks &
Bl S oa 2 0 W oW W . o 2
- T 5 & S 8 8 8 «© Yo
=1 S g =] S S 3 3
= < o R IR R 2 -
g L) « o
IF o w oW K
; - X xr - o =
— ~ ~ &l IS I r >3
= 3 m om M= = =
o r = = o o =d 5 =
* 7o " D Ao e o KF . | =
oy z M wow g o T =
. i o w £ =S 3D < -
= 0 l=|s 3 ® T 8w < A 4 KR
0 ] |5 %W = or @ 00 Moo W 3l =3 0 R gy M0
R WHB L & B o+ ® G T W T~ B R T s o O
: o | oK ST T S W oH odo R = gy M0
W_._A_H __M_w ol H m__.__ = N o o o W o o o o M o a0 o ° M Ao
H = ||= O ® O ® ®
. =] <M = W |e &
i = o Y]
w & ol il
s oy b

i1

- 151 -



SEERELLEE
2 N 232D
3 om: 250z A8 (298 8)
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE 2
NENCEEESEE 50,0002 122 600
o (R)XMOIR Mot4+E 23 10,0002 +122 120
o (T)XMIH LUAUANAY ABE
150,000 * 128 1,800
03 A2 bl 2,000 2,000 0
OSSHEBA 29 2,000,000% 2,000
202 01t 12,000 12,000 0
01 2Uoidl 12,000 12,000 0
O2s0E YRFT 0fH| 12,000,0002! 12,000
203 @ 2 = Wi 2,500 2,000 500
03 Al FE Q=T 2,500 2,000 500
02322 AMYL =X 2,500,000% 2,500
301 et a 2 2,000 3,000 A1,000
10 HAAMHIE N3 2,000 3,000 A1,000
OAE Sstoi=HA &I 24 50,0008 209 23] 2,000
307 21201 & 84,000 64,000 20,000
02 BABARE 84,000 64,000 20,000
OZBCIOF SA4=A S K& 2,000,008 122 24,000
OO0t (J12]) 23t0IE SN 2,000,000 *108] 20,000
OF= % SE9 250z 3¢ &I}
5,000,000 =324 € 15,000
ONFBEEH == NN X 15,000, 0002 15,000
O4RBHERCE 523 XNied +203 Hi
X 2 10,000,000 10,000
IHAIH B2 L AL I 94,000 267,700 A 173,700
201 2t | 77,700 67,700 0,000
03 A2 bl 77,700 67,700 10,000
Ot LN Mus 12,700, 0002 12,700
OZMIH S8 CF M 20,000,0002 20,000
O=HeIIH S8 CF 21 2 40,000,008 40,000
OZ MM SEHA 28 2,500,008 23] 5,000
301 Qe a2 6.300 0 6.300
DEREEETS, 6.300 0 6,300
OSHAIH SZHA FIH24 100,0002 2124+33] 6.300
401 NlEHIL 2T bl 10,000 200,000 190,000
01 Al 10,000 200,000 190,000
OsH3Z 212 10,000,000 *14} 10,000

- 152 -




ARG B3
2 A 232z
Y M 230z 38 (el d )
ARG - 2N - BH -2 (3H) - MBEAY - HES Oll &k oH agi Hns2
230=s A XA 566,500 1,255,500 A 689,000
2 3,000
= 563,500
307 212t0| ™ 566,500 1,255,500 A 689,000
2 3,000
z 563,500
02 IAANEE 221,000 1,146,000 A925,000
O8m JI2¢ e X 5,000,000 5,000
= 3,000
= 2,000
ogte=elnd 29 1« 18,000,000 18,000
O&n XM Mabl XNA(E/F)  7,000,0008 7,000
OFESH Ha X« 8,000,000¢ 8,000
OFE U nd 29 ¥ 4,000,000 4,000
ORE3 MS22| dLA XA 4,000,000 4,000
ONoMaad o 22cHy 3225 18 N
10,000,000€ 10,000
OBLLU=MEEN SIHEE 84 Y
30,000,000 30,000
Dol =EZ0)E MR X 30,000,000 30,000
ONFEHSL 29 N 22,000,000 22,000
ONEFFAENaH 29 X 15,000,000 15,000
OUSHIASLR 29 15,000,000 15,000
OZDHAAL X2 15,000,000 15,000
OB EA Meb X 10,000,000 10,000
O8d ZE2I 84 20,000,000 20,000
OHs2RCE Jlz2¢ A 3,000,000¢ 3,000
ODEHUA S =28t 23 5,000,000 5,000
03 ALBISHHEZS 80,500 104,500 A 24,000
OM198 HES M (OLHM=HMSIKAS) 2,000,000& 2,000
OO =MARAE AR= 2H(OLHUESHAR3])
10,000,000 10,000
ON118 Magc )| Z(HEMA L)
1,000,000 1,000
OM128 HEZ2S=0I 2A(HIAES=0/IH)
1,000,000 1,000
ONE 28245 L2HHEREF) 3,000,000% 3,000
ONI133] BIE0|£Es HEXNE FIIM(LS02
QI 3l) 1,000,000 1,000

- 153 -




s SRS
g AN 2322
H oM o230z IE el )
= = = ShE!
RS - A - FEH - GA(SH) - HRAY - BYS 0l &b i 52
OHNE2Y M1 22t & s@)|E2 (82228
sl) 3,000, 000& 3,000
OF=20E HNEXNE 2L (eI &=UEAHES)
20,000, 000& 20,000
OsEs8ds (2824 E3) 3,000, 000& 3,000
OHM14s AL SH FNAEME(HIREES A
Z2X2) 9,000,000 9,000
OXENEN=Z NS 50| SH(UHAES=01EES
) 3,000, 000& 3,000
OHN108 Z4 HdIEAMA HZ=01(8 RS0 =2
EHE HEXR) 3,000,000 3,000
O2013 s (Rel2zH 23 FII2HA)
5,000,000 5,000
OA&l ZHxEs 2 MEEAIS HE(LAE AR3F
) 1,500, 000& 1,500
OHM263 s=22A8s HEANE HIAF3 (82 =
otE s AEXEL) 2,500,000& 2,500
OHEARF HIHFZ (AHEALR3S]) 4,000,000 4,000
OO0t EHE HIIHF3(0rHEWME) 1,500,000 1,500
02013 20l =UAIIE (82013 HEXER
) 3,000, 000& 3,000
OHES 4 MEHE Mz (S AN EIIES AEX
£ 1,000, 000& 1,000
=S HEREQ HE FAS(4Z2FERE
3l HEXR) 2,000, 000& 2,000
OXM153 HEZ=2HM(FB=AHS]) 1,000, 000& 1,000
04 QIZFHALE X 265,000 5,000 260,000
O&MNote 230l ALZLIS0l XI& 5,000,000 5,000
OHEMWSH Mzl XA 65,000, 000& 65,000
OHELE0M=H HE XA 15,000, 000& 15,000
ORHM243] OtAIOF 121 A=H JH=l X2 30,000,000 30,000
OZE2ENM ot XA 20,000, 000& 20,000
OHM23 HNE=HBEHM Mzl X 70,000, 000& 70,000
OHM3lg Z2gHA3H &It 20,000, 000& 20,000
OHM218 ®#A4E AHA2H32H Mzl X& 20,000,000 20,000
OHMb5e d=aHAIHM Mzl X 20,000, 000& 20,000
Zod AMZES 2 2H 327,000 0 327,000
= 50,000
i 277,000
307 glz2tol & 312,000 0 312,000

- 154 -




SEERELLEE
2 N 232D
3 om: 250z A8 (298 8)
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE 2
307 @l2tol ™ = 50,000
[a 262,000
02 eltF AL X 165,000 0 165,000
OXgd=2std AIE&sSH % || 90,000,000 90,000
= 50,000
[Ea 40,000
Ooko=gesta 28X 15,000,000 15,000
OeEANE &2t 50,000,000 50,000
03 MtBIEHHE XS 20,000 0 20,000
OHF25E ARZ 2 (NZS37) 20,000,008 20,000
04 QUZHAHALE X 57,000 0 57,000
OANHUSH M= 12,000,000 12,000
OHNEE2H M=l 10,000, 000& 10,000
O =S AL IHA 15,000,000 15,000
Ot g stdNEU = 20,000,000 20,000
05 QIR = 80,000 0 80,000
OS2I (22 AN 24| 80,000,000& 80,000
401 Al EHIZ 20| 15,000 0 15,000
01 AIEHI 15,000 0 15,000
O3 AN AE2SAY 15,000,000 15,000
Zo2 StAA K& 3,000 3,000 0
& 1,500
[Ea 1,500
307 212+ol ™ 3,000 3,000 0
T 1,500
= 1,500
02 A2t BAE X 3,000 3,000 0
O=Z3td st 3,000,000& 3,000
= 1,500
[a 1,500
SUHSHHSMEX 37,000 37,000 0
Il 18,500
S 9,250
[Ea 9,250
307 212+0l & 37,000 37,000 0
Il 18,500
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EEHELEEE
2 N 23D
5 & 230 AE Sl E )
US| - RN - B - BA(AH) - HEAY - BHYS Ol &F 2 e Bz 2
307 212t01 & S 9,250
[ia 9,250
02 QA EX 37,000 37,000 0
ORUSsEAE MA 37,000,000 37,000
Il 18,500
< 9,250
[ia 9,250
HE=MAIHM Nz X 700,000 1,010,000 A310,000
= 320,000
s 380,000
307 212to1 & 700,000 1,010,000 /310,000
e 320,000
s 380,000
04 QIZHAALE X 700,000 0 700,000
OHE=MASH Mzl X 700,000,000& 700,000
S 320,000
= 380,000
R0t 2st@s N3 8,000 8,000 0
= 7,040
[ia 960
307 glz2tol & 8,000 8,000 0
= 7,040
[ia 960
02 Q2B EX 8,000 8,000 0
O#otits 2stgs N 8,000,000 8,000
= 7,040
= 960
SEMNZ ZA XA 7,000 7,000 0
= 3,500
s 3,500
307 212to1 & 7,000 7,000 0
= 3,500
s 3,500
02 ltF AL X 7,000 7,000 0
OSEME ZAH XI& 7,000,000 7,000
= 3,500
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M0 MO OB
tor fon 4p
240
M 0K rio
[

8- RM - BB SRI(SH) - MRAY - BES e

= 3,500

Ssus 24 & 8,000 8,000
S 4,000
[ia 4,000

307 glz2tol & 8,000 8,000
= 4,000
ia 4,000

02 QB EX 8,000 8,000
Ossud 29 8,000,000 8,000
4,000
s 4,000

0= AZ=33H 17,000 17,000
= 9,010
= 7,990

307 212t01 & 17,000 17,000
= 9,010
s 7,990

02 ltF AL X 17,000 17,000
O=2=x0z=dHd Azzds¢ 17,000,000 17,000
S 9,010
s 7,990

g M2 HEs KNS 10,000 10,000
< 5,000
[ia 5,000

307 glz2tol & 10,000 10,000
== 5,000
[ia 5,000

02 B AEX 10,000 10,000
OgudsEs Hs N3 10,000,000& 10,000
= 5,000
[ia 5,000

NAAZ2ettzns 45 XA 55,000 55,000
| 27,500
= 13,750
ia 13,750

307 glz2tol & 55,000 55,000
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x o

0 I 0

P2

MO HO O
fon tor 4p
2 g4
M O o
[

ARUB - A - BB - BA(SA) - HEAY - BES e HDE2
307 glz2tol & 27,500
= 13,750
s 13,750
02 ItAAE X 55,000 55,000 0
OXNZAME Ztlzns 2483 ALY
55,000, 000& 55,000
27,500
= 13,750
[ia 13,750
HEEHAHM=H M= X 20,000 20,000 0
= 10,000
= 10,000
307 212tol & 20,000 20,000 0
= 10,000
= 10,000
02 Ql2tABAE X 20,000 20,000 0
OHEESAHM=H HE X3 20,000, 000& 20,000
= 10,000
= 10,000
OIS0l 28E Z2AY 20,000 0 20,000
401 Al EHI L 2RI 20,000 0 20,000
01 Al£Hl 20,000 0 20,000
ONHES = MU E3Ad 20,000, 000& 20,000
FUENHE Fal=Es 16,500 16,500 0
< 15,000
= 1,500
307 212tol & 16,500 16,500 0
= 15,000
= 1,500
02 Ql2tAAE X 16,500 16,500 0
O=2UEHNE 0= 16,500,000 16,500
= 15,000
= 1,500
HEM=ZUSAHASAH 70,000 0 70,000
= 50,000
= 20,000
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EEHELEEE
2 N 23D
5 & 230 AE (S5 &)
US| - RN - B - BA(AH) - HEAY - BHYS Ol &F 2 e Bz 2
307 212t01 & 70,000 0 70,000
< 50,000
= 20,000
04 QIZFAANE X 70,000 0 70,000
ONFH=USHAIH MHA 70,000,000& 70,000
< 50,000
s 20,000
DHAIE Set2t 243 X 125,000 0 125,000
< 5,000
[ia 120,000
307 glz2tol & 125,000 0 125,000
= 5,000
[ia 120,000
02 pltBaE X 125,000 0 125,000
OLHAIE Satat 435 XA 125,000,000& 125,000
= 5,000
[ia 120,000
Z30=s JIgtx= 4 726,000 2,378,034 A1,652,034
Il 73,600
S 9,350
[ia 643,050
ESTA HE =4 136,000 150,000 A 14,000
307 glz2tol & 136,000 150,000 A 14,000
02 QB EX 136,000 150,000 A 14,000
ozst=d A 39,000,000& 39,000
O2a&ecl8E HEAEY 27,000,000& 27,000
OAl HHE B XI(Al BHE &&) AL 6,000,000 6,000
O=20 &2 otatall 14,000,000& 14,000
OZd Z8= At &= 30,000,000& 30,000
OA(FF)It a2 42td =4 20,000,000& 20,000
EE2el =4 480,000 1,500,000 1,020,000
401 Al EHIZ 2 THYI 480,000 1,400,000 A920,000
01 AI&HI 476,544 1,400,000 N 923,456
OXtdog(des) el2ad 476,544,000 476,544
03 AIE 20 dI 3,456 0 3,456
OXtdol(gas) el2L 2 480,000,000& *0.72% 3,456
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SEERELLEE
2 N 232D
3 om: 250z A8 (298 8)
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE 2
SHHPH XE 110,000 50,034 59,966
| 73,600
= 9,350
= 27,050
307 21240 & 110,000 50,034 59,966
| 73,600
3 9,350
= 27,050
02 BABARE 110,000 50,034 59,966
O2sHeH X2 110,000, 0002 110,000
o] 73,600
< 9,350
z 27,050
22HE 3,315,552 6,142,351 A2,826,799
2 100,000
| 13,379
3 31,720
z 3,170,453
2z 253 3,315,552 6,142,351 2,826,799
] 100,000
Jl 13,379
3 31,720
=z 3,170,453
BPELS N2 207,280 101,298 105,982
101 0121 ] 7.776 7,400 376
R EESETPS 7.776 7,400 376
OJ}ESE 2BX ¥ % 3T 22l ARy
38,8802 *12 %2002 7.776
201 2er2 | 29,704 40,638 ~10,934
I 11,024 13,748 ~2.724
Oger+gH| 8.000
0 BBOHA SNB2A(ASE)  2,000,0008 +14! 2,000
0 BFIILE HEBANBUHE 2Y(K2)
5,000,0002! +14! 5,000
0 BFIES R MI TY 25,0008 *102 43| 1,000
OEET 3,024
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40
]
%

CHB O (B1H) - IRAY - B 0l &b o HI RS2
22l At 29 2,200,000& 2,200
=g 1,350
P22l At HE2s Mstu=s
200,000& »53] 1,000
P2 2o E AL BIOLAIH S AAL=E
70,0003 x5H 13| 350
243 59,160 56,880 2,280
HE&S 4,400 3,600 800
A NEEI BA (T ©9)
50,0003 x8H +83| 3,200
WA Q&R As 150,000& »8H »13] 1,200
Et2 a3 54,760 53,280 1,480
2ZHEA ES 40,0003 «8H 142« 122 53,760
SO0l HH2 2eldI(#odi=s 23t 2 e
40,000& *253| 1,000
=) 252,450 241,750 10,700
gt Al 197,450 201,750 A 4,300
01 At 2teltl 169,450 195,750 226,300
=24l 169,450
d2d 222 MA 105,250
— 2ZoHH X E ME 500& *«100,000% 50,000
— 2oL J0IES ME(E,F,9,9)
1,500& %20, 0005 30,000
2E dAlS 9Ee ot 222 A
3,000,000& *33l 9,000
&322 E2S(ATYW) ME
1,250& 5, 0000H 6,250
2oty 22 J182 MZE  1,000& %10,0000H 10,000
BE £0 10,000
AT £ 23X MH 800:& x5,0000H 4,000
AGO A 20,0003 x5 1004 & 1,000
ARE 0l8 "X S35 7
10,000& x500H 5,000
SR A2Ec|2E 22T M
40,000,000& * 14 40,000
S8 2Z3DA WY 14,200
22 DA Y A=Y 70,000& «6H «102] 4,200
DA HOE AEcSa 2HZHUHA M
1,000& %10,000% 10,000
I 28,000 0 28,000
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S5 29
2 MHd: 23t
N M BRAS (eteld@HA
ARG - 2N - BH -2 (3H) - MBEAY - HES Oll &+ 28 Oa;lgi HwsZ
OHE =30 O E(HA) =&AL
200,000,000& *0.72% 1,440
22T e 2,574,000 2,075,200 498,800
201 L B2 F Hl 35,000 0 35,000
01 At 2eltl 25,000 0 25,000
O=20Jt HEH LEL2HHY| 25,000, 000& 25,000
02 Z=3=29d4l 10,000 0 10,000
Oz eZUsS=ZH M2y 23 10,000,000 10,000
207 A IR &l 5,000 10,000 A5,000
02 & A&FJHEHH| 5,000 0 5,000
O=00Jt 2EE WAAIAE 2= 5,000,000 14! 5,000
401 Al EHI 2 201 HI 100,000 1,165,200 A 1,065,200
01 Al&HI 90,000 1,161,600 A 1,071,600
OUHZHAX B8 ZEE EXAY
90,000,000 *14] 90,000
03 Al & 20HYI 10,000 3,600 6,400
OHEZSZZSEZE ZHAI(SE S) 10,000,000 10,000
403 AtXISHHS K201 A 2,374,000 900,000 1,474,000
02 I 2SOICHECHE AFS I 2,374,000 900,000 1,474,000
OHEBRSAUSSZE HEAAMPH (MAS2EHEI G
IS ESH) 2,374,000,000& 2,374,000
405 THAHF S HI 60,000 0 60,000
01 &ML =S FSHI 60,000 0 60,000
O30 BEHE =4 HS 7L 60,000, 000& 60,000
Hattid NIAMG(FHLHE s22) 19,112 17,023 2,089
| 13,379
= 1,720
= 4,013
301 LErtE A3 19,112 17,023 2,089
J| 13,379
= 1,720
= 4,013
01 At EEE 20l 3 19,112 17,023 2,089
OWEHSH™ At 19, 112,000& 19,112
J| 13,379
= 1,720
[ 4,013
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IR B2
2 N 2szl
¥ M NE2s BEMS (ee:84)
AR - A - BB - BRA(AH) - MBAY - B O &k o e HDE 2
dS=2s BEEMS 2,485,667 1,698,965 786,702
= 292,377
= 846,864
= 1,346,426
23 2tel 2,337,452 1,559,258 778,194
= 292,377
< 846,864
= 1,198,211
M 22l X3 69,857 59,880 9,977
101 @124 H| 2,333 2,220 113
04 JI2ZtHIZ22HSE=> 2,333 2,220 113
Oa=E &2 ¢4FY 38,8803 x1H+60! 2,333
201 L Er2IH| 25,924 22,860 3,064
01 AR 2eld 16,534 12,460 4,074
oyt 5,950
o 23 T2 AIAIE(CCTV) B2l
300,000& =8I 2 2,400
o =23 M XNEUY = 500,000& *57H 2 2,500
o @M 4stI| 2 35,000 *304 1,050
osgag 7,560
o 23N JEAE =< 70,000& 321 +33| 12 7,560
O= &l 3,024
o =M =T OHAH| 3,024,000& 3,024
02 22=29H 9,390 10,400 21,010
02222 2 Al 6,990
o =SXFoM HEEH =22 50,0003 *4504 2~ 2,250
o B3N EE22 LS RERI 1,770 +2,0008 3,540
odtad % FRE 323 100,000& x12& 1,200
OA & EHI ST 2,400
0 23 HTH SABUL(AREE)
100,000 & 204 & x12& 2,400
202 o4 Hl 6,800 0 6,800
01 =2 LHO BI 6,800 0 6,800
O23Mge =& 6,800, 000& 6,800
301 LEtBAF 4,800 4,800 0
12 JIEt2 43 4,800 4,800 0
O3t Zoatclel 24 40,0003 *100H &= 12& 4,800
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E293
2ottt
HEES BEEHS chelE A
8- 2H - ZE-G(3H) - HRAY - B2 0l &b o HI RS2
401 Al EHI S S OHYI 30,000 0
01 A& Hl 30,000 324
O=23&tM Mol 2=2=+ 10,000,000& *27H A~ 20,000
O3 etLHE Hb] 1,000,000& 1074 2 10,000
L2 EE 5 N 90,000 230,000
307 gIz2tol & 70,000 A 50,000
02 QItAAME R 20,000 100,000
OfRE=2=M 220829 15,000,000& 14! 15,000
OsHZd RPEESMAE JIE3A
5,000,000& * 14 5,000
05 QItRAEZ 50,000 50,000
ORE2M drun2 24 50,000,000 14! 50,000
401 Al EHIZ 2 THYI 20,000 20,000
01 Al£Hl 20,000 20,000
OFREEM dxusa ANEES RIES
20,000,000& =14 20,000
SEEM s ¥ SIHEA XA 309,000 172,280
< 136,120
= 172,880
301 LEtE A 3 92,400 92,400
< 46,200
= 46,200
12 JIet2 43 92,400 92,400
ORI 8&5u=HI(13Y) 92,400
o B8k 800,000& x7E 123 67,200
= 33,600
= 33,600
o =E2X 350,000 x6F 123 25,200
= 12,600
= 12,600
307 2I2tol & 216,600 79,880
= 89,920
= 126,680
02 Ql2tBAE X 216,600 79,880
ORE23M M&u=HI(3MHEH) 75,000
o EFEH 25,000,000 *30H 2 75,000
= 10,800
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e
st 2
NESS BE2NS S )
SA-HH . B (3H) - ASAY - B Ol &t 08 o HRS 2
= 64,200
ORE23M 3 HAYI 39,600
o BE=C 12,200,000& *3H A~ 36,600
& 6,600
= 30,000
o A% 3,000,000 * 14 3,000
& 1,520
= 1,480
ORE2IM 58w 289 2,000,000& 14! 2,000
= 1,000
= 1,000
ONBIALLREZSIMESH HE K&
100,000,000& =14 100,000
c 70,000
= 30,000
NEE23M E= 307,000 541,143 N 234,143
= 182,900
& 43,435
= 80,665
401 Al EHI Y 2 04| 307,000 541,143 N 234,143
= 182,900
& 43,435
= 80,665
1 A&l 304,789 537,733 N 232,944
O=ZINXNESM BEE=AL(7HA) 304,789,000& 304,789
= 182,900
= 43,435
= 78,454
03 Al 20| 2,211 3,410 A 1,199
O=NKNE23M 2 S(7HA)
307,000,000& x0.72% 2,211
ZsHi Eg2eldl XA 47,795 22,075 25,720
= 28,677
c 9,559
iy 9,559
jelals] 47,795 22,075 25,720
= 28,677
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L
522
ses PEHS

2 HO Of

8- 2A - BE - HA(SH) - MEAY - HYS Of o8 e 52

101 @124 4| S 9,559
= 9,559

04 JIZHH22RHSES 47,795 22,075 25,720
O3 EEae =2 47,795
o0 A 40,000& 200 «2H 16,000
= 9,600
< 3,200
s 3,200
o AAIQIE 43,000 *30L x2H x 12 30,960
= 18,576
< 6,192
i 6,192
o JIEFZHBI(H=D1, *FU) 835,000& 835
= 501
= 167
= 167

S XNE M 2+ 610,000 484,440 125,560
= 401,250
= 208,750

101 @124 4| 10,000 4,440 5,560
= 5,000
= 5,000

04 JIZtHI22 S E=> 10,000 4,440 5,560
OZXNE=23M 2el o2 40,0003 *5H x50 10,000
< 5,000
s 5,000

207 A IR 2l 50,000 60,000 A 10,000
< 25,000
i 25,000

01 A3 E4Hl 50,000 60,000 A 10,000

OEXNE=aM=d a8 JAEIE 2y

5,000,000 x10A 50,000
< 25,000
s 25,000

401 A& HI 2 2 0HYI 550,000 420,000 130,000
< 371,250
= 178,750
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S ECHELEEE
£ 2ottt
= HS23 BEMES (&)
8- RA - BH - S(SH) - KNTAY - BYS Ol &t o o H D=2
01 A&l 546,535 416,976 129,559
OEXNE23M At 546,535,000& =14 546,535
< 371,250
s 175,285
03 A& 20HYI 3,465 3,024 441
OEXNE2M At 550,000,000& *0.63% 3,465
HEANE B&22 XN 160,000 50,000 110,000
= 80,000
= 40,000
= 40,000
402 QIZ2t 201 A 160,000 50,000 110,000
= 80,000
< 40,000
= 40,000
01 It =2Ex 160,000 50,000 110,000
OSHAM =" M2 160,000,000 14 160,000
= 80,000
= 40,000
= 40,000
SEI2SRA 2l X 160,000 90,000 70,000
402 QIZ2Zt 201 & 160,000 70,000 90,000
01 QIZtEE X 160,000 70,000 90,000
OHERsHHE BExAtY 10,000, 0002 * 1374 A& 130,000
OEFNME EFAY 30,000,000& =14l 30,000
0l=% AStEHl B X 33,000 55,000 A 22,000
= 16,500
= 16,500
405 THAHF S HI 33,000 55,000 A 22,000
= 16,500
= 16,500
01 Ut L =S FHSHI 33,000 55,000 A 22,000
Ofl=2 AsE8l HiXl 11,000,000& *37H A& 33,000
= 16,500
= 16,500
$E % SIEUA 2= R 50,000 0 50,000
207 & SO 2 h| 20,000 0 20,000
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2923
=kt &t
HS23 BEMES che i )
8- 2H - ZH-G(EH) - HRAY - HES 0l ko e 52
01 23129 20,000 0 20,000
OslEUA EM8X DB 20,000,000& =14 20,000
401 Al EHI 2 201 I 30,000 0 30,000
01 A&l 30,000 0 30,000
ORXEHMI(ME0IS) HUIAY 30,000, 000& 30,000
doJlgE B3 800 0 800
= 800
307 gIz2tol & 800 0 800
= 800
04 QU2LHALE = 800 0 800
Ogdtel €& 28H XA 800,000 » 14! 800
= 800
AN H B X A 500,000 0 500,000
= 200,000
= 300,000
402 212t 201 ™ 500,000 0 500,000
= 200,000
= 300,000
01 QI2ZtA=2Ex 500,000 0 500,000
ODAAN &Y 2l AXIAY 500,000,000 14! 500,000
= 200,000
= 300,000
s 29 148,215 139,707 8,508
22 29 12 142,215 133,707 8,508
101 1A H| 24,303 32,495 NB,192
04 JI2ZtHI22 S E=> 24,303 32,495 AB,192
odsa & 38,8803 x5 x5 x4 3| 3,888
ogsa 2Z2 38,8803 x3H x5 x4 3| 2,333
Qg =2 a3z 38,880& x1% »120 4,666
Od=sa oted 2 34 13,416
oJdlEas 38,8803 x1H »248 9,643
o R=8Y 38,880& 1 x52=F 2,022
o dXtmaFIt 38,880 x1H x 15 584
o E&3 38,8803 x19H x302! «3652 /365 1,167
201 L2 Il 70,812 75,612 24,800
01 AtS2eldl 37,018 35,756 1,262
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2923
=kt &t
HESs BEMS crel R )
8- 2H - ZH-G(EH) - HRAY - HES e 52
o RF8 MEBZ 8,800 123 106
o delHIOIE BE Bz 200,000& x12& 2,400
o Y2lHIOIH &I BZ=2(H13]) 170,000& »EH 13 170
o AYANE SEEL & %2 970,000& 3 13| 970
o AYOtME 3| 48,000& *13] 48
o ddY =23 A3 300,000& *13] 300
o B2 ZHOIXl 22l 400,000& *13] 400
OH ZHl 560
oY= 10,000 20 200
o8 =) =&MU 30,000& »42] 304 360
OAl 4 &#H| = X Hl 4,000
o EAt&tel X bl 3,000, 000& 3,000
o Z&&Hl Sl 1,000,000& 1,000
202 o4 1l 4,400 4,400 0
01 =AYl 4,400 4,400 0
Og=a g2 =2 4,400,000 4,400
206 M = 8l 5,500 5,700 A 200
01 M= Hl 5,500 5,700 A 200
OXZ=+2 YHAE 7Y 10,000 10 *23] 200
O&=x= HAH &M 2 10,000& * 10 23] 200
O&F3s=22| Uz 20,000& x5 100
OATE EE 435 & JIHM 200,000 x55 *23| 2,000
O=&1 83 &Y 4= 3,000,000& *13l 3,000
207 & SO 2 h| 20,000 0 20,000
01 =9yl 20,000 0 20,000
O3H=s s =& &= 20,000,000& =14l 20,000
401 Al EHIZ 20 YI 16,000 15,000 1,000
01 A&l 16,000 15,000 1,000
ogga g2 2 HUALY 6,000,000 =14 6,000
Odgt=at g2 CCTV € XA 10,000,000& 14 10,000
405 A&t S H| 1,200 500 700
01 Ut L=EFFHSHI 600 0 600
OHM&II 600,000 = 1CH 600
02 T M7 600 500 100
Os=c N 2Y 30,000& 20 600
g2 2stst 29 6,000 6,000 0
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IR B2
2 N 2szl
¥ M NE2s BEMS (ee:84)
LIRS - 2N - BH -2 (F) - MEAMY - BES Oll &4 oaﬂgi Hnsz
201 £ B2 Hl 6,000 6,000 0
03 #At2HHI 6,000 6,000 0
Q=2 Fststn 2 6,000,000& * 14 6,000
=S 2el 433,070 312,037 121,033
=30 22 433,070 312,037 121,033
S22 A 22 206,551 140,961 65,590
101 @124 8| 36,901 35,631 1,270
04 JI2ZtHI22 S E=> 36,901 35,631 1,270
oA JAM2EN 15,516
oJdlEz=s 38,8803 248 9,643
o m=5¢¥g 38,8803 x52=F 2,022
o X" EFIH 38,880& 15 584
o &I &3 38,8803 x19H 302 «7302! /365 2,333
o 80 427 38,880&+1.5+16& 934
OFEAQ(HAS, B0, HME S) 02
38,8803 x2F +20! 1,556
Ostet &x &I oa2Y 38,880R x5H +30 5,832
OM4I] SBHFY YAAS 38,8802 122 +302 13,997
201 L Er2HH| 65,850 69,650 A 3,800
01 AFR2teldl 41,850 43,150 21,300
Oggr=2Hl 20,850
o E=dl =2/l 30,0002 *30CH 900
o BB HA MBS 9002 *8, 000 7,200
0 SNBASE(SAIX, YEM MEH S)
100,000 1070 & 1200 & 12,000
OLED 3 & A2F 7Y 150,000& x5& 750
Otz 21,000
o Z2t0l =& XY EH Xz 200,000& x10& 2,000
o N& & 2ZANEE EXYXZ 19,000, 000& 19,000
02 22243l 24,000 26,500 A 2,500
OAlZ & Ul KXY 24,000
oZdEa+4d RXH 500,000& 8= 4,000
o SEI2, HAD T UL QUAHTA
10,000, 000& 10,000
o =MOE HM&EEH |A2e 2,000,000 »2CH 4,000
0 YLE, QHAHR A el
600, 000& »5CH *23] 6,000
206 M =4l 24,800 2,800 22,000
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2923
=kt &t
=30 z2el che i )
8- 2H - ZH-G(EH) - HRAY - HES 0l ko e 52
01 M= Hl 24,800 2,800 22,000
O&Hl & Hg 7¢ 5,000& 100 500
OESoHgHM M & 6,000& x50 300
O=d& At (stesy & 50, 000& 100K 5,000
AAFE AT 30,000%200= 6,000
OEOlI A TH 20,000% 1502 3,000
O#H XL 38 1,000& %10,0002 10,000
207 A IR 2l 20,000 0 20,000
02 & &HJH Y] 20,000 0 20,000
Ogd ¢ =44 ANAE 2=
20,000,000& =14l 20,000
401 AIEHI L 2 0HYI 59,000 32,880 26,120
01 A&l 59,000 32,880 26,120
OXMHE 2HUH 15,000,000 * 14! 15,000
OH+=HMeld SH WA 5,000,000& * 14 5,000
O&l+= ==Z2HUA 5,000,000 * 14 5,000
OAl2=0 i3 At 1,000,000% *2JH A 2,000
OJzs &Hl ¥ wH( LOPEDLL HIOD )
300,000 104 A& 3,000
Ost&Ea & =2l 100, 000 & *40JH 4,000
O=sU ANEZ & 25,000, 000& 25,000
I 2el 226,519 171,076 55,443
101 1A 8| 71,956 44,103 27,853
04 JI2tHIZ22UHSE=> 71,956 44,103 27,853
OllEs HREEX 14,583
oJdlE=a 38,8803 x1H 248 9,643
o R=8¢Y 38,8802 x1H «x52=F 2,022
o XtREFIH 38,880 x 1 15 584
o El&=z 38,8803 x1H 302 «3652 /365 1,167
o 7¥2R 38,8803 *1.5%20 1,167
O=4otdzte 212 38,880& x4H 30 4,666
Os8l&erdate] 38,880 x10¥ 30! 11,664
O 2I1(et™, =Xt 17,770
o 2lfY 38,880& *x16E 20 12,442
o 7Fd=¢ 55,500 x16H 6! 5,328
OXMHE M 2l 38,8803 x2H+60! 4,666
O=HIHE td2e 38,8803 *10E +30 11,664

- 174 -




E29 23
=kt &t
SE0 22l (o)
8- RA - BH - S(SH) - KNTAY - BYS Ol &t o o H D=2
OO0kt =2t &I 4,860
o 2leY 57,8503 x2H 30 3,471
o x5gY 86,7753 x2H x8 1,389
Od=J] AASE &I DEEE 2,083
o MTEE (252 2t) 35,000,000& *4% 1,400
o NEEHEE (25¢2) 35,000,000& *1.95% 683
201 L2l 102,027 91,137 10,890
01 AFR2teldl 46,672 44,512 2,160
Oger=2H| 23,790
o A L AHOEA 3,500 x800& 2,800
o =3l 2228 HMA 10,000,000 *14] 10,000
o FIEXN EgdSHE 22 1,000& *1,000m*22] 2,000
o ®=+% M 55,000 » 154 825
o MlHE s8 ME&na 300,000 952 2,700
o gdg I P 100,000& *23] 200
o &&g &7 ANEHI 50,000& =4 3] 200
oANRES 70,000 x6H 420
o ZeglH &Y 235,000 = 1CH 33| 705
o SAI EY 375,000& »1CH »23] 750
o SALEX 30,000& x103l 300
oAN&E A28 50,0003 x5& *23| 500
o OIl&X =&KX 300,000 *2CH 600
o 3D HEZ 60,000& x12& 720
o 2tXl 15,0002 x4+ 128 720
o A% =2 25,0002 x72+22 J| 350
o284 18,250
o &g 50,000 »365 18,250
o1l =l 600
o =5l 22X 2£= 100,000 »6H 600
O= &l 4,032
o x=SUHYRFA 0Haldl 4,032,000& 4,032
02 ==3=2d4l 55,355 46,625 8,730
O32223 E AN 47,891
o NMJle=a 3,000,000& x12& 36,000
o ot=Xeld RoZHl HY AIEZ
30,0002 x12& 360
o HOIETV =l =2 8,800& x12& 106
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SEERELLEE
2 N 2323
3 om asq 2 (298 8)
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE 2
o E3tX HaA 65,000¢ *13& 845
o MIIHNMEH =8 90,000& x12& 1,080
o OIEX 288 60,000 »2CH 120
o&+=E MEE 700,000 123 8,400
o Xt& XS Al 30,0003 = 1CH 30
o Xt EEx 950,000 = 1CH 950
Od 2| 7,464
oHME SAHMY E MHEL 1,800& *3,5004 6,300
o OIEX ==l 1,940& 6004 1,164
202 04 Hl 11,000 11,000 0
01 FWALI 11,000 11,000 0
szl g2FA 11,000,000 11,000
206 M =4I 2,731 2,731 0
01 MHZHl 2,731 2,731 0
OBEX 2% 25 RR0 2,731
o FHER 1,940 102 *35¢& 679
0 &% 1,710& %20£ 60 2,052
301 det2d = 7,305 7,605 A 300
04 Tt=2HU A 22| 1,050 1,050 0
Od=J THEs8Ydl OoFAlHl 3,000& 10 #3562 1,050
RIIBHEdS 6,255 6,555 2300
O84I|9H 82 DEF2ARY 24
3,000 «38H 302 3,420
OM97 XU WMAZ2 R 2t4Al WS 3,0008 x5 =45 675
O119 % ABI4Y RERS0 24 M3
3,000 x8H «45 1,080
OOSXQME DAL 1A M
3,000 *8H «45 1,080
5 =S 500 500 0
01 i3S 500 500 0
OzditiasH Al RE= 100,000& *52| 500
307 elz2tol ™ 1,000 1,000 0
01 2P =4 1,000 1,000 0
OZ0I& At XIZHl 1,000,000& 1,000
405 RH&HF S 30,000 13,000 17,000
01 Mt ESEHSHI 30,000 13,000 17,000
ONM2Fx&E 2T HE LS FH 30,000,0008 «14 30,000
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2923
=kt &t
HYSARY(SS BB D) el a e
8- 2H - ZH-G(EH) - HRAY - HES 0l ko e 52
HE2IZH (S22 ) 41,724 41,724
Jl2&l 41,724 41,724
Jl=Zl 41,724 41,724
201 L2 Fdl 23,724 23,724
01 AtR2teldl 23,724 23,724
Og =2t 17,724
o JlEg MRESHI 70,000& »18H 1,260
o EHIED EU 235,000 *4CH =33 2,820
o ZetZEED EH 439,000 *1CH x4 4«1 53] 2,634
o SAI EY 375,000& 24 A x33] 2,250
o SALEXI(A4) 30,0002 »18H x83| 4,320
o MERSE 70,0002 x12& 840
o BN 2523l 20,0003 «18F x103] 3,600
O= &l 6,000
o HOARFA(SE) A 6,000, 000& 6,000
202 o4 Bl 18,000 18,000
01 =LHOHI 18,000 18,000
OSUHLRFAHI(BE) 18,000, 000& 18,000
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A & 0ol &8 AH S E N A
SR E29A3
2 N EAL
¥ o#: 20 ALEZ (ee:84)
ARE - RA - FH - GA(SA) - MEAY - HES 0l &k o e HRE2
EEIPY 10,451,516 9,079,804 1,371,712
= 1,218,150
| 680,838
= 1,023,849
- 7,528,679
20 A= 9,281, 134 8, 160,205 1,120,929
2 1,218, 150
| 680,838
= 1,023,849
2 6,358,297
o2 MHIA T 5,710,861 5, 150,045 560,816
2 1,054,838
= 275,710
= 4,380,313
CEIPSIFIRSE 2,468,000 1,717,802 750,198
401 Al EHI L2 0] 2,468,000 1,717,802 750,198
01 Al&thl 2,432,707 1,701,138 731,569
OE2AA 01F NEZA 2,432,707,000% 2,432,707
02 22l 26,408 10,479 15,929
OE2A4 OlF AEZTA 2,468,000,0002 *1.07% 26,408
03 Al& =2 CHY| 8,885 6,185 2,700
OE2AA 01F NEZA 2,468,000,000 *0. 36% 8,885
S0iE AR MHIA A 1,903,734 2,291,237 387,508
2 1,054,838
= 263,710
- 585, 186
401 Al H L 2 T 1,903,734 1,992,867 £89,133
2 1,054,838
= 263,710
- 585, 186
01 Al 1,875,062 1,978,238 A 108,176
OYAPEAT L 0/F AEZTA 653,837,0008 653,837
2 389,661
= 97,415
- 166,761
OUBIYSANL 0/F AMZZA 634,209,0008 634,209
2 389,661
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2923
RPN
20 AYET crel R )
8- 2A - BE - HA(SH) - MEAY - HYS Of o8 e 52
= 97,415
= 147,133
OXNgtE2AH A Z A A=A 293,508,000& 293,508
= 137,758
= 34,440
= 121,310
Ozel2ddaga A=At 293,508, 000& 293,508
= 137,758
= 34,440
= 121,310
02 Zeldl 16,144 7,480 8,664
OLAPANA 018 AZBA
666,230,000& x1.23% 8,195
Ogstoig N4 HEB M
646,230,000 x1.23% 7,949
03 AIZ20HHI 12,528 7,149 5,379
OgaHEAR & A=At
666,230,000& x0.63% 4,198
OgotE AR A A= I A
646,230,000 x0.63% 4,072
ONMEHTZ A A= 3 A
295,637,000& x0.72% 2,129
Ozel2Hrg A A= 3 A
295,637,000& x0.72% 2,129
BHIS A ALY &X 40,000 60,000 220,000
& 12,000
= 28,000
401 Al EHI L 2RI 40,000 60,000 220,000
= 12,000
= 28,000
01 A&l 40,000 60,000 A 20,000
OX2HE 2 C28 & X3 Ak 20,000,000 20,000
= 6,000
= 14,000
Ozel2dal T28 &XI= At 20,000,000 20,000
& 6,000
= 14,000
ol &Hl st 85,400 79,150 6,250
405 THAHF S HI 85,400 79,150 6,250
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S
Aa
ol AAEH (crel:dg)
CRA - ZE P (B) - HRAY - YR 0l &b o HI RS2
01 XH2SEHSHI 85,400 79,150 6,250
OBAX A OlFMAE o2 XH ¥ HII(E4, o)
20,000,000& *2JH 2~ 40,000
OBHAZ A OlMASF S &H L EHIIP2Y (XL,
cal) 15,000,000& *2JH 2 30,000
OBAXZ A ARA FHII2L(18JH4) 15,400,000 15,400
2A994=20|2 HE=+ 64,000 181,000 A 117,000
201 L B2 F Hl 4,000 1,000 3,000
01 AFR2eltl 4,000 1,000 3,000
oYtz 4,000
0 B2AIT OIHAE OIAXE O]
1,000,000 404 2 4,000
401 Al EHI L 2 THYI 60,000 180,000 A 120,000
01 A& Hl 60,000 180,000 A 120,000
O8dII& TXE* 60,000, 000& 60,000
M MEA XA 1,149,727 815,406 334,321
101 @124 8| 16,527 15,688 839
04 JIZtHI22 S E=> 16,527 15,688 839
OEHANE S#ZEHH LAAIG AR
38,8803 * 1304 & 53] 2,528
OLQALSEEEH LAAMGAZ 13,999
oJlE=a 38,8803 +248¢ 1Y 9,643
o m=x¥g 38,880& xb2F+14 2,022
o XtRERFIMH 38,880 x 15 1 584
o EI&Z 38,8803 x30 1.5 1,750
01 Let2AHl 51,200 22,168 29,032
01 AFR2elbl 48,200 19,468 28,732
Oggr=2Hl 20,400
o N = HEM WA 80,000& 302 * 13| 2,400
o BEAdEA BEHduska MEH
1,000,000& * 1874 2 18,000
O= &l 25,000
o BEAHEAR =T OHAHI 15,000, 000& 15,000
o BEAHIES A AR =& OHAH] 10,000, 000& 10,000
o1l =l 2,800
o BA A M= 40,0003 *35H 23| 2,800
03 A2 HI 3,000 2,700 300
Ok o2l 229 & &4 23| 3,000, 000& 3,000
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SR E29A3
2 N EAL
¥ o#: 20 ALEZ (ee:84)
ARE - RA - FH - GA(SA) - MEAY - HES 0l &k o e HRE2
202 01 bl 35,200 105,600 29,600
NIERLEE 135,200 105,600 29,600
ORABIFLY ASEA ot 80,000,00024 80,000
OHAFEL ALET oY) 28,800,000 28,800
SEE-CEER-EEL N 26,400, 0002 26,400
203 4 2 EF b 3,000 3,000 0
03 AMEFAREAY] 3,000 3,000 0
ORAANHAS 3,000, 0002 3,000
204 X 243 2 bl 24,000 24,000 0
03 SHA2AY| 24,000 24,000 0
IR 50,0008 402 * 122 24,000
307 01 2H0| & 919,800 644,950 274,850
BIEEEEET 905,400 644,950 260,450
O22IB NRo%E U ARETYY| 905,400
o EAL Y BAXA 640,000,000 640,000
o AT A 260,000,000 260,000
o HAL WAMNLE BER 1,2002 4, 50004 5,400
05 B2 Era 14,400 0 14,400
OE20® 294 HII2He e 14,400
o EAA 300,00020 %17} 4 « 122 3,600
0 HANA U LOIALEHME
30,0008 * 120} 4 « 122 4,320
o BAME A 30,0008 * 187} 4 « 122 6,480
A =7 608, 182 429,483 178,699
3 10,571
| 66,976
= 222,418
= 308,217
wol FOfel RYAY e 62,764 86,500 £23,736
I 31,382
= 15,691
- 15,691
202 01 bl 300 300 0
| 150
= 75
2 75
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ol AYSH el E e
8- 2A - BE - HA(SH) - MEAY - HYS Of o8 e 52
01 =2 LHO HI 300 300 0
OznZAZ2eltd wsodl(22) 100,000& 33 300
150
= 75
= 75
307 212tol & 62,464 86,200 N 23,736
| 31,232
< 15,616
= 15,616
01 =L P =HI 62,464 86,200 A 23,736
OLeolox 23 (38Y) 62,464,000 62,464
| 31,232
= 15,616
= 15,616
2 ELIESAME 350,600 148,000 202,600
= 175,300
= 175,300
307 glz2tol & 350,600 148,000 202,600
= 175,300
s 175,300
01 =¥zt 350,600 148,000 202,600
OMASSE 24 EL 23(744)  350,600,000& 350,600
< 175,300
s 175,300
SSTMH XWA=ZHl XI&AS 11,200 0 11,200
< 3,360
= 7,840
307 2r2tol & 11,200 0 11,200
= 3,360
= 7,840
01 =222l 11,200 0 11,200
OZSs&0Me U= H KNAAS(12H)
11,200, 000& 11,200
= 3,360
= 7,840
A 8,000 8,000 0
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2923
=R
20 AYET crel R )
8- 2H - ZH-G(EH) - HRAY - HES e 52
201 B2 F | 3,000 3,000 0
01 At 2eltl 1,000 1,000 0
OFRLEHAY 2 222 EH) MK
500& *2,0000H 1,000
03 A2 HI 2,000 2,000 0
ORZEd9 g A 2,000,000& 2,000
307 giz2tol & 5,000 5,000 0
01 =222l 5,000 5,000 0
OFZEeEds 23 g & A2 &2 208)
3,000,000 3,000
OUE3IHE XoE201 (K= 2,000, 000& 2,000
SIAUYX Y HEk 2d=zH KR 67,060 97,740 A 30,680
| 33,530
= 16,765
[ 16,765
403 At XISHHS K201 67,060 97,740 A 30,680
| 33,530
= 16,765
= 16,765
02 BJ12SOICHECHE AP S I 67,060 97,740 A 30,680
O3 AR LEEX 224X 67,060,000& 67,060
| 33,530
= 16,765
i 16,765
MOHMED| A2 A 2,580 2,252 328
| 2,064
= 516
201 L2 Il 250 250 0
| 200
= 50
01 At 2eltdl 250 250 0
QHMIfEE AlY E22 M 250,000& 250
J| 200
= 50
403 At XISHHS K201 & 2,330 2,002 328
J| 1,864
[ 466
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40
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S B (BH) - NBAY - B2 Ol &t 08 o HRS 2
6,400 6,000 400
ull 6,400 6,000 400
2a & 6,400
o 11Xt & & 40,000& *145H 5,800
&l 30,000& x20H 600
63,760 49,540 14,220
5,220 0 5,220
ZAAsSES 5,220 0 5,220
ZXAY 22K 400 BES(01HRSEZ
145,000 *3H 122 5,220
35,940 27,440 8,500
35,940 27,440 8,500
ull 6,000
AL (AL A HUER) EE2 M
1,000& *2,500H 2,500
2SS Mete (X2 A) 10,0003 x50H 500
2s 222 2¢ 3,000&*1,000™ 3,000
25,000
LAY ZALZE 50,000& =10 x503] 25,000
4,940
PR =X A 4,940,000 4,940
12,600 12,600 0
12,600 12,600 0
MR F&X 12,600,000& 12,600
10,000 9,500 500
== 10,000 9,500 500
st & AAEHADNS NFEAMX A
2 A1E) 10,000& *350H *23| 7,000
ME dAHUls & 1,500,000& «21 & 3,000
468,111 466,035 2,076
= 38,167
J| 37,582
= 33,814
= 358,548
AP ALY E20 X& 47,709 34,738 12,971
= 38,167
4,771
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20 AYET (crel:dg)
8- 2H - ZE-G(3H) - HRAY - B2 0l &b o HI RS2
= 61
Ol=s0t & S4d40l&0t of=Hl A& 18, 146 23,876 A5,730
J| 9,073
= 4,537
s 4,536
307 glz2tol & 18,146 23,876 A5,730
J| 9,073
= 4,537
= 4,536
01 dEHP=Hl 18, 146 23,876 A5,730
Obl=0t & Ad&H0l&0t 2l ZHI XA 18,146,000 18, 146
Jl 9,073
= 4,537
= 4,536
SESZUHAOI&Z AL & S0t2tel 7,810 9,064 N 1,254
J| 3,905
= 1,953
= 1,952
307 glz2tol & 7,810 9,064 N 1,254
Jl 3,905
= 1,953
s 1,952
01 23zt 7,810 9,064 N 1,254
O&Ed HAIOl & 2 A & & otatel 7,810,000& 7,810
Jl 3,905
= 1,953
= 1,952
MOt HE =JIAH 678 968 A 290
J| 339
< 170
= 169
307 glz2tol & 630 876 A 246
Jl 315
= 158
s 157
01 23zt 630 876 A 246
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20 AYET (crel:dg)
8- RA - BH - S(SH) - KNTAY - BYS Ol &t o o H D=2
Qa0 H2 A8 A 630,000 630
| 315
< 158
s 157
403 At XISHHMS K201 48 92 AN44
J| 24
= 12
= 12
02 SJ12SOICHECHE AP HI 48 92 AN44
Oaldot Ha I8 H /A3 48,0002 48
| 24
= 12
i 12
HARRX A 41,727 74,872 A 33,145
| 20,864
< 10,432
= 10,431
307 2120l A 41,727 74,872 A 33,145
| 20,864
= 10,432
s 10,431
01 g2zt 41,727 74,872 A 33,145
OHMeA=F AlISH X (20Y) 28,540,000& 28,540
| 14,270
= 7,135
= 7,135
Oelz+F AIsHX&(31Y) 13, 187,000& 13,187
| 6,594
= 3,297
= 3,296
i, Ots A2 2el 640 9,082 A 8,392
| 320
< 160
= 160
403 X HHMSHE01H 640 0 640
| 320
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20 AYET CCET
8- RA - BH - S(SH) - KNTAY - BYS Ol &t o o H D=2
o A 7,000 73 «185H 9,065
o GAHA 5,000& «5& x160H 4,000
E4 N (EX) 31,000 14,400 16,600
= 9,300
= 21,700
301 LertE2 A3 31,000 14,400 16,600
= 9,300
= 21,700
01 At EEZE 20l 3 31,000 14,400 16,600
OSsMEAHS 31,000
o AN =0t 31,000,000& 31,000
= 9,300
= 21,700
NHYINE SRS A 2,900 1,450 1,450
= 1,450
= 1,450
307 212tol & 2,900 1,450 1,450
= 1,450
= 1,450
01 ==l 2,900 1,450 1,450
OJlid 88l 2,900,000& 2,900
= 1,450
= 1,450
a2 o2 52 A=t N 1,280 1,280 0
= 256
s 1,024
307 2120l A 1,280 1,280 0
= 256
i 1,024
01 =Pzt 1,280 1,280 0
OFa o2 =22 A=0(2Y) 1,280,000& 1,280
< 256
= 1,024
S0 D& JAAZ 2,750 3,000 A 250
201 L B2 F Hl 550 550 0
01 At 2teltl 550 550 0
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=R
20 AYEH (crel:dg)
CRA BB B(BH) - KIRAY - By Ol &t o o H D=2
SPEEY=T 550
o EE2E MHHE 550,000& 550
307 212tol & 2,200 2,450 A 250
01 =¥ 2=t 2,200 2,450 A 250
OZ=M0t D& A2HA 2,200
o 11Xt Z& 13,000& »150H 1,950
o2x &Z& 25,0002 x10H 250
SAEAHAMNY 12,204 12,704 A 500
201 L EL2HHI 9,600 10,100 A 500
01 At 22l dl 9,600 10,100 A 500
OgEr=2H| 5,900
o BUEHAY EE22 HH 2,000& 50074 1,000
o dus Nz M= 2,000 2004 400
o E4EHI WA e+ 50,000& x60H 3,000
o ®#=Jl 27 2 15,000 = 1004 1,500
O W=l 600
o 8du=s M2I BExU=H| 200,000 »3H 600
O2d+g 3,100
o SMOIALEE AAHANMEE A3 &
70,000& x10H 700
o BSAEHI WA 2ZAME 50,000 »483] 2,400
307 2r2tol & 2,604 2,604 0
01 =¥zt 2,604 2,604 0
OILEHAANY EF4SH UHRES
6,200& *35% %123 2,604
0o & 1,504,325 1,241,701 262,624
= 114,574
| 172,968
< 338,094
= 878,689
28Y dEItu=S 3,298 0 3,298
= 1,649
= 1,649
201 LEH2HHI 2,298 0 2,298
= 1,149
= 1,149
01 AFR2elbl 2,298 0 2,298
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20 AYET (crel:dg)
8- RA - BH - S(SH) - KNTAY - BYS Ol &t o o H D=2
O W=l 2,298
o dEHANZI WE fE WY 2,298,000& 2,298
= 1,149
s 1,149
202 o4 Hi 1,000 0 1,000
= 500
= 500
01 =2 LHO HI 1,000 0 1,000
OZgEE2I s 4 bl 1,000, 000& 1,000
= 500
= 500
Olol =g 7,356 9,056 A 1,700
| 3,678
< 650
[ia 3,028
202 o4 Hl 156 0 156
| 78
= 78
01 =LHOYI 156 0 156
Oololxs sE22l ol 156, 000& 156
J| 78
= 78
307 212to1 & 7,200 9,056 A 1,856
| 3,600
< 650
= 2,950
01 9 2¥ =4l 7,200 9,056 A 1,856
Oolol=g Xt &l Zd| 2,200,000 2,200
| 1,100
= 550
= 550
O8Y A Al 2 800,000 800
| 400
= 400
Oodgzdd 2 Xzl 200,000 200
| 100

-192 -




E293
=R
20 AYET (crel:dg)
8- 2H - ZE-G(3H) - HRAY - B2 0l &b o HI RS2
= 100
OO0OoI=&E Al 2 4,000
2,000
s 2,000
TRISEI=LAAY 1,422 1,422 0
= 711
= 711
201 L B2 F Hl 1,182 1,182 0
= 591
= 591
01 AFR2telbl 1,182 1,182 0
OHE=ZA 29| 1,182
= 591
= 591
307 212tol & 240 240 0
= 120
120
01 AdEL P =HI 240 240 0
OHEZA 2dz2J/& 22l 10,0003 24 A +x12& 240
= 120
< 120
ool skt 22| X & 17,020 12,660 4,360
301 LEtE A3 4,000 4,000 0
10 HALAHI E& S 4,000 4,000 0
O&= stulel & A &It 50,000& *80H 4,000
307 gIz2tol & 13,020 8,660 4,360
01 A=2HP=HI 13,020 8,660 4,360
Ostdatxt S HIXI& 180,000 x64E +1,500,000& 13,020
StMIQITI At HIGHAt MEXRAZ KA 148,828 68,672 80, 156
= 112,214
= 36,614
301 LEtE A 3 148,828 68,672 80, 156
= 112,214
= 36,614
01 ALl EE A =0l 3 148,828 68,672 80, 156
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224
20 AYET (crel:dg)
8- 2H - ZE-G(3H) - HRAY - B2 0l &b o HI RS2
Ogtdol TolAtH IoHA MEXJS
150,000& =42 1200 & 75,600
= 75,600
Oetdl 20| 2 Z Al E 2| 73,228,000 73,228
= 36,614
= 36,614
= Y E S A Y 323,005 138,539 184,466
| 161,503
= 80,751
i 80,751
101 @1 24 4l 21,555 21,555 0
J| 10,778
= 5,389
= 5,388
03 RIAHL2ZZXNES 21,555 21,555 0
Oongas ssac a=2d 21,555
o o2Hl (1Y) 19,897,000 19,897
9,949
= 4,974
= 4,974
o B3z 1,658,000 1,658
| 829
= 415
= 414
307 glz2tol & 301,450 116,984 184,466
| 150,725
= 75,362
= 75,363
01 S P2ZHI 301,450 116,984 184,466
O8dA 02X 4S5l 225,236,000& 225,236
| 112,618
< 56,309
56,309
OBE2tE F=4tJ12 e ALY 1,846,000& 1,846
J| 923
< 461
= 462
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224
20 AYET (crel:dg)
8- RA - BH - S(SH) - KNTAY - BYS Ol &t o o H D=2
— =58 &4=H 30,000& 14 #2032 x5 3,000
— oz 10,000& x 14 =203 x53 1,000
o AisgdEt XNI&E 32,500
— g 4= 30,0003 *2507H BF+24 15,000
— =8 4=H 30,0003 *25001 BF+24 15,000
— &2 H 10,0003 *2500H Br+1¢ 2,500
OMcialstEs RE2H 4572
3,500& +8,000H 4 28,000
OYHxE 34848 73| 113,650
o HEES AJRIE 38,850
— e 2,000 *254 *753| 3,750
-3 1,800& %2504 *753] 33,750
—0IEXE 1,800& *54 *753| *2CH 1,350
o HX<EE 74,800
—Fes 2,000 %104 *343|x11J4H 7,480
- 3% 1,800 x1004 *343|x11J4 H 67,320
odgg A28 2| 1,300
o £YD| tHEc ¥ UAEBERS 10,0002 » 1004 1,000
o XA E 2 (FZ, 0tA3) 300,000 300
OJsE $E4EE AL 32,110
o EAl 3,000& %10, 0004 30,000
o JIOl A 2,110&=1,0004 2,110
307 2120l A 77,200 77,608 A 408
01 g2zt 77,200 77,608 A 408
Odela A 2 A2 45,000,000& 45,000
O=sty Za HAH] 3,000& 1,800 5,400
Ogecld HAZAN) AlY & 4222 25,000,000 25,000
OJMESAAMN =2 1,800&*1,000& 1,800
405 RHatE SHI 14,875 122,100 A 107,225
01 RMH 2SS HSHI 14,875 122,100 A 107,225
Oxtgs o)) 1,725,000 *5CH 8,625
SUHE A7) 650,000 *5CH 3,250
ogdg 0lER 1,500,000& »2CH 3,000
DAEZ LB S 212,000 151,800 60,200
307 2120l A 212,000 151,800 60,200
01 g2zt 212,000 151,800 60,200
O=Z HYEES 45 8,000& 17,000 136,000
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2923
2AA
20 AYE CEER-E
Bl - RA - BB B(BN) - NIRMY - BYS e HRE2
202 (4 Bl S 600
= 600
01 =2LHA B 2,400 2,400 0
O4AdHY w2 HRFE Kl 2,400,000 2,400
J| 1,200
= 600
= 600
307 2I2tol & 8,244 12,872 A4,628
J| 4,122
< 2,061
= 2,061
01 2= Hl 8,244 12,872 A4,628
OZBHAZE 2] AXHI(PPOAIY &L XHd =&
) 4,150,000 4,150
J| 2,075
= 1,038
= 1,037
Ogod =X &l 1,734,000& 1,734
J| 867
< 433
= 434
OZAE L IR 2,360,000& 2,360
Jl 1,180
= 590
i 590
M2 X3 A 1,500 1,500 0
Il 1,050
= 450
307 212tol & 1,500 1,500 0
Il 1,050
= 450
01 2= Hl 1,500 1,500 0
OMHYESXNEE AAZIIAHM 2 1,500,000& 1,500
J| 1,050
= 450
ALSI SR 2 = 3,000 3,000 0
307 212tol & 3,000 3,000 0
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SEERELEEE
2 N 2L
¥ o#: 20 ALEZ (ee:84)
RS - A - FEH - GA(SH) - HRAY - BYS 0l &b o HI RS2
03 AtZIEHHE XS 3,000 3,000 0
O9z 2 XNAMISAH BEXES(UHS2ASEHS HE
= 2tSALEl) 3,000, 000& 3,000
BT 8l 3AY 216,000 144,000 72,000
< 216,000
307 glz2tol & 216,000 144,000 72,000
= 216,000
05 2I2tRAE S 216,000 144,000 72,000
OEsSk gle gaaag(2rgel) 216,000, 000& 216,000
= 216,000
d2A2 2el 458,207 466,031 AT ,824
J| 137,588
= 47,523
s 273,096
2 DI AS 43,051 43,051 0
Jl 21,525
= 10,763
= 10,763
201 L B2 F Hl 2,152 4,551 A2,399
J| 1,076
= 538
= 538
01 AFR2teltl 2,152 4,551 A 2,399
2 ZIZE 22| 2,152,000& 2,152
J| 1,076
= 538
s 538
403 X HM S 201 H 40,899 38,000 2,899
J| 20,449
= 10,225
i 10,225
02 I 2SOICHECHE AL S I 40,899 38,000 2,899
O ZJIZ&AY A&XHI(6,3002) 40,899,000& 40,899
J| 20,449
= 10,225
= 10,225
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2293
SAHA
20 AYSA
SIRG| - BA - BB (SH) - HRAY - BHAS O] &k o Oﬁﬁgg
Ot et k2t el 4,892 4,892
J| 2,446
& 1,223
= 1,223
307 21201 ™ 4,892 4,892
J| 2,446
= 1,223
= 1,223
01 og¥ =l 4,892 4,892
OMIY 8tk 22E3 4,892,000& 4,892
J| 2,446
& 1,223
= 1,223
(S == S = gl 3,000 8,000
J| 1,500
- 1,500
201 -2l 3,000 3,700
| 1,500
= 1,500
01 At 22l 3,000 3,700
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O32& A& 40,0003 64 2,560
04 FA2IHRFAH 6,240 6,240
OfRNM2IZERFA 520,000& x12& 6,240
204 M R =H HH| 1,800 1,800
01 MM ZHRHAH| 1,800 1,800
(OFEFS; 150,000& »1Z 123 1,800
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N & 0 & At

Al A

52923
W=E23HH
W3 TASH chelE A
B - RA - ZH-SI(BH) - HEAY - BYS e HDE2
SZ3dH 1,436,816 1,614,059 AN1T7,243
= 47,451
= 1,389,365
=23 TASH 1,096,602 1,254,536 A 157,934
= 47,451
s 1,049, 151
=stdy 24 764,732 914,748 A 150,016
JEe 3 M 7,778 6,660 1,118
101 21244l 7,778 6,660 1,118
04 JIZtHIZ22 RS2+ 7,778 6,660 1,118
OZoi& ol U FNAE T20 A9
38,8803 x4H x203| 3,111
O3 . &A ZAH 22 0122 38,8803 »2H 203 1,556
O&AA StHHER0l 212 38,8803 x 1«80 3,111
Fod==Zz0d 29 584,016 578,116 5,900
201 L Er2HH| 95,196 107,296 212,100
01 AFR2teldl 95,196 107,296 A 12,100
Oggr=2Hl 63,340
oMbl 2¢Y 7,000,000& 7,000
088 EZAH MH 1,200& *1,00001 x203] 24,000
o &8 &MHX M 120& *1,00004 203 2,400
o 88 =% MA 50, 000& 604 203 6,000
o &2 JEE =3H 0= 12,000 704 840
o JIE MAHZT &= A 4,000,000& 53] 20,000
0 IFRBIAIY S2IdAH2e DWEH N
2003 =3,0000H 600
o AlUIOI= & 2¢ DVD 25,000 »40H 1,000
o 23MH SHE N0t =8 250,000 »63] 1,500
O2g=+E 20,000
o Gl=otatdlol 2 20,000, 000& 20,000
Ol =4l 800
0 23tdlH SHHE2R0l 22= 100,000& »4Z +23] 800
O= &l 7,056
o HHIH HRFT OHAH 7,056,000 7,056
Otz 4,000
o 22 MAUE X LXZ 200,000 202 4,000
202 (4 Bl 20,600 20,600 0
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E293
W=E23HH
st SA=EH (&)
8- RA - BH - S(SH) - KNTAY - BYS Ol &t o o H D=2
01 =2 LHO HI 20,600 20,600 0
FoHEH F2 =N 20,600, 000& 20,600
203 Y =&l 2,000 2,000 0
03 Al®Z=2XH2=AH| 2,000 2,000 0
O ¢ JIgH =33 dA g2 A
2,000,000 2,000
204 A 2 =M A H| 7,800 7,800 0
03 EE=RZ 7,800 7,800 0
oumggsy 50,0003 x13¥ 123 7,800
301 et A3 448,420 398,420 50,000
10 BALEHI 2 & 448,420 398,420 50,000
oJlalsdA 400,000,000& 400,000
OJl&l & Al 22,000,000& 22,000
Osli==0 29¢ 20,000, 000& 20,000
Oung dZAE HAlS 6,000, 000& 6,000
Ofl=2ta Xt 398 B4z 7,000& x20E »33| 420
405 A&t SHI 10,000 12,000 A 2,000
01 Ut L=EFFHSHI 10,000 12,000 A 2,000
Olsxs #< 10,000, 000& 10,000
FotdlE Al 2el 172,938 329,972 A 157,034
101 @124 4| 25,160 28,194 A 3,034
04 JI2tHIZ22HSE*> 25,160 28,194 A 3,034
O23t4dle =@l 282 38,880 x4 x4 +43| 2,489
O&FArzte| 12y 13,416
oJles 38,8803 x18 248 9,643
o m=5¢Y 38,8803 x 1 52 2,022
o dltRa7/Y 38,8803 x1H +15¢! 584
o El&3 38,8803 x19H 302 «3652 /365 1,167
Ostzae g 9,255
oJdlza 38,8803 x1& %184 7,154
o RF=8Y 38,8803 x1H +39! 1,517
o dltRaxcLY 38,880 x1H x 15 584
201 L2 F dl 69,644 67,644 2,000
01 AtR2teldl 21,284 17,684 3,600
OgEt=ZH| 21,284
o =etMH &3 FH| 7,484
— 83T s 3= 100,000& *83l 800
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52923
W=E23HH
WEE3 TAS chelE A
B - RA - ZH-SI(BH) - HEAY - BYS e HDE2
— &2 Xl 20,0003 3074 2= +53] 3,000
—S&EX 600 *300H A& +120 2,160
— Al 6,000 x17S 128 1,224
— &gl 300,000 300
o ZEAIM 40,0003 *40E *23] 3,200
o MIIAIA 20,000& *30& *33| 1,800
o SEA 30,000& x20& *23| 1,200
o SUAl 50,000& x20& 1,000
o BHE 3,000,000& *13l 3,000
o ZZH 600,000 *6IH 3,600
02 2==29d 48,360 49,960 A 1,600
oAzl 22,000
o g 1,100& x15,000L*1CH 16,500
o A8€E 1,100& =1,500L*2CH 3,300
o Rl EXH 1,100 & *500L *4CH 2,200
OA & &l 26,360
o e 3,500,000 = 1CH 3,500
o it 900,000 = 1CH 900
o AEE 500, 000% *2CH =13 1,000
o 2 75,000& x 128 900
o x| 40,0003 54 2,160
o ZelHIOIH 2Z WXl 1,500,000& «2CH 3,000
o QIE Y COHAIAES 700,000& +7& 4,900
o HlagA 2,000,000& * 14 2,000
o A= 3,000,000& =14l 3,000
od2 ®X 5,000, 000& 5,000
206 M= 4l 1,134 1,134 0
01 M= 4l 1,134 1,134 0
OXxZ+ Hals 10,000& »5&H »32] 150
oOxZ& 32,000 x35 *43| 384
oxg8d=+ & 200,000& 35 600
401 AIEHIZ R 27,000 160,000 A 133,000
01 A& HI 27,000 158,776 A 131,776
OGIIN =Y FXUE ZHIA
20,000,000& =14 20,000
OXANE 7 & =3 A 7,000,000& * 14 7,000
405 RH&tE SH| 50,000 73,000 A 23,000
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EERELLEE
2 M DRSsHE
¥ oM DS23 CASS CER-ED
AR - 2N - 3 - SA(SA) - NRAY - BES Off & o4 Oaﬂgi Hns2
01 AU S EH S| 50,000 73,000 £.23,000
HEE LD 2010| 2 50,000
0 ROH Y EI| 2,000, 0002 *10AI £ 20,000
0 WYA0IE EHI| 5,000,000 6Kl £ 30,000
CHE 2Y 331,870 339,788 A7,918
= 47,451
2 284,419
CABE2IY 29 75, 140 77,734 A2,59
101 2121t 7.932 7,696 236
04 JAHIRTSES 7,932 7.696 236
OF2 24 29 0wy 38,8802 x22 * 1022 7,932
201 Lt 2 bl 45,708 48,698 £2,990
01 AR 22t 42,708 45,698 £2,990
STEIE=11] 10,300
0 SELH INLO0IY HEAMY S
20,0002 * 15% *63] 1,800
0o NBEAN 4225 200,000% *53! 1,000
0o BEXZ 0/BRS 500,000% 5 2,500
0 SAB AAX W 2,000,0008 *23! 4,000
o RHEASAR £, HE 50,0002 +20% 1,000
osg+g 26,360
o SHSO0t2l BAEY
35,0002 «274 S OF 2] #2A] 2+ +128] 1,680
0 SEHAI ALY 35,0008 242 T «2A| 2495 15,120
02 ABE 29 7.880
— UM Y 35,0002 *4A] 24 <8 #4| 4,480
— BP0, BEHX PY 17,0002 2004 3,400
o MEBAT SH ML
35,0002 #2 Al 24 #1224 %27 1,680
O 2zl 6,048
0 EAB YRET DAL 6.048,0002 6.048
03 A2 G| 3.000 3.000 0
OSMZ BAM2Y 3,000,000%! 3,000
202 01 bl 14,400 14,400 0
01 = Lol 14,400 14,400 0
OEME YLET oftl 14,400,000 14,400
301 LB A 7,100 6.940 160
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E292 3
W3
W3 TASH chelE A
CRA - EE - SS(BH) - HRAY - BES e 52
10 HALAHI EA S 7,100 6,940 160
O M2t &AL EIOtAH AHl24 5,000 300X 1,500
OZNM2 THESA &HEH 10,000 »15H 43| 600
OXM HUHFJl THJASAX AHlE4
10,000& »2H x502] 1,000
ONmgea HISALAL A2 4
10,0003 x20 123 2,400
SAX A& AS AHEA 1,600,000 13 1,600
ozel 124,282 139,306 A 15,024
ol | 1,556 1,480 76
HHIZE2NSES 1,556 1,480 76
ZTHA Y EZ e olHHl 38,880 2 *20Y 1,556
gt2 A bl 85,286 88,386 A 3,100
01 AFR2teltl 17,760 17,760 0
gt~ E 4| 17,760
2 SHAMAX 300,000 28t A 600
gZEHE stz 100,000& *83] 800
BEARHIE MYII=E 200,000% * 122 2,400
M 6,0008 55 * 122 360
StEA BHINEH & 2eH
25,0003 1201 2~ *63] 1,800
SHEAE SE 55,0003 158t A +63] 4,950
018 28 25,0003 102t A +63] 1,500
SHEA W22l & 2Hl=
450,000 3% A x13] 1,350
28I+ AL23 1,000, 000& 1,000
BHAl T2 3,000, 000& 3,000
02 =324t 67,526 70,626 A 3,100
Mzt Al EHl |X2el 55,176
o EME A= KA 2 2,000& *2,406 M 4,812
SHOIX L HE= SX 22l 124,545,980& 10% 12,455
SEotAH S22l 36,000,000& »10% 3,600
A OLAIAE S22 84,065,000 »10% 8,407
S A 22l (KOLAS3) Al A8 S Xl 22
183,500,000 *8% 14,680
CHEAH(EHI4T) S22l 40,217,000 «10% 4,022
CIXIEX24 HotmA olgs  200,000&«12& 2,400
CIXEXza DV0E S X &2l 15,0002 205 «63] 1,800
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E292 3
W=E23HH
st SA=EH tel &3>
8- 2H - ZH-G(EH) - HRAY - HES 0l ko e 52
0 BRHSEI U LIHIAFI KA B2
3,000,000 3,000
O Ma HeE By 9z 130,000 95 12,350
307 gI2tol & 34,440 34,440 0
05 22t EF 34,440 34,440 0
OEAM& B34 S22l 1,148,000& 2. 521 123 34,440
405 KH&HH =S| 3,000 9,000 26,000
01 &ML =S FHSHI 3,000 9,000 A 6,000
O NZTA At 2,000,000 =14 2,000
ONHEoIXZA MOt 1,000,000& = 12H 1,000
A 7Y 132,448 122,748 9,700
= 47,451
= 84,997
101 1 A 8| 14,464 13,764 700
04 JI2ZtHI22 S E=> 14,464 13,764 700
OZ MUHItE Y 21| 38,880 x3H +x7U x 123 9,798
ORFIDHIO &Y Q1A H| 38,8803 x2H 52 «12& 4,666
201 L2l 29,984 28,984 1,000
01 AtS 22l ] 29,984 28,984 1,000
Oggr=2Hl 29,984
o BJIZtd= Xty Fdl 9,984
- &7 12,000 *39& «12& 5,616
— N2 13,0003 x28& *12& 4,368
o EAEe ¥ TN2E AZE A 20,000
—RFIDHI O P 1,000& 9, 0000H 9,000
—AEReE S THAREES 5,000,000& 5,000
— &3t ¢ 1,500& *4,00074 6,000
405 A&t S H| 88,000 80,000 8,000
= 47,451
= 40,549
02 S M7 88,000 80,000 8,000
O M-l 68,000,000& 68,000
= 47,451
[ 20,549
OHlEMd ¢ 20,000, 000& 20,000
HYRIHH (RS 23ME) 340,214 359,523 219,309
A2l 98,988 123,693 AN 24,705
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E293
W3
HESABY (RS 2SME) (crel:dg)
8- 2H - ZE-G(3H) - HRAY - B2 0l &b o HI RS2
2l 98,988 123,693 AN 24,705
101 el 44| 75,108 99,813 AN 24,705
01 2= 59,356 99,813 A40,457
Ooxzuze=4 56,467
o 53 11,0023 *1H «50Al 2t 128 6,602
o 6= 9,383 x2Z «x50Al 2t*12& 11,260
o7 8,476 «4H «50A| 2t+ 122 20,343
o 8= 7,609% 4 x50A1 2t x12E 18,262
OZstdE 2 & U2 dRFU AN2AZ R 2,889
o 6= 9,383 +2H+17Al 2t x4 & 1,277
o7= 8,476 1H+17Al 2t x4 & 577
o 8= 7,609 #2H <17 Al 2t x4 1,035
02 JIEt& 2 15,752 0 15,752
OAHLE =2l 15,752
o Al2tel=g("Ct"g 2, "et"3 1)
8,432 x3H «50Al 2t 12 15,178
o E3tHH 2 L U2 LRFA ALAZR*
g('t"=) 8,432 1H17Al 2t x4 E 574
204 MR =H FH| 23,880 23,880 0
02 g E2Hl 23,880 23,880 0
OASE X 23,880
o 53 250,000& x 18+ 123 3,000
o 6= 155,000 »2H 128 3,720
o7 140,000& x4 123 6,720
o 8~92 105,000 »4H x12& 5,040
o A= "Ct'3 155,000 »2H 128 3,720
o Az "et'g 140,000 x1H 123 1,680
|2Ztl 241,226 235,830 5,396
| =22l 241,226 235,830 5,396
201 LEL2HHI 233,506 231,110 2,396
01 AtR2teldl 47,728 55,478 AT,750
Oget=ZH| 16,998
o @HIH ME =S 70,000 x12& 840
o =3HH MRES 70,000 »7H 490
0 2oMEH EWIRBED| EUH 235,000& *10H*33 705
o Z3MIH ZZ2ED EUY
439,000& «1CH x4 28«1 53] 2,634
o EsHHIH EAII EYH 375,000 =101 +33] 1,125
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A3 BRI
= 4 @sesd
N oM wESAAU(DSSHME) (9l @2)
S| - HM - A . (5 NEAS - BHA2 L oH dEE H D=2t
AR - 2AH - —|°|_T|(RI):")° II2AS - HAS Off &koH Ol Ak oH |n=E2
|

B 2AEX 30,000& »7H 83 1,680

HOI28d MREE 20,0008 +78*103 1,400

Nes= 70,0002 +6¢ 420
ESWOE) EI 2350008 10«33 705

439,000 *1CH x4 4«1 53] 2,634
SA EH 375,000& = 1CH =33 1,125
SALEX 30,0003 6 *82| 1,440
HR2E+I WHA MHIA 300,000 «20H 600
=dE MRES 20,000& 6% 102 1,200
30,730
29?3 FAsE 70,0003 12 #2323 1,680
= 29,050
dE oA 50,000 x1H+117L 5,850
dE =2 30,0002 «1H 3652 10,950
2 oA 50,0003 12 652 3,250
2 =% 30,0003 1 «300 9,000
| 185,778 175,632 10,146
ENS I 185,778
B 2eE2 2703 2005 «128 648
BH SJ#Ex 1,770 <1005 122 2,124
B RoEH === 220,000& x 12 2,640
B &dIIMES 5,520,000& «12& 66,240
B &.ofk AMER 330,000& ~12& 3,960
B 27 EIIZEM =2
220,000& »2CH =13 440
SUAIE I ZAE 10,000,000& 10,000

1,386,000 «12& 16,632
B Zatx & 880,000& 204 A +13] 1,760
H Ma+=X 4 1,000, 000& *2J4 A % 13] 2,000

B AYAE HIIHAM =2

770,000& * 12| 770
B 2EHY AIEZE 35,000& 128 420
B sags 42 55,000& x12& 660
Glalat Agel 2l 2,500,000& 13l 2,500
B AR4s 892 220,000& »52] 1,100
B 27 |X2cldl 250,000 123 3,000
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s SRS
f M nEsdH
H M HYRIGH(nS2sHHH) (chel:&&)
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HRE2
o EAZ YEtRERZ 2702 100~ 128 324
o EAZ SISERZ 1, 7703 x40« 122 850
o EAZ RoEH =2 200,000& x12& 2,400
o &AM A Y& 14,400,000& 14,400
o EAZ HIAIER 3,400,000 «12& 40,800
o ENE &5t MEE 390,000& x12& 4,680
o SN2 ARAIE FHIIZEAM === 500,000& 1] 500
o SN2 &2J FIIBAM =2 150,000& *123] 150
o EAE gRASE E92 150,000& *53] 750
o EME s2J| X2l 120,000& x12& 1,440
o EAZ MIjotE 2 el =2
300,000& x12& 3,600
o ETAZ AZE S 50,000& »13] 50
o ETAZ 3l 940
—e=2EM2 3l 340,000 *12] 340
—st=CN2 FEEa 300,000& *13] 300
— 335 M2 3l 300,000& =13] 300
202 (4 1l 3,000 0 3,000
01 =LA bl 3,000 0 3,000
Q8 ARFXHI (S S) 3,000,000 3,000
203 Y2 =&H| 3,520 3,520 0
02 ZRIAHE R FA| 520 520 0
O3F& AJITH 40,000 «13H 520
04 FN2EHRF=EH| 3,000 3,000 0
OfRAM2E ZRFH| 250,000 x12& 3,000
204 A 2 =M A H| 1,200 1,200 0
01 MM HRHAH| 1,200 1,200 0
(OFEES, 100,000& =122 1,200
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Ol &b A

A

3 Al A

=
A5 BRIV
2 N A&BEIAYA
¥ oM s As CERED
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE 2
NEEDINER 5,744,891 7,678,678 ~1,933,787
= 800,000
p] 108,320
= 81,982
= 19,000
2 4,735,589
ME ®E 5,282,134 7,173,865 A1,891,731
3 800,000
p] 108,320
= 19,000
2 4,354,814
AZX0IEY 2435 1,493,350 1,428,856 64,494
I 108,320
= 19,000
2 1,366,030
ATX0HY 285 =2 47,310 46,378 932
201 2Bt bl 20,510 20,778 268
01 Ak 2el| 9,082 9,300 268
OYstagH| 4,300
o HSHAM & IS 2,000, 0002 2,000
oot ERE M 1,000,000 %14} 1,000
0 AEX0DINEY 2Y A2E 7 1,300,0008 1,300
o3l 4,082
0 AEEOIEY YRR OAY] 4,032,0002 4,032
o2g+y 700
0o HSXEIS Ao Hs o
70,0002 ¥5% +23] 700
02 2Tl 11,478 11,478 0
02222 2 Al 778
0o RUYBOISE 106
—HSH(SRSARY) 8,800% * 122 106
o HatE 240
—HSH(SRSARY) 20,0008 122 240
o ERT QEY ABE 36,0002 122 432
OEL] 4,500
o7 sEsE 4,500,0002 *1CH 4,500
OMAZZ (NS 282,582 S)
2,700,0002! * 1CH 2,700
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EEHELEEE
2 M ANEB2IAYA
3 om: Mg s (S5 &)
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o e HDE 2
Oxg SA22BI(S 3,500,000& = 1CH 3,500
202 04 dl 15,800 15,800 0
01 2UWAHI 15,800 15,800 0
OLZXMIAEHR = 15,800,000& 15,800
203 g€ FF=4dl 2,000 2,000 0
03 AIZ =8 &yl 2,000 2,000 0
O2Z=DIAE YR = 2,000,000 2,000
204 M2 =EH 9,000 7,800 1,200
03 SEZRZ 9,000 7,800 1,200
o s 50,000 x15Z 123 9,000
AL & 25 X 1,100,000 1,081,000 19,000
201 L Bt2dH] 165,000 165,000 0
03 A2 165,000 165,000 0
Ood=t= M=Ua & 150,000,000 150,000
OAZ=03 dX= 2 X 15,000,000 15,000
301 L2 e = 16,000 14,400 1,600
10 BALAHIE 16,000 14,400 1,600
OZ2% TO9 MSA 2y
40,000 20 x22 «102] 16,000
307 gl2tol & 919,000 901,600 17,400
02 gltBaE X 116,000 90,000 26,000
OSEM=z AME= 2| 75,000,000& 75,000
OSBME Moy 15,000
o HAEZ =X 15,000,000& 15,000
OMESHAHS & HSAE MEE X
22,000,000& 22,000
Oozag+ 2gX 4,000,000 4,000
04 QIZtAANE X 803,000 811,600 A 8,600
Od=E2 MEAL =X 60,000,000& 60,000
OH? MSEA HEX S 60,000,000& 60,000
OXtHl M=HA HEXI& 60,000,000& 60,000
OSEHM=3 A X3 373,000
odg d sH=EA It 80,000,000& 80,000
0o SBNRE MBS NMHZA JIYH H0 S
M=zl 30,000,000 30,000
0o H&-= HEH=U2 20,000,000& 20,000
o M=ol A 2,000,000 2,000
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LR
AlSE 22 AN A
s &= (e &
SIRF - AN - BB (3H) - NBAY - BYS Ol &t 08 o HRS 2
o E0XNEUE & X 200,000,000& 200,000
o THEIN BYE LU XA 11,000,000& 11,000
o d=XAE FBItd= &4 XA 10,000, 000& 10,000
o AEMA EHIOF &&H| X 20,000,000& 20,000
OZ0H=SUHs FHILXSH 195,000
o0 ANE= 25,000, 000& 25,000
=] 10,000,000& 64 & 60,000
o™ 10,000, 000& x 1101 & 110,000
OHMsUa Mzl XA 5,000,000& x11JH & 55,000
MEH=ENA 29 26,000 16,380 9,620
& 8,000
= 18,000
307 212+0| & 26,000 16,380 9,620
= 8,000
= 18,000
02 QU2tHAS X 26,000 16,380 9,620
OMdesnas 849 26,000,000& 26,000
& 8,000
= 18,000
MEHE JASAY 29 25,000 2,000 23,000
c 1,000
= 24,000
307 212+01 & 25,000 2,000 23,000
& 1,000
= 24,000
02 QI2ZtAAMNE X 25,000 2,000 23,000
OoMdEtxs HASAHH 29 25,000,000& 25,000
= 1,000
= 24,000
MEHsZZ)H &H 16,000 12,240 3,760
= 5,000
= 11,000
307 212+0| & 16,000 12,240 3,760
= 5,000
= 11,000
02 QI2tF A S X 16,000 12,240 3,760
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A SRAXS
£ M AlgZ2AIE A
¥ o s AE (ee:84)
SIRB - SA - BB (3H) - MBAY - B 04l &k o o HRS 2
Odeis T2 18 29 16,000,000& 16,000
= 5,000
= 11,000
MEMSXN =X X 199,440 142,380 57,060
J| 88,320
= 111,120
307 212+01 A 199,440 142,380 57,060
J| 88,320
iy 111,120
02 QI2ZtA NS X 199,440 142,380 57,060
oLt MY KA A 21244 1,840,000& «5H x12& 110,400
J| 55,200
g 55,200
Oz MEHMSAEZA 1Ay
1,840,000& *3H 128 66,240
J| 33,120
= 33,120
OXM=2M&HI 18,000
o &l 7 50,000& x1H x12& 600
o 2~349 Xt 100, 000& *»2H x12& 2,400
o 4~54 Xt 150,000& *1H 122 1,800
o 6~7E Xt 200,000& x1H x12& 2,400
10E 0] & 300,000 *3¥ x12& 10,800
OFLXNEX = 200,000& »2H x12& 4,800
0o M 285 49,600 52,740 N 3,140
301 et A3 9,600 3,600 6,000
10 HAIAHIEAZ 9,600 3,600 6,000
O&Me &2 M=Ua &It
40,0003 *30H x 1L x4 3| 4,800
OFOe M= MFUS =IOt
40,0003 *30Y *2 x23] 4,800
307 QI2H01 & 40,000 49,140 N 9,140
02 QI2ZtAAME X 10,000 19, 140 N 9,140
O&FMe MN=es33 =4 10,000,000& 10,000
04 QIZFSHALE X 30,000 30,000 0
Os0tele & AKX (BEsote Mstal)
5,000,000& 5,000
O&FMeIAM=Uz2 M 20,000,000& 20,000
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S ECHEEEEE
F AN AEZelAIE A
¥ oM oAs A= CERED
ARG - LA - FH - GA(3A) - MEAY - HES Ol &t o o H D=2
O3&ds HHMEMSUH &It 5,000, 000& 5,000
HMEHSH ALY 30,000 28,578 1,422
| 20,000
= 5,000
s 5,000
307 2120l A 30,000 28,578 1,422
J| 20,000
= 5,000
= 5,000
02 QI2tBAE X 30,000 28,578 1,422
OM= Ht=H™ KA 30,000, 000& 30,000
| 20,000
= 5,000
= 5,000
22 84 610,794 529,235 81,559
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202 04 4| 12,000 12,000 0
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206 M = 4| 42,600 22,800 19,800
01 MZHl 42,600 22,800 19,800
2222 5ol M ¥ s 2 1,500,000 1,500
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